IERRBEEL IR E AR

» ROES

i

109 Z2MEKRE BRIRA
= sigtunatw@gmail.com
» BAF

109 2B AL L2 TRELEMBE A
goo18105@gmail.com

Gl E )

FRISEAILNBEEE HELE - /T RAZENKEREARMLT EHER



af://n0
af://n2
mailto:sigtunatw@gmail.com
mailto:qoo18105@gmail.com
af://n33

100 B 1RIERNNEHKZEE
100-01-01

Statement
BAIf(x)R—BABZ AR Ef(%) =27 f(—%) =8

& f(z)BRA(62% + = — 15) 898 R Raz + b Alb — a =7

A) 4
B) 8

QAA

)
N N’ N

—_

S N

(

(
(E

[\
o

Solution
A LB R T K
f(z) = g(x)(62* +x — 15) +az + b

=g(z)(3z+5)(2x —3) +axr+b

KAz = 3 ’gfﬁlia—i—b: 27
2 2
—9 /B 5 _
ﬁ)\x—T’ 53| 3 a+b=

Hibb — a = 12 » #KE(O)

100-01-02
Statement

2 2
o, fAAEAT ~ >+ 1= 0fFIR - RI(— + 5)(5 +5) =2

(4) 9
(B) 15
©) 21
(D) 27
(E) 33


af://n679
af://n681
af://n682
af://n687
af://n698
af://n699

Solution

2 2 4 10(a+p)
(G H9(G+5) = 5+

3
z——+4+1=0=224+2-3=0
X

+25

SR AR BHla+ f— — = —L— 1.08=S— 3
a 1 a
2 2 4 —~10
ka(g +5)(5 +5) = 3T g t%B=27
%% (D)
100-01-03
Statement

K135 —14x 134 +15x13° —25 x 132 — 12 x 13+ 9 =7

A) 22
) 25
) 28
)
)

QW

D) 31

(
(
(
(
( 34

S

Solution
ERTFERERKS(z) = 25 — 142 + 152% — 2527 — 122 + 9

RTEERAf (o) BN — 138K (BREE) -

1 =1 2 1 1

1 -13|1 -14 15 -25 -12 9

1 -13
-1 15
=1 13
2 =25
2 -26
1 =12
1 =13
1 9
I.=13
22


af://n703
af://n710
af://n711
af://n715

100-01-04
Statement

+—F——" RA+B+C+D=?

w2zl —x 44 A+
T z2+4

B 2 Czx+ D
zt 4 422 2

(A
B)
C)

—~
~—

~—
)
N—r
Kol w |-

Solution

202 —z+4 A B Cz+D

x4 +422 oz oz x2 4+ 4
222 —z +4 = A(z® + 4z) + B(z? + 4) + (Cz + D)(z?)
= Az3 + 4Az + Bz? + AB + Cx® + Da?

=(A+C)z3+ (B+ D)z* + 4Az + 4B

w40
A+C=0
B+D=2
1
A=-7
B=1

H#C =1 D=1°

EiA+B+C+ D=2

5% (B)

100-01-05
Statement

z? — Tz +12 .
————— < 1R ?
2 —3x+2

(A)1<x<2
B)l<x<2
C)l<x<2
(D)x>28x <1
E)x>2x<1


af://n722
af://n723
af://n727
af://n739
af://n740

Solution

z? — Tz +12
2 -3z +2
x2 —Tx+12
x2—3z+2
2 _
2z 1Oac+14<0
2 -3z +2
2 _
2(z 5m+7)<0
(z—1)(z—2) —

BERFIE R

{x210m+14§0
(z—1)(z—2)>0
{x210x+1420

(z—1)(z—-2)<0

2 _7r+12 .
Bl <z <28 22T o1 gam(0)
2 — 32+ 2

<-1

+1<0

recd

=l<ze<2

100-01-06
Statement

— 4
%mbﬁ%?ﬁﬁwﬂ+&wam<ozﬁkj;<ar<§’%a+b:?

Solution
TR I RTF - 18 :

5 4
(z+3)@—3) <0
N N I e
3 2 6

= 622 — 8z + 152 —20< 0
=622 +Tz—20<0

s . 7
MERR2 > 18322 + Pl 10<0

7 13
a =3, 2,a+ >


af://n743
af://n753
af://n754
af://n757

100-01-07

Statement
" 23 16 S
EHER12x — by = 21 AWM H ke = 30 %= 1—3§J\EIJ3E77@A - B Rl B&AB =7
6
A —
(4) 5
5
(B) 1
5
© 3
13
D) =
(D) =
25
E -
(E) -
Solution
o 12
BA112z — by = 21 ° EIJ%%%%?
13 39 39
12 16 23 60
= b A0 = —(— — — b BRp= — = A
y=mz+b’ R0 E (13 39) +b 153 25 Yy

By (A0 T (A9 = | (32) + (55)° = 5 H&(C)

Statement

100-01-08

ARG, bR AR Bla| = (b [a+b =4 |da—b =3 Blcosf =?

(4) 5
3 =
(-
(D) <
(B) <
Solution
AT AE AR
oeg a2~ Ja— P

2 % |a] x [b]


af://n763
af://n764
af://n768
af://n774
af://n775
af://n780

jal* + [b]* — la+b* _

— ) = 0
cos(m — 6) PIEED — cos
2 2 0 B2 (al2 B2 2
e A1 —la— b2 _ —jaf? —[bf? +[a-+
2 x |a| x |b] 2 % |a| x |b]

la|? + b2 — 9 = —|a|® — |b|® + 16
R . 5
Eim:|a|:|b\’ﬁ2m2—9:—2x2+16’4ﬁ§ﬂm:2 la| = [b]
25
+2-9 T

25
AR Acosh ’ 5E| 4 — 2 = —
5
2% 2
2

M|cn

HiE(A)

100-01-09
Statement

HWAEG bk AAO Bla| =7 |b|=5" tanG——— 81(@ + b)(2a — 3b) =?

(4) —25
(B) -5
c) 0

D) 4
(E) 5

—~

—~~
—_ —
S

Solution
(@+b)(2d — 3b) = 2[G@|> — 3(G - b) + 2(a@ - b) — 3[b|2

Daltan = —

4
> \l 9:——
Hlcos 3
- 7 4
Eta - b = |a||b|cos§ =7 x b x 5= —28

Btk (@ + b)(26 — 3b) = 98 + 28 — 75 = 51

HEE(E) o

100-01-10
Statement

WX (2, 2)52(6,2) B AR > BR B + 1 = 04a4] > BIMEEEE LA ?
(4) 4

(B) V21

() V23

(D) V29
(E) 6


af://n790
af://n791
af://n795
af://n802
af://n803

Solution

H# R B B R RO R E R

ATEL o B 0 T A B A 8 - &?ﬁﬁﬁ‘:(%;—ﬁ, i22) — (4,2)

EFBEcR ERENEE B2 BERE - FUbR&0c = 2

BB EAr + 1= 0484 - BiEAA —mEEr + 1 = 0484 - FtHE P —im(-1,2)
R o 2 E Bl R EhomRE B P O 2 FERE © F[4&a =5

Eith = Va2 — ¢ = v/25 —4 = V21

3% (B) °

100-01-11
Statement

1
Ry = 22 — 5w2ﬂ’\3,’%€l\%ﬁlf£$§.—‘d%(a, b) > Blab =?

(4) 3
(B) 35
(€) 4
(D) 45
(E) 5

Solution

1
y=2r— —z°
2

=y = —(4z — z?)

I Y

= y=—(-4+4z — 2% +2
1 2

= —2(y—2) = (2 - 2)?

-2 -1
EL T OB TR ERR(2,2) ¢ = —= = —-
, -1 3
E b AERR (2,2 + T) = (2, 5)

Ha = 2,b— g 8 Flab — 3+ HKE(A) -

100-01-12


af://n807
af://n816
af://n817
af://n821
af://n831

Statement

S higry — 3z + 4y = O TEBLEOFERE A 17T 2

(A) 2V3
(B)

Q
o

555

(

(
(B

=)

)
)
) 4

Solution

zy—3z+4y=0= (z+4)(y—3) = —12

EEBBTESE ARy — —o + b RALEBBIBE(—4, 38306 = —1
Hity = —z — 1gEBE AL RN WMETES

B R AR S

z(—z—1)—3z+4(-2—1)=0=22+8x+4=0

—8++v64—-4x1x4
2

FAARNRBI S Wt Rr = = —4+23

Er=—-4+2/38>y=2/3-3

Br=-4-2/38 y=-3-2V3

ﬂﬁ%&ﬁ%ﬁ?%\/(—4 +2v3 — (—4—2v3))2+(2¢/3 -3 — (-3 —2/3))2 = /48 + 48 = 4/6 - #E(E)

100-01-13
Statement

#log,(3 — z?) =1+ log,z * Rlz =7
(4 -3
(B) - 31

Solution
log,(3 —2%) =1+ logy z
= logy(3 — %) —logyz =1

3 —z?

= log,( )=1

= —22-2:+3=0


af://n832
af://n836
af://n847
af://n848
af://n852

z=1z=-3
ERAR T Allog, xfIEMRAN -3 » ARlogNERBA/EERZES » e = 3K & °
Hitr =1 #&(C)

100-01-14

Statement

1427
Y

» Bf(a) =37 f(b) =5 Blf(a+b) ="

1
Bp2® = 5 > Bfla = -1

ZEf(b) =5

1+t
—T" _5
1-1¢

=1+t=5-5¢

N
3
, 2
2 :g’Eszl—logQQ’»
1 1+% 4 \
B f(a+b) = f(~logy3) = f(logy ) = T =5 =2 WE(B)
)
3

100-01-15


af://n862
af://n863
af://n867
af://n880

Statement

Klogy (V12 + 27 + V12 — 27) =7
(4)
(B)
(@)
(D)
(E)

Aol ot o N w | e

Solution

logy (V12 + 27 + V12 — 2%) = logy (V12 + 8v/2 + V12 — 8v/2) = logy(V/8 + 8v2 + 4+ /8 — 82 + 4)

= 10g2(\/(2 +2v/2)2 - \/(2 —2/2)2) = log,(4V/2) = % » HE (D)

100-01-16
Statement

=0 <0< g » Hsin@ — cos @ = % » Bllsin 6 + cos § =7

4 -1

Solution
. 9 .2 . 2 . 1
(sin@ — cos6)® = sin“ 0 — 2sinfcosf + cos*d =1 — 2sinfcosf = 1

#sinfcos O = %

Blsin 6 + cos = /(sin 6 + cos0)% = v/sin? 6 + 2 sin  cos 6 + cos? f

T_VT

3
= VI+ 2smfcosf = /1+22 =/~ R (B
sin  cos A 1 5 i (E)


af://n881
af://n885
af://n889
af://n890
af://n894

100-01-17
Statement
TofTEER 7

T
(A) #HO0<z< 1 » Hisinz < cosz < cot

. o™

(B) #r<z< 1 »Hilsecz < cscx < cotx
++47T ™ .

(9] EZ<$<E’ElJcosw<smm<tana:

3 . .
(D) #Er<z <z2< » Hifsinzy > sin xy

T
(E) %5 <z < X9 < 1> HlcosxT; > cos Ty

Solution

5
Er<z < Z » Hsin @ < cosf < tan@

#Kcscf < sech < cot 6 - #53%(B)

100-01-18
Statement

Fmr+3y+1=08z+ (m—-2y+m=0IRHEF_LRNA > AlmZ BE BT ?

(A) 0<m<1
(B) 0<m<2
(C) 0<m<3
(D) 1<m<3
(E) 1<m<4
Solution

FA— = RRARBESL - FTAR HREE S
2m + 2

(m—3)(m+1)

- m? —1

 (—m+3)(m+1)
EEIy >0,z < 0B9HER

Tr =

FBR(m<-1U(-1<m<3))N(l<m<3)=1<m<3

BE1 <m < 3 HE(D)


af://n900
af://n901
af://n909
af://n913
af://n914
af://n917

100-01-19
Statement

EH(a, b)EEMR2z + 3y = 1 LB E) > AlE Raz + by = SIBH—BL ?

(4) (3,4
(B) (4,5)
) (5,7)
(D) (5,8)
(E) (6,9)
Solution

EEr =58y = —3

EEr = 4y =3

B, bIREE —Z LA R - FILRA B EARIR S -
B M PRAR B9 S BERD 2 138 A9 B o
it &P ESz — 3y = 384z + 3y = IWRE > 55(z,y) = (6,9) » ¥uE(E)

100-01-20

Statement

B41A(3,-5)
Ta + 21b =7

B(-7,4) » BEPHNWRA~B2f » XAB:BP="T7:4> ¥P> & %(a,b)

A

!

C
D
E

—_~ N~~~

)
)
)
)
)

- 33
- 32
—-31
—30
—-29

Solution

AB:BP=7:4= AP:BP=3:4

FARDRAR e

P

4x3+3x(=T)

4x(=b)+3x4

9 -8
7 ’ 7 )= (=)

Al7a + 21b = (—9) + (—8) x 3 = —33 » HE(A)

2l


af://n924
af://n925
af://n929
af://n937
af://n938
af://n942




100 E 2RI NEH 2
100-02-01

Statement

¥a BEFERLE+ 122+ 9 = 08 > Bl(Va — /B)? =

>

— 18
—6

== o
Sl V]

~ N N /S A/
= Q
~— — ~— ~— ~—

Solution

BAPT AT DK BB (832 32 (IR AR MR R iE — R o
L—ZREARNax® + bz + ¢ FEMMRES °
Ao+ 8= » Baf = —
a
it > HFI T LHER RN TFRE - /5
va' - 2vayB i VB
= a-2yaf+p
WA (R TR ARG

—b 12
atf=—=—"=-12

c 9
:—:—:9
ap a 1

EE—Ta+B=-12"aB8=9
EMBR—E—BREaS < 0 EMBREZIENIREa +b > 0

R bR o — B RARER Z & B A REME RS R HARAL ©
Vao/BEFIEEE - AL T UEE—\/aB°

H % EAR Rk Z NF -
“12-2%x —v/9=-12+6=—6

100-02-02
Statement

ot -t -2 —28 203+ 22 —Tr—6 NEELAEARNA 22 +bx+c Blb+2c="7


af://n0
af://n2
af://n3
af://n6
af://n22
af://n23

(A) =5
(B) -3
(C)o
(D)5
(E)7
Solution

F—ANERaz + bie—EERI1NER(AR/RKBAGEKER)
Bb—E &R 20 AR(AR B/ NENGEER2) - F=NTH °

FEHRMTAHEE-RNBEARLE - FEl(z + 1) (z — 2)(z* + 1)
BEZRMVERTAHE - AMERNE - B6l(z + 1)(z — 2)(2z + 3)

TABEBBAABRE Sz +1)(z—2) =2 —z — 2
PR A IR AL 18 EIb = —1,c = —2

Ab+2c=-14+2x-2=-5°
100-02-03

Statement

L 8z — 6z +1 a b c
(2z +1)4 2z+1) (2z+1)?2 (2z+1)3 (2z+1)*

A) -
B) —
C)
D)
E)

N N N N /S
N - O

Solution

> Bl2a+b—c+d="7

ﬁﬁquﬁmﬁé%ﬁ’%%+¢wg&m+%’%&ﬁ%%ﬁxm%a%MZo

8 0 -6 1]-1/2
4 &2

e s 1

4 -2 -2 D
R 2

4 -4 0

2 -2 C
.

2| =3

1 B

A

Hiba=1,b=-3,¢c=0,d=3°

2a+b—c+d=1x2+(-3)-0+3=2>-


af://n26
af://n31
af://n32
af://n35

100-02-04

Statement

2?2 —dz +2< |z — 2| ZMBMA?

(A)1<x<4
(B)2<x<4
(C)o<x<2
(D)o<x<4
(E)0<x<3
Solution

1. 28z 4z +2<z—-2:

A 2?4 +2-2+2<0

B 22 -5z +4<0

RERMTLHEERRNNE > Bz —4)(z—1) <0 TETUER1<z<4-
2. FEx? —4r+2< —x+2:

BiE 2 -4 +24+2—-2<0

B3 22 -32x<0

ARBEEMT L ERARNLE > Fr(z —3) <0 LHANEFR0 <z <3

WA BEl0 <z <4-
100-02-05

Statement

2logyx —log, 2 < 1ZfR BT ?
—1

(A)x < HO<x<1

1
(m0<x<5ﬁ1<x<2

2
—Hl<x<?2
2

(C)x<

F0<x<1

(D)x <

(E)0<x<

1
Hl<x<2
2

Solution

2logyx —log, 2 <1

log 2
= 2logy, x — o8
lo

= 21 —
082 ¥ log,

Llog,x =1t #RE

1
2t — — <1
t

1
:>2t—?—1<0

22 —t—1
t

ZRMEREN

<0


af://n40
af://n41
af://n44
af://n51
af://n52
af://n55

1.%t>0H2t2—t—-1<0
9 -1
2t —t—l<0:(2t+1)(t—1)<0:7<t<1

Bt > ORREHZBI0<t< 1o
2. %t <0822 —-t—1>0

22 —t—1>0=2t+1)(t—1)>0=¢t<
-1
2

BEMEE RSR[50t <
1

—1
2

Bt >1

Bt < ORREFE <

o

1.
5 FO<t<le

EBR Bz < Kl<z <20
2

100-02-06

Statement

B4IAABC % » AB=37> BC =53 AC =89 » Bl TH|&Ni&Ed
) AB-AC
) BC-BA
) CA-CB
)

)

h

B

Q

AB- BC
BC-CA

(
(
(
(D
(

E

Solution

37% + 892 — 532
2 x 37 x 89

532 + 372 — 892
2 x 53 x 37

892 + 532 — 372
2 x 89 x 53

AB- AC = 37 x 89 x

BC - BA = 53 x 37 x

CA-CB =89 x 37 x
AB-BC <0

BC-CA<0

WA R IR T=F 2 KRN
37% + 892 — 53% .

53% 4 37% — 892

892 4 537 — 37*

MARB=HBA » HE(C)

CTERERK?


af://n71
af://n72
af://n76

100-02-07

Statement

— —
BAIMEZAB = (—31,29) * AC = (23,-11) * BITAIMERY » A& REK?

Solution

— —

—

BC = BA+ AC

—
BA = (31,-29)

—

BC = (31,-29) + (23, —11) = (54, —40)
—

CA = (—23,11)

- — —
E2EHBENAR  EHEE—MEL = (A,B) > LMEES|L| = VAT + B2
B3| A + |BlfA » ARAEERK o

EREIFA
E EEIEB

EREAC
E EEIED

D =31+ |29] =60
D |54] + | — 40| = 94
— —
: AB + BC = (—31,29) + (54, —40) = (23,-11) » |23| + | — 11| = 34

(
— —
: AB+ AC = (—31,29) + (23, —11) = (—8,18) | — 8| + [18| = 26
— — —

2 E%IEE : AB+ BC + CA = (—31,29) + (54, —40) + (—23,11) = (0,0) > |0| +[0| =0
At > #HEEB ©

100-02-08
Statement

By =az® + bz + cEMWT > BITHERTP - AHREME?

(A) abc

(B) b% — dac
(C) c? — 4ab
(D) b+ v/b2 — dac
(E) b— Vb2 — 4ac


af://n90
af://n91
af://n94
af://n100
af://n101

Solution

HAREOmELE > Ffila > 0
B =0 TUBRHEER Y <0 Ebe<0

B — TR ;_j <0 Eikh <0

Ettabe > 0 7 b2 — dac > 0RAAH EBUFE -
c¢? —4ab > OEZab < 0 °

b + Vb? — dac RIEE R LM E F B KB EERZIER
A—AREAEHBED — Vb2 — dac/MAO » HKEE ©

100-02-09

Statement

B4ndz? +y? — 4z + 8y = 8 RleIBA(E A ?

=

ER—AMEE > TURARSERBEERERE  WEPORERRN2T °

Ho

4z —dz +y* +8y=38

4(z? —z) +y*+8y =38

1
4(a:2—:c—|—Z)+y2+8y+16:8+16+1

1
dz—3)+(y+4)?=25

)2
(@-3) Ly
25 25

4
B I VT 40 35 B R [B] 4942 38 P AT o %

% 5
VB =5 b=y 22
@ ’ 42

1
FRARKFER > (2,9) = (5, -4)

Bt - jJu_l::cE’\J%Mh\f%é'Jg + % _3

100-02-10


af://n105
af://n109
af://n110
af://n113
af://n125

Statement

WERyY = 4 — 27 — r? BB R B BYFERE AT 2

HyZE0 - Kbz ©
—22-22+4=0

S ED? — dacR B ARNO ©
(—2)2 -4 x (-1)x4=4+16 =20

2420 2+2V5
-2 -2

2+‘/5_2—\/5:2\/5

—2 —2

b AR R

100-02-11

Statement

B AR — 2 =z + yMAEN R ARG E'Jsing =7

(A)0 1

(B) 7

(©) ?

0) —2

(E)1

Solution

B 77 & s ARG BIARE S o

1 5
a:z—a:—y2—2y=0:>:1;2—:1:—0—z—y2—2y—|—1:Z

l 2 _ _ 2 _ i
(-5~ (-1 =
4 Ly
-3 aw-1r
5 5
KRR - SFHRAERO
1

Az 5)” _4(y—1)?
5 N 5



af://n126
af://n129
af://n137
af://n138
af://n144

(0-5)=w-1)
1 2 2
(@5~ (y—1)? =0
(05— -5+ E-1)=0

1 3
(mfy+5)(m+y+§):0
%—ﬁﬁu-y+§q*ﬂzm:1
%:%ﬁm+y+;ﬂ*%$m:—1

it - EREARERE (my x my = —1) » & A %90°

Al tEsin 90° =sin45° = ﬁ
2 2
100-02-12
Statement
SLIE i 11 EAFPRNES

(A) —1<x<1
B)o<x<1

(C)1<x<2

Solution

BHFHBLETRAR2

3-2°—18-27F  3.2%-18
v 9= 2% _1 =

220

.92z

3-2 18—2§0

2% — 1

3.2% _ 18 — 2(22% — 1)

<0

2% — 1 =

.92z _ 9 .92

3-2 18—-2-2 —|—2<0
2% 1 =

2

2 16<0

2% 1

ot =227

t—16
0

t—1 —

ZRT % :


af://n160
af://n161
af://n169

1.t-16>0°t—1<0

t>16, t <1  EMERFRNRAEMRE - Bitt € 0

2.t—16<0-t—-1>0

t<16,t> 1> EMELFRANRERL <t <16
UL R RRE R - 5311 <t <16

EBREUEH1 <22 <16 B0 < 2 <2

100-02-13
Statement

AARR10 - 22187 = 232 B EARAY T A Fn & fT 2

Solution

W& Rl fRe2los®

10 = w3—2logz
1=(3—2logz) x log(|z|)

RARERER » HILTURE2 > 0 FTA(3 — 2logz) x log(z)

4t =logz
1=(8—-2t)xt=—-2t2+3t—-1=0

E R A REE

—

—2t+1)(t—1)=0

LRt = — it =1

ORI

Rt AR Ellogz = V10 2K logz = 10

MR A Fa /10 + 102 = 110

100-02-14
Statement

Zf(x) =logy(z® + 2% — Tz +5) BIf(1++v2) =7


af://n191
af://n192
af://n195
af://n209
af://n210

A)
B)
C)
D)
E)

—~ o~~~ —~
(AN NG GUR R

Solution
BE—T » TUERBL® + 2? — Tz + 5bffke(z — 1) +b(z — 1) +a...
EIRD A UALGZERIEME]

12 =F 5|3
1 2 -5
12-50
1 3 d
1 3
_1
1 4
a b

ETBz—-1)>3+4(z—-1)* -2 —1)°
B+ V2)BiER 17
log, ((v/2)? + 4(v2)? — 2(V2)) = log,y(2v/2 + 8 — 2¢/2) = log, 8 = 3

100-02-15
Statement

3%cosf + cos’0 =1 Hlsin?@ +sin* 9 =7


af://n213
af://n223
af://n224

Solution

cos?0=1—cosf

sin?f =1 —cos?0=1— (1 — cosh) = cosf

sin® § = (sin? §)? = cos? 9

sin? 0 + sin* @ = cos O + cos?20 =1

Statement

FZtan 100° = k > Blsin80° =7

Solution

EEE

EE T EEE > sin100° = sin 80°

Statement

%a = sec434° > b = sin100° > ¢ = cos 260° > d = cot 28° >

RT3 (2 IERE 2

100-02-16
AN
4=+
-K
A >
-
—k
iR
100-02-17
e = csc 155°


af://n232
af://n238
af://n239
af://n246
af://n250
af://n251

(A)b<c<d<e<a
B)c<b<d<e<a
(C)c<b<e<d<a
(D)c<b<d<a<e

(E)b<c<a<d<e

Solution

a = sec434° = sec 74° = csc 16°
b = sin100° = sin 80°

¢ = c0s260° = — cos 80°

d = cot 28°

e = csc 155° = csc 25°

Eita >e’c< b H3EB-o

100-02-18

Statement

FEEAMREAL2) Bla,b) r EHMABZEFEIN4Ar +2y—10=0> Bla—b= 7?

Solution

1+a 2+b)°
2 7 2

FH T4 Elﬁtﬁﬁqzﬁﬁiﬁiﬁ@ﬂ’ﬂ”%&(
1+a

WAEEF24EER +24b—-10=0=1+a+4+20—-20=0

=a+2b=15

-1
MEPITUARFEEFRFER - F3m = — FbEH EE WRER—EEm

=2 BHEEI2 _p=2—-2a=2a=>b"°

2
FptizRMAREE > "TUEE 1

HEE XTI UER 50 =15, a=3,b=6°

-1 =7


af://n261
af://n270
af://n271
af://n279

a—b=3-6=-3

100-02-19
Statement

HEMr +ay—ab=0’a>0, b<0:B%(1,2)  FHERKE_LEHER > BR—ETGREAE20=A
% Bla+2b="7

(A) —7-33
(B) —6—3V3
(C) —5—-3v3
(D) —4—3V3
(E) —3—3V3
Solution

LA K, yhsE = o
bz + ay = ab * Kz, yAYAJE °
By=0 HBFbr=ab’xz=0a

Bz =0 AfFay=ab> y=>

B4la > 0,b < 03B25(1,2) » tLEARE - AREAR - BR—EAEE/R20ZAF -

1
Bt T 003 |al|b] = 2+ THRab = —4FFab =4 {22a > 0,b < 0+ Hitab=4F 5«

BAIBEN(1,2)Bab = —4 » FLA UEREFAERD + 20 = —4 -
—4 -8
Xab = —4F)‘rLXa = T ’ Fﬁb(fﬁa‘éljb -+ T =—-4

B SELDFT I/ F|b? +4b — 8 o'

—44+1/16—4x1x -8 —4+v48 4143
2 a 2 B 2

ARJE T AR AR —2 + 2v3KE -2 — 2v3 > HP b <0 Eit—2+2vV3R4E °

AR A AR =T LUAR

—4 4
[=1 5] B3g = —
HEXHBalFEla S e
w2 201-43) B
1E#E3la = YA — =-11-v3)=+v3-1

Hiba +2b=+v3—-1+-4—4y/3=-5-3V3


af://n289
af://n290
af://n298

100-02-20
Statement

WHA3r +y =18z + 3y =2 KA %0 Blcos20 =7
il
25
—6
25

(A)

(®)
© %

(D) o
-3

(E) 55

Solution 1

BMGEEGISERE AN, =< 3,1 > ny =< 1,3 >

ny - N2 o 6 3

Blcos @ = = — =
|n1||n2| 10 5

4
JH:sinﬂ = g

7

T A cos 20 = cos?(6) — sin2(0) =2

e (A)

Solution 2
= E MR RLER -

3w+y=1, mlzT:—3

-1
z+ 3y =2, mng

RRAR B RIR AR AT R —BR A - " R BtanRE & o

-1 -8
tan(my —my) = L L 3 _ 3 _ 4
L T T Y mam, 1+1 2 3

BRI R aE Etank AR &8 - EILEERARKRIOHISA °
AR BB tan(180°) = 02K K155 — B A KK A -
%4 + tan@

s e s 4
— ’ *f%ﬁfb%tane = g
1-— Ttana

4
Hitan 0 = 3’ ARESE B A E G N H45° ~ 90°

BEIR UL (S 2 R & A RR90°


af://n318
af://n319
af://n327
af://n333

4
3

ol s
w| +

2
-7

AmEAARNKHtan 20 =

8

3

1— Xé __7
3 9

HAEEAE NI ~180° y > 0 iz < 0 wHEIy =24, o = -7, r = 4/24% + (-7)2 = 25

A tbcos 20 =

7 .
T HE(A)



101 B 1RIERNEHZEE
101-01-01

Statement

. 1 2 — .
EﬁsinaZE’cosﬁ:§ﬂg<a<ﬂ"Tﬂ-<ﬁ<0’5ksin(a+ﬁ)=?

(4) 1

2 — 24/10
9

2+2v10
9

42 -5
9

2—2v2
3

(B)

Solution

, —2V/2
sina = <a<7r’E|Jcosa:T

|y

)

,_Tw<ﬁ<0’ﬁﬂsin,3=_—\/g

cosfB = 3

Wl W

1

—2+/2 y —v5 _ 2+2V10
. =

3 3 g RO

2
Etsin(a + ) = sinacos B+ cosasin f = — X 3 +

101-01-02

Statement

sin(s?ﬂ) tan(_Tﬂ-) cos(%r) =?


af://n0
af://n2
af://n3
af://n7
af://n12
af://n13

Solution

sin(2T) = sin 300° = — sin 60° — —v3
3 2
tan(_Tﬂ) = —tan45® = —1
cos(5—7r) = c0s150° = — cos 30° = __\/§
6 2
5w - br.  —v3, V3 3
- - Smy B _ 3 um
A ttsin( 3 ) tan( 1 ) cos( 5 ) 5 (-1) 5 1 I (A)
101-01-03

Statement

So, faARRRe? —2ke + k> +k=0M&R - Ba?+ 52 =24 Blk =2
(4) -4
(B) -3
) -2
(D) 2
(B) 4

Solution

FRARIAL - 8510 — @ Ktk Hat f= o o
BHREMER > FrlaB > 0,a+8<0

a2+ 62 = (a+B)? —2a8 =4k> — 2(k® + k) = 2k*> — 2k = 24
A2 T Ak = 45kk = —3

Bk Zk=4>Rla+=8>0"&L&E "

Eitk = —3 K% (B) °

101-01-04
Statement

BEELE - EEz + y° — 2k — 4y + 2k% = 6k ERRA © IR EEAM ?

(4) 107
( 117
(C) 12w
(
(

B

D) 13x
E) 14x


af://n17
af://n23
af://n24
af://n28
af://n36
af://n37

Solution
HRTFME A% TUEE(2? — 2ke + k%) + (y? — 4y +4) = 6k — 2k* + k* + 4

Eit(z — k)2 + (y—2)2 = —k®> + 6k + 4

EEFEEMARTERK » FLRFIZE—F® + 6k + 40048(E
E bt BT (—k2 + 6k + 4) B A% » 83— (k—3)? +13
bk = 385 - ARAEFEV/13 - KEEEA(V13)*r = 131 #%(D)

101-01-05
Statement

% P(z,y), A(1,~1), B(1,1),C(4, —1) » EPA + PB + 2PC BE/N » Blz +y =7
(4) 1

(B)
(©)
(D)
(E)

[SAR NN

Solution

AR (z — 12+ (y+ 1)+ (- 1)+ (y—1)2 +2((z —4)* + (y + 1)?)
EER2(z —1)° +3(y+1)° +2(x - 4)° + (y— 1)?
HREIERTFH—ERE - RIATUIHTH

FH2x —1)2 +2(x — 4)283(y + 1)% + (y — 1)*8M9B/IME °

2(x —1)2 +2(z — 4)? = 222 — 4z + 2 + 22% — 162 + 32 = 4z — 20z + 34

LB - El4(z — 3)2 49 TR — gﬁ%d\{ag .

3(y+1)2+(y—1)? =3y +6y+3+y*—2y+1=4y*+4y+4

1 -1
HAMETE - BEA(y + 5) + 3 Ty = ——AR/AMES °

-1

1H:a:+y: +T

— 2 #%(B)

N | ot

101-01-06
Statement

B4nA(—1,—4), B(3,5) W% » XCEHM tx +y = 038 > BIAC + BC R/ NEERE AT 2


af://n41
af://n49
af://n50
af://n54
af://n65
af://n66

(4) Vo7
(B) 10
(©) 5V5
(D) 12
(E) 14

Solution

EMBREREM > RCHIREEN A ARBH— &R +y = 02 X8 > /BRI A AR BIFERE ©
# A, BRANE B2 RER

A: —14+-4=-5<0

B: 3+5=8>0

F LR AEFERE A ABRBRYEERE - thah2\/(—1 — 3)2 + (—4 — 5)2 = V16 + 81 = V97 » #E(A)

101-01-07
Statement

g ABCDY > AB=CD=5>BC =2 BC < ADA/ABC = /ADC = 60° » R|AD =?

(4) 3
(B) 5
(C) 6
(D) 8
(E) 9
4B +BC - ACT 5422 -AC 1 _
cos 60° = = = = TABAC = +V19 (AFRE)

2 x AB x BC o 2x5x2 2

92 92 2 2
AD D — A AD 25 -1 1
HE it > cos ZADC = cos 60° = +i _C = +i ) = —

2 x AD x CD 104D 2

TEB|AD = 28K AD = 3

HAAD > BC > HWAD = 274 8AD = 3 » #%(A)

101-01-08
Statement

Bh(—3, 1) B4 4Ry> — 2y + b = 22 B IRAEEERE BT 7
(4) 4
(B) V17
(©) 3V2
(D) 5
(BE) 5V5


af://n70
af://n77
af://n78
af://n87
af://n88

Solution

y? —2y+5=2z

=y -2 +14+5-1=2z

= (y—1)2=2z-2) BORE -

HIRRE(2,1)88 (-3, 1) AEERE RS » #3%E (D)

101-01-09
Statement

BMEE? — 2z + 4 = 32 EMEARA @HEAB QA+ B=?
(4) 1+V3

s

—~ T~ ~
O Q
— ~— ~—

S Ot~ W

5

Solution

B 7 5%

z? -2z +4y* =3

= (x—-1)2+42=4

N (m—41)2

EtESHA —VAx2 =4 E8EB=vV/1Ix2=2

+y’ =1

FltA+B=4+2=06" ¥KE&(F)

101-01-10

Statement

Ef(z) =23 + az?® + 11z + 688g(x) = 23 + bz? + 14z + SAZRRAER
(A) 13

(B) 14

(C) 15

(D) 16

(E) 17

> Bla +b =7


af://n92
af://n98
af://n99
af://n103
af://n111
af://n112

Solution
EEf(z)THENER  (z—1)(z+1)(z - 2)(z +2)(z — 3)(z + 3)(z — 6)(z + 6)
ZRg(x) TRENER : (z — 1)(z + 1)(z — 2)(z + 2)(z — 4)(z + 4)(z — 8)(z + 8)

EE (2 — 1)(z + 1) (z — 2)(z + 2) TAERER

HpHRMEEUATEER T 2EFEMEERN > RAEEES (=) WER -

(z—1)=14+a+114+6=0 a=18
(z+1)=-14a—-1146=0 a=6
(x—2)=8+4a+224+6=0 a=-9
(x+2)=-8+4a—22+6=0 a=6

EHtE(z+1)(z+2) HPa=6-

Bitd = (—1)% +b(—1)2 +14(-1) +8 > BHEb =17

Eita+b=06+7=13 > &K (A)

101-01-11
Statement

#5.25% +350- 572 =3 Bz =7

(4) -2
(B) -1
() o
(D) 1
(B) 2
Solution

1
{EERF > 555 - 52 + 350 - %530 -

E5-5% +14-5* =3
At =5%> A5t2 + 14t = 3> BF|t = ?szt =-3
BRiR 0 5% =t = -3 Rla R BE » ¥kt = —3F & o

Jlt5”:t:%’x:—1’$ki%(3)

101-01-12


af://n116
af://n128
af://n129
af://n133
af://n140

Statement

#a =1log2 > b=1log3 - Allog,,180 =7

(4 1—a+bd
1+ a2+ b2
B -2 T7
(B) PR
at+2b+1
() 2a +b
2a +2b+1
(D) 2a +b
2a +2b—1
(B) 2a +b
Solution
.log180 2b+a+1 N
] A = ’ £
R 457 Tog 12 %a+h HEE (0)
101-01-13
Statement

KefRy = —/12 — z(z + 4)ErE T E N TR R ?

(A) Ar
(B) b7
(C) 6r
(D) 7w
(E) 8«
Solution

MEF - BEly? =12 — 2 — 4z BAER(z +2)? + ¢ = 16 » PRLR(—2,0)

RRNRLR/—FE > BECEHKET °

R T o (4)%r = & » H08(E)

101-01-14
Statement

FRERlog(x + 1) + log(z + 3) — 1 = log(x + 2)BIAER T ?

) 5—+26
) 3—+v26
) 1-+/26
)
)

BN

B

Q

3+ V26
5+ V26

D

(
(
(
(
(E

R R4


af://n141
af://n145
af://n148
af://n149
af://n153
af://n158
af://n159

Solution

2 & pklog(z + 1) + log(z + 3) — log 10 = log(z + 2)

(x+1)(z+3)
10

(x4 1)(z + 3)
10

=z +42x+3=10z+20

= log( ) = log(z + 2)

=x+2

=22-62z—-17=0

6++/36—4x1x(-17)
2

BAR - FEAE R ANlog(z + 1)k
3—V26+1=4—+26=+16—v26 <0  FESloglEES » thRE o
itz = 3+ /26 » HGZ(D)

AR T UEE =34+/26

101-01-15

Statement
%}12302—934—4_44 Bx +C
i 3 +4r oz z2+4
3

» AI3A+ 2B+ C =?

oo

~— — ~— ~— ~—

&

4
5
6
7

Solution

20> —z+4 A Bz+C
3 +4r oz z2+4

=222 -~z +4=A(z>+4)+z(Bzx+ C)
=22° —z+4+ (A+ B)z? + Cz + 44
FEA+B=2C=-1,A=1"AikB=1

W3A+2B+C=3x1+4+2x1+(—-1)=4" #E(B)

101-01-16
Statement

BARTEART =< 3,4 >9800 =< 2,y > » LTTERIRTHNRERA > B[7) =2 Rlz =7


af://n163
af://n174
af://n175
af://n179
af://n186
af://n187

(4) -
(B) 3
© <
(D) 1
(B ¢
Solution

Z i - v = |ul|v| cos @ » RIBERNEERK > " fEcosd =1 HWELRH =0 MAEFAT

- o 3 4 6 8
ﬁbx:y:3:4’7\|v|:2’1H:v2<2><g,2><—>:<

- = >
5 5’5

Hite — g 52 (E)

101-01-17
Statement
z—17
(zc—l)zg_1
(4) 3<=z
(B) z<-2
(C) —-2<z<lxl<z<3
(D) —2<z<3
(B) z<-283<z

TER

Solution

x—17
' <
(z—1)* ~
z—1T
= ——o-+1<0
(a)—l)2+ S
_ 12
z—T7+(x—1) “0
(x—1)? a

-1

22—2—6
= — <0
(z —1)

(z —3)(z+2)
ENCESCEE

E&RBx £ 1 FFFIEIE - EELTHIER

E LR A B - 851[—2,1) U (1,3] - %E(C)


af://n191
af://n196
af://n197
af://n201

101-01-18
Statement

F%x, e AIES > B3z +y =10 Rlzdy’ B AE AT ?

(A) 108
(B) 116
(C) 122
(D) 128
(E) 134

Solution

1 1
Tzt + Y+ 5y

FAESRER  THUEER - 2" 2 ;

IV
8
w
X
|
<
o

5

= 2> 4] —x3y?

4

32 > %x?@z = 128 > 2% » RSP HBAES128 - 5% (D)

101-01-19
Statement

% A(z,y), B(—1,4),C(5,—4) » EAABCHEAAAES(2,—1) > Rl —y =?
(4) 1

(B)
(©)
(D)
(E)

(2 BNV N GUR V)

Solution

ERAELARN
z+(-1)+5
——=
y+4+(-4)
3
Hitr =2,y = -3,z —y =5 K& (E)

2>xz=-10

:—1’y:—3


af://n212
af://n213
af://n217
af://n222
af://n223
af://n227

101-01-20
Statement

@ b2l| + 3ly| < 6FFRTRBEH M EE R ?
(4) 4
(B) 8
() 12
(D) 16
(E) 32

Solution

EHE

4x6

A =12 %3&(C) °

2


af://n233
af://n234
af://n238

101 £ E2RIENNEH B S
101-02-01

Statement

. 4 -5
Eisina:g’cosﬁzl—3'ﬂﬁ<a<%’%<B<7r’ﬁ']sin(a—ﬂ):?

—56
65
~16
B) —
(B) =

(A)

(© &

o) 2
() 22

Solution
T
ci<a< —
)
S 0<sina<l1l, 0<cosa<l1

/ 16 /9 3
cosa=1+1—sin’a = l—g: %:g

'.’g<,3<7r

S 0<sinf<1l, —1<cosfB<0

-5 12
sinf=14/1—-cos?2B=4/1—(—)2=—

4 -5 3 12 -20 36 —56
sin(a — f) = sinacos B — cosasin f = T R T T
102-02-02

Statement

HRER2T . 4T . 16 = 87 - 64 FiA AR B A0 B {2

(A) —2


af://n0
af://n3
af://n4
af://n12
af://n21
af://n22

Solution

HRFEE °

27" . 47 = 87 . 64

— 9% 92z _ 93z 96

— 97’42z _ 93z+6

M FARlog, » A8z + 2z = 3z + 6

Wt EElz® —2 -6 =0 BRLARER (2 - 3)(z+2)=0

fERGS|e =3k = -2 3+ (-2) =1

101-02-03
Statement

BAITE f(z,y) = 0FFHEZ B - £TAFrAinEAE  BALFHIEE  ALH BRI ERS
17

(4) f(5+1y)=0

rz—1

(B) f( 5 ;) =0
(©) F(=w)=0
(D) f(2z+1,y)=0
Solution

%EﬁﬁmﬁwﬂﬁMﬁﬁkm%’ﬁﬁmﬁu%
AT AR — 1 Bkl

Bibf = (2L

y) = 0+ HG%(B)

101-02-04
Statement
FEMRLBE(—1,1)BE B8 — 6y = 1FH > RILERTRERAM?
(A)3x — 4y = —1
(B) 4x + 3y = —1
(C) 4x — 3y = —7
(D) 3x + 4y = 1

(E)yx—y=-2


af://n30
af://n39
af://n40
af://n44
af://n49
af://n50

Solution
R -8 4
H#58z — 6y = 19’\]%4%2%_—6 =3

FitiE—REAEENER  SHREMRNMARBEAMRFRES -1

—><m——1m—_—3
3 T 4

Bﬂ%ﬁﬁ@ﬁ%kLD’H%y—lz%§@+U

dy—4=-3(z+1),3z+4y=1

101-02-05
Statement
WEE(2,-3)RE(z — 1)2 + (y+ 1)? = SAEMINERFT RN ?
(A)2x —y =7
B)x+2y=-4
(C) 2x — 3y = 13
(D) 3x — 2y = 12

(E)x—2y=38

Solution

REE AR R T GE - BB (L, —1) BERAEVE -
BB T 3B BE (2, —3) M EAR T A2 » I BFEREER M L AI4T A VG
TIAEREREARNRSE o

AREARDGER Sy + 3 = m(z — 2)

BIEBEme —y—2m—3=0

J\mm—y—2m—3| 8
m2+(_1)2

HEAHNEEAR - BB |m+1-2m - 3| = vVbvmZ +1
BIBZFE| - m -2 =vVbm2 +5

BT EER(—m —2)> =5m?> -5 =m?+4m+4=>5m?+5

BMTAEAERAR © 8F

1
Hitb—dm2 +4m —1°m = 3 (EMR)
1
y+3=<(z—-2)
2
= 2y+6=z—-2
— z-2-8=0

=x—2y=2_8


af://n58
af://n65
af://n66
af://n74

101-02-06
Statement

B(1,3 +/5)82(1,3 — V5) AT AR B & A6 MEE A2 R AT ?

(x-1)?  (-3)°% _

(A) ot = 1
(B) (X—gl)2 e ;53)2 _1
(©) (x 141)2 (y—93)2 _1
(D) (X—93)2 L b 141)2 _1
(B) (x 253)2 (3’91)2 _1
Solution

WA R Ay A2 - FibE 2 —EE S F/TyEaMEE -

1+1 3+v5+3—-+/5

e (z,y) = ( 7 5 ) =(1,3)
2c=(3+v5)—(3-vB5)=2V5,c=+5
2b=6,b=3

Eita = 1/32+ (V5)2 =9 +5 =14

P L il N ) NP
b a
(z—-1)  (y—3)
9 * 14

=1

101-02-07
Statement

#2log(z — 3) — log2 = log(z + 9) » Rlz? — 10z + 12Z{H AT ?
(4) 1

(B)
(©)
(D)
(B)

[SARE N


af://n90
af://n91
af://n99
af://n108
af://n109

Solution

2log(xz — 3) —log2 = log(z +9)
2 —6x+9
+9
z2 —6x+9
2z + 18
z? —6z+9 _
2z + 18

= log(

) = log(2)

= log( )=0

=22 - 6z+9=2x+18

=22-8-9=0

=(z+1)(z—-9)=0

BRzr=-1,z=9

iR Bide = —1%EEEZ 2 -3 <0’ XERlgNERBREERZES  Re = 1176
Ebr =9 -

92 -90+12=281—-90+12 =3 #%E(C)°

101-02-08
Statement

0
F0<6<2m> ﬁUcos29+2cos25 = IR % E/ 7

—~ N~~~
Qw~
~— — —

=W N = O

55

Solution

FAfAAR » TAEE

Fibcosf+1 = 20052(2)

Hcos20 = cos?0 —sin? 0 = 2cos26 — 1
2cos?20—1+cosh+1=1
2cos? 0+ cosh =1

2c0s20+cosf—1=0

1.
’%‘tzcos@’ﬁ‘]2t2+t—1:0’Eﬁﬁs‘tZE'ﬂZi:—l


af://n112
af://n125
af://n126
af://n130

1 T —Tr
Rt = = — Hl = —3f = —
&t = cosf 5 Al 3‘2 3

EEt=cosf=—-1"800=n
R ibA =484% - &3 (D)

101-02-09

Statement

%a b~ AP ERRAABCH LA /B~ /CZ¥BK > %2 — (c—a)? =ca’ Bl/B=?

A) 30°
) 45°
) 60°
120°
135°

(
(B
(C
(D
(E

—_ —

Solution
b —(c—a)®=ca

= b% — (c® — 2ac+a?) = ca

=0 —c?+2c—a’=ca

=b2—-c?—a’=—ac

=a’+c2—-b2=ac
a?+c2—-bp 1
2ac T2
a?+c?—b?

1
XcosB= ———M = —
o8 2ac 2

Eib/B = % = 60° » HE(C) °

101-02-10
Statement

HRERz e = (22%) 2 Fr A MR E Fo B 4T ?

— —
) —~
S 2 5 =
N’ N—r
N|5©w|:oom|g

E


af://n144
af://n145
af://n149
af://n159
af://n160

Solution
$1+log2z — 8(1)3

= 1+ log, z = log,(8z3)

log, 83
= 1+logyz = 082 OF

log, =

= log, = + (log, z)? = log, 823

= log, z + (logy ) = 3 + 3log, z
4t =log,x* Blt+t> =3+ 3t

=t2-2t-3=0

logoz =3, z==28
EJRt ’%éﬂ{ 1
logoz = -1, == 3
117 .,
B8 + o = < ()
101-02-11
Statement
(@) = T2 B(fog)w) = —— » Rlg(0) =
(4) 0
(B) 1
@) 2
(D) 3
(E) 4
Solution
flz) = ’”T_l R (9(0) = =5 =0 B L 1 Eikg(0) = 1 5E(B) -
101-02-12

Statement

B E EREA(-3,1) B(3,5) XEP(a,b)EEM2z +y+1=0BPA=PB’ fla+b=?
A)
B

(
(
(C
(D
(

—_ — — —
© 0o N O Ot

&


af://n164
af://n176
af://n177
af://n181
af://n184
af://n185

Solution

HA, BRE T NEAR > HEEET RAISEMR -
RANEEA:2-(-3)+1+1=—4
RANEEB:2x3+5+1=12

F bR R A -

2r+y+1=0=y=-2z—1
mitPA=PB- Eit

V(=3-2)2+(1-9)?2 =B —2)?+(5-y)?

=(-3-2)??+(1+22+1)2=B8—2)+(5+2z+1)?

= (-3-2)2+(22+2)2=(3—x)%+ (6 + 2z)*

= 522 + 14z + 13 = 522 + 18z + 45

= —4x = 32
=z = -8
=y=15

Eiba = —8,b=15,a+b="7" &K&(C)

101-02-13
Statement
Lo BG=<2,t2 3> b=<t —1>°

%aﬁnééﬁmﬁ?\%g . BOMEERANL » Bt =7

(4 -2
(B) -1
(C) 2
(D) 3
(E) 4
Solution

cos% =0 E[d|[bcosd =0 Eibd-b=0
G-b=2t—124+3=(—t+3)(t+1)=0

B3t =3t = -1

BERAR2 Bt &MEEMESRINTE

#Et =3 185/(3)2+ (-1)2 = V10 > 2> Bkt = 37 &
&t =185/ (-1)2+ (—1)2 =2

Bt = —1 » #k(B) °


af://n189
af://n205
af://n206
af://n211

101-02-14
Statement

Wa+Pra—LEAERRL —6z+5=008MKR > Ba<B+2 BB =7

(4 -2
(B) -1
@) 2
(D) 3
(B) 4

Solution

A FAARE AR > =T LARD3E

(@t 8) + (@) =—(5) =6

200 = 68l = 3
(@=PB)(a+p)=a®—p=5"Rlf = +2
HREMEa < B+2° FilB = —2F& -
Hibs =2 &KE(C) °

101-02-15
Statement
BIATRE - gBBRE RRFIANL B f(—2) = —f(z)Bg(—z) = g(z) °
MR fAngI R IE TR B > BT HAE B R ERE ?
(4) f— gharis
(B) f- gBarnm
©) f*- g miEm
(D) 2f + 3ghyldms;
(B)  f+ gitIersiBie sy

Solution
TR REAR IR - BRANAERAERTREEREMBREL

AR R B FRET - AARMBREVSRER - Flin T /A ESEET -
#RE(B) °


af://n220
af://n221
af://n225
af://n233
af://n234
af://n243

101-02-16

Statement
FHUTE 2 &K f(z) — ! B ER 7
zd—22 -z +1
(4) A{z]|z < -1}

(B) {z|z > -1}
@) {z|-1<z<1}
(D) {z|-1<z,x#1}
(E) {z|z>1}

Solution

Vi — 22—z +1>0

=2} —22—-2+1>0

= (z-1)*z+1)>0" 58z £ 10z £ -1

Bk (z — 1)*EE » BBRMAZE(c+1) >0 B35z > 10
it f(z) 89 EFRD(f(2)) = {z|(z > —1), (z £ 1)} * HKZE(D)

101-02-17

Statement

z2 — 10z + 8 a b c

i BIER1D 0 R A
T o —dzis N T T s T w2y

Solution

z? — 10z + 8 N z? — 10z + 8
z3 —22? —4x + 8 (x —2)%(x +2)

22— 10z + 8 = a(x — 2)* + b(z — 2)(z + 2) + c(z + 2)
Sr=2:4—20+8=4c’ BRc= -2
o= 25 16a=4+20+8=32/35q =2

Sr=0"8=4a—4b+2c=8—4b—4 ' F3b=—1

a—b—c=2—(-1)—(-2)=5" HE(E)°


af://n249
af://n250
af://n254
af://n261
af://n262
af://n266

101-02-18
Statement

#22% + (k— 1)z + (k — 3) = 0Z—ARAR2 > —R/AIRL » AlkZ SR AT ?
(4) {k[k < -1}
(B) {k1<k<3}
(C) {kl-1<k<3}
(D) {klk>1}
(E) {k| —o0 <k < oo}

Solution

—(k—1)++/(E—1)2-4x2x (k—3)
2x2

—k+1+vVEk2—2k+1—8k+24
- 1

k414 VR =10k 25
= 1

—k+1+vVk?— 10k + 25
+ 1+ - + 15

Bb—k+1+Vk>—10k+25>8" —k+1+(k—5)>8" fF8k< -1
—k+1—+vk2—10k+25
4
Et—k+1—Vk2—-10k+25<4° —k+1+(k—5)<4-B3kcR

—RRH2 - A

—RNAL > EA TR

BB SEL < —1 » EHkBE AL < —1}  HKiE(A)

101-02-19
Statement

Zf(z)=+v3—zg(x) =+vx—1 BlfogliERBAM?

(4) [1,3]
(B) [1,4]
(C) [2,4]
(D) [3,9]
(B) [1,10]
Solution
fog= 3—Vz—1

ERRFANNBFUORERFAREYE  BE3 -V -1>02<10
EZRRFNNBTUAZRFAEE  FElz—-12>0 55z >1

BRREHFR <z <10 HKE(E) °


af://n275
af://n276
af://n280
af://n291
af://n292
af://n296

101-02-20
Statement

Ef(x) =2® + az® + bz + 2REWa® + 1R > BIf(x) Rz + 1898 R A fT 2

Solution

FARMIERMS (z) R Ma? + 17 BRI E R (2 + o) LERBH (D — )z + (2 — a)
ERAESINEEERR - FILERER0 > 53lb = 1Ha = 2

Eitf(z) = 2° 4+ 22% + 2 + 2

M + 1 RIASRRNERE » #oi—1

Ebf(—1) = (1)} +2(-1)2 + (-1) +2=—-1+2+ (—1) +2 =2 &K&E(A)


af://n302
af://n303
af://n307

102 B1RIENNEHZEE
102-01-01

Statement

#log(z — 9) + log(z — 5) = log4 + log(25 — 2z) » Alz =7

(4) 9
(B) 10
) 11
(D) 12
(E) 13
Solution

log(z — 9) + log(xz — 5) = log4 + log(25 — 2x)

= log((z — 9)(x — 5)) = log(4(25 — 2z))

= log(z? — 14z + 45) = log(100 — 8z)

= z? — 14z + 45 = 100 — 8z

=z?2—-6x—-55=0

= (x—11)(z+5)=0

AFr = 5Kz =11°

AR - ATAEz = -5 Nlog(z — 9) » €/5%log —14
logE ZBAHEEHRZEE » L& °

Eitr = 11 > H&E(C) °

102-01-02

Statement

E‘Jéﬁn%r <a<2mm<pB< 3; o Fsina = —%,tan,@: % » Bllsin(a + B) =7
(4) 1£00

(B) 21—\/01—0

(©) 31—\/01—0

(D) 1£05

(E) iz

10


af://n0
af://n2
af://n3
af://n7
af://n19
af://n20

Solution

3 3 4
sina:—g’7,%7ﬂ-<a<27r’ﬁljcosa:g°

1 1 V10 3 3v/10
tan,@-— /*im<ﬂ< Alsin 8 = e 10 ﬁ‘ﬁcosﬁ—m— 10
R ttsin(a + B) = sinacos S+ cosasin 8 = —95\gﬁ 4\5/0_ \/— P HEE(A) °

102-01-03
Statement
BAIGEbATIAE - |6 = [b| ' |d+b| =4B[G—b| =3¢
FEaEbZ A R0 > Rlcosf =7
1
() 1
1
(B) 5
1
(©) 5
6
(D) 5%
7
(E) %
Solution
(13 +5)? = [af” + 2@ - §) + B = 16
(& —b])? = [d|* — 2(a@ - b) + [b]* = 9
Eit - 4G-b) =74 5:%
7 5
— 2 o , 7 = 2
xa| = [B] » Bb2(d|? — 5 =9 |d 5
2 ? o 5 5 7
B41a - b = |d||b| cos O = 5 Ecose =7’ 5 %lcos = P HE(F)
102-01-04

Statement

#AABC% » AB=+3+1>BC=2B/B=30° Bl/A =?

(4) 30°
(B) 45°
(C) 60°
(D) 90°
(E) 120°


af://n24
af://n29
af://n30
af://n35
af://n42
af://n43

Solution

AC = (V3+1)2 4 (22 —2-(vV3+1)-(2)-cos 8

:3+2\/§+1+4—(4\/§+4)?:2

HILAC = V2
e AC _ BC gy V2 2 | mmigna- Y2 B - 450 HE(B)
sinff  sina 1 sin « 2
2

102-01-05

Statement

T B Sk T 25 TEHE ?

(4) f(z) =¥z + IESL (-1, 00)
(B) f(z) = vz + 1EssA[—1, 00)
(C) f(z) = Vo + 1MEEH[1, o)
(D) f(=) = Vo + 1@ 1, 00)
(B) f(z) = V& + 1miEsEis(1, o)

Solution

(A EEBAR
(B)WERIRAHR
(C)BafEIR A0, 00)
(E)B9{E3%%)(0, 00)
#%3%(D)

102-01-06

Statement

16z% — 20z% + 6z + 3 a b c d
N _ Bla—b+te—d=?
S P T o) @eo12 @y @aonp tesbte



af://n47
af://n53
af://n54
af://n62
af://n69
af://n70

Solution

162° — 202> +6z+3 @ b c d

2z — 1) Cr—1)  @a-12  (@@-17F @ (@m-1

= 1623 — 202> + 6z +3 =a(2z — 1)3 +b(22 — 1)2 +c(2z — 1) +d

A REREIRE

2 1

N = N 1 smm o 2
Kl I EMERNARSIRIRR  ERNET - 3’ R T ERR2z — 1 FIEEEHBIRIA2

BRla=2b=1,c=-1,d=3 HElba—b+c—d=2-1+(-1)—-3=-3 > &K&E(A)

102-01-07

Statement

EHEE4z? 4 9y% + 162 — 18y — 24 = O & ~ BEEE Ha b RBla+b =7

(4) <
(B) =
© =
(o) =
(B >

3


af://n74
af://n82
af://n83

Solution

4z + 16z + 9y* — 18y = 24

= 4(z2 +4z+4)+ 9y —2y+1) =24+ 16+9
=4(z+2)2+9(y—1)2 =49

(z+2)?*  (y-1?

© @
4 9
4 49 14
THEHA2 | =7 a2 = 2
4 9 3
14 35
2, B (E
7+ 3 3 HE(F)
102-01-08
Statement
THTH S8R ?
(A) sin 8?77 = sin 2%
(B) cos 17 — sin_
6 3
(C) tan HTW = tan 2%
(D) sec 1?T7r = —sec%
T
(E) csc— = —csc i
Solution
sec I?Tﬂ- = sec675° = sec45°
sec45” # —sec45” » #E(D)
102-01-09

Statement

Zfx)=a2"-224+322+7T=a(z—2)" + bz —2)3 +c(z—2) +d(z—2)+e

Bla+b+c=?


af://n87
af://n95
af://n96
af://n100
af://n104
af://n105

Solution

1 -

N BHIN NI OINN N

1

#a =1,b=6,c=15d = 20,e = 19

@)

Eita +b+c =22 ¥&E(Q)

102-01-10

Statement

%Ll:2w—y+7zoéﬁiL2:aw+y—13:09@?¢ﬁ%‘g%ﬂa>o’ Bllg =2

(4) 6

(B) 5

(€) 4

(D) 3

(E) 2

Solution

_ 2 — N _ a _

mlff_—le mg——T——a

tanf; —tanf, 2—(—a) _ 2+a

Xtan(6; — 0y) = = =
an(6: 2) 1+ tanf; tan 6, 1—2a 1—2a



af://n110
af://n115
af://n116
af://n120

¥

XA THE R tan 45°s tan 135° » EILEE

2 1

R tands® Bl — 1. BEla= —— » Fb o
1—2a 3
2+a . =

* REtan135° » IJ

a

Eita = 3> 4% (D)

102-01-11

Statement

REFRT + 2T < oA ?
(z —2)?
(A) 3>=z
(B) z<-1
(C) —-l<z<2d2<z<3
(D) —-1<z<3
(B) z<-183<z

Solution

20— 7
1+ m <0
z? -2z -3
—4r+4
(z—3)(z+1)
(z—2)?
ERERS  BIRMG cx£2
A b E LT mfEIE R

{(a:—3)(cc—|—1)>():>
(x—2)2<0

<0

<0

red

+1 <0

{ 3)(@ = _1<z<3
:c—2

%7_

EREEEREE - BEFIERRE  BE-1 <z <2K2 <z <3 KE(C)

102-01-12
Statement

LR =y + 3R EAE5T +y — 3 = 04X P(a,b) BQ(c,d)Ba > ¢ Blb — d =7

(A) —35
(B) -8
(©) 31
(D) 35

(E) 8


af://n128
af://n129
af://n133
af://n143
af://n144

Solution

P=y+3=>y=12>-3

S5 +y—3=0=y=—-5z+3

Alz? —3=-52+3'BE2?2+5z2-6=0=(z+6)(z—1)=0
Atz = -6z =1

838la =1Bc= -6 RARFENFEb= -28d =33

Eitb —d = —2—33 = —35 HE(A)

102-01-13
Statement

#P(4,1)~ Q(2,1) ~ R(a,a) PR + QREEZ R/ » Bla =?
(4)

[\CRNNY RN SN G ) G

Solution
ZRR(a,a)Ey =zt BUEBFTUREEREP  QRTEy = o FRMAlLE -
FIBIR By — z 0 RAP(4,1)183 » RAQ(2,1)/81 > HILRE -

it - BRAEEEY = 2 EH—HRQ'» KR—EMLLBPHEQ' » Hy = 2 XEF °

TRQ = (1,2) MARMREHERY - 2= T—

(z—1)=3y=—az+7

y = oBXE > B3le — - > Biba — % . #3%(D)

NGNS

102-01-14
Statement

FE R INER Ao ym BiBE (1, 1) - AR AR ARM ?


af://n148
af://n156
af://n157
af://n161
af://n170
af://n171

Solution

ARER RSyl > FILE R A EALHRey = RN P ¥R (B) °

102-01-15
Statement

#a=1log2b=1log3 RI10% 20 =7
8

(4)

(B) 15

©) 1
(D) 10
(B) 12

Solution

8
103@—2!) — 10310g2—210g3 _ 1010g8—10g9 _ 1010g% _ 5 , ﬁi‘%(A)

102-01-16
Statement

1
#sinf —cosf= B0 <0< g » Blsin? 6 — cos2 § =7


af://n175
af://n178
af://n179
af://n183
af://n186
af://n187

Solution

sm0—cos€-—ﬂ0<9<— -lﬂz—<9<5

1
(sinf — cos#)? = sin?# — 2sinfcosf + cos? § = n

- 4
Rt —2sin @ cos 0 = 78 » sinfcosf = 9

W] 4lsin 20 = 2sinf cos § = %

V17

=

Hlcos 20 = v/1 —sin20 = 5 = cos?f —sin 6
1
mﬁiﬁaﬂ—~<w<— l% <20 <1 Frllcos20 = 37

E ttsin? @ — cos? @ = sin? § — cos? § = g » #E (B)

102-01-17
Statement

FTHEAREBE(3,4)BEF —LRERBHTE =AM ERER/D > B ERARBIEM R ?
(A) 12
(B) 13
©) 14
(D) 15
(E) 16

Solution 1

by Trava

s MR R B abE /N 0 Ra + b

pamaERl L1 =
a b

ERRE— R REREREE > FTla,b> 0

RAB(,)BERS 1 2 =1
3.4
MR RER L 0 > \/g + BRfBabR/MER 48
3 4
bRpEEIarER 1ot > 2 el g 2
Y L
f#1%a =6,b=8 Eita+b= 14 H&E(O)


af://n191
af://n200
af://n201
af://n205

Solution 2
by Uriah with Calculus
NHERRNT y—4=m(z—3)

ki8z, ylIEEE ¢
Lxr=0,y=-3m+4
—4
m

-4 16 16
Fitzy = (-3m+4)(— +3)=12—9m — — +12=—-9m — — + 24
m m m

A R AR B ARE - BLERERERA

d d d
wfl(m) = %(J”-g) = %(f) + %(Q)
d d 16
f'(m) = %(—9”&) + %(_E)
16
flm)= -9+ -2 =0
9m? =16,m = 1?6 = :l:% (EFRE)
’%Eé‘cﬁﬁ’ﬁy:? X —3+4+4 =28, m=:—4+3:6
3
24y 14 HE(C)
102-01-18

Statement

BanEz? 4 y? = 108822 4 ¢? — 22 + 4y = SA MR B KUER R BEAYEERE & ] 2

(A) V33
(B) V35
(C) V37
(D) V39
(E) 2V10
Solution

2+ -2z +4y=5
=10—-2x+4y=5

=4y=-5+2z

N  —5+2z
Y=g
25 — 20z + 422
24 = 2 " —10
x4+ 16

= 1622 + 25 — 20z + 422 = 160


af://n216
af://n231
af://n232
af://n236

= 20z% — 20z — 135 =0

=422 — 4z —27=0

1
:>a::5i\/7

1 1
%)§$:5+ﬁ’ﬁﬂy:—l+5ﬁ

1 1
%)}aﬁx:E—ﬁ’Eﬂy:_l—Eﬁ

miRIEA . (L + VD) (L VA4 (1 2D - (1 Lvm = B )

102-01-19

Statement

2 P — R B, — m  Blay + as + ag . +az =7
276

600

451

600

476

600

500

600

(E) 1

(4)

(B)

Solution

2 1 1
(n+1)(n+3) n+1 n+3

an —

1 1 1 1 451
*&lﬁa‘*ﬁ& ’ /%@Jal +ag +as+...+tapg = E + g — ﬂ - % = W ’ ﬁ%(B)
102-01-20

Statement

EHER4" - 3.2°71 16 =0 Blz =7


af://n251
af://n252
af://n256
af://n260
af://n261

Solution
4t =27 Bt2 — 6t — 16 = 0 BE|t = 85kt = —2(F4)

R B3 = 3 HR(E)


af://n265

102 B 2RIERNEB B
102-02-01

Statement

L 1222 — 262+ 5 a n b n c Bla 4+ b+ 2¢ =7
= » Rla c =1
(2z — 3)3 2c -3 (2z-3)2  (2z-—3)3

Solution
¥R FEK1202 — 262 +5 = a(2z — 3)2 +b(2z — 3) + c(2z — 3)

MR ESIRE

12 -26 5
18 -12| 3/2
6 -4 [-7
9
3 5

3 N
ey B Ttr — Eﬁﬁizgp — 3 FLEKAHBIR2 - EREAE -

BEla=3,b=5,c=—-7>BE3+5+2x (-7) = -6 #:%(B)

102-02-02

Statement

2
Efw+2) =

» Rl f(a) =7

— X


af://n0
af://n2
af://n3
af://n7
af://n14
af://n15

6—a
(B) -
©
L
®) 5
Solution

r+2=a,x=a—2

102-02-03
Statement

S AABCH » AB—5-BO—=6-CA—17> auc052§:?
(4)
(B)
()

(D)

ENIR-NEN NG EEN | ITNEEN § I CREN J e

(E)

Solution

C C
— —sin? = =2cos? — — 1
2 2 2

cos C = cos?

Bleoz & — cosCH1
2 2

. 62+72-5%2 5
| N EIE - - _ =
FARNEIE > cosC T -

5
241
C 6
& thcos? 5 = 7 5= B (E)



af://n19
af://n23
af://n24
af://n28

102-02-04
Statement

BAEz® +y* =9 BEK +y = SHNTE - Bl UL MEEERE AT ?
(4) 2

(B) 2v2
©) 3

(D) 3v2
(E) 4

Solution
y=3—z’ Blz’+(3—-2)?=9

BE%EF22%2 — 62z =0 B8z =0z = 3

REER > BEIFREEE(0,3)8(3,0) > EEREZL/(0—3)2 + (3-0)2 = 3v2 HE(D)

102-02-05
Statement
TAfTE IERE ?
(4) sin(e — 3) = cosz
(B) am@%—%):smm
(C) tan(z + %) =cotx
(D) sin(z + ) = cosz
(B) csc(e + 3) = seca
Solution
ese(z + g) = secz * KE(E)
102-02-06
Statement
* ozt 42’ - 14x? + 36z +45=(z—1)* +alz -1 +bz - 1) +ec(z—1)+d : Al
at+b+c+d=?
(4) 24
(B) 34

(C) 44


af://n34
af://n35
af://n39
af://n44
af://n45
af://n53
af://n56
af://n57

(E) 64
Solution
R AR ERE
1 -4 -14 36 4%
1 -3 -17 19| 1
1 -3 -17 19| &4
1 -2 -19
1 -2 -19 B8
1 -1
1 -1 ]| -28
1
1 8

Fita =0,b = —20,c =0,d =64 > #Ka+b+c+d =44 HE(C)

102-02-07
Statement

3%0%R% > A(a,0), B(0,b), BAB =5+ B|AOABB KT ?

(A) 6
gi

Solution 1

By Trava with non-calculus solution
a®,b> >0

a’® + b2

JLEZEE

> v a2b?



af://n65
af://n70
af://n71
af://n75

Solution 2

By Uriah with calculus solution
a? 15 = 25 - R 2 ek
Thna? =25 — b2 a = /25— b2

Bt s = Y20 wmie -
o712
MAEEEF () = 22 apy— 0. @E = +2V2
24/25 — b2 2

Lt £ (b) B (A B & 75 — iii
b= 5‘f Y T LA

2 4
b= 52‘F C RNEEF( 52‘/5) _ *725 : %ﬁ%ﬁi%sliﬁ%%ﬁmx%i—s’

ﬁtﬁ%k{ﬁﬂ%i—f) K (B)
102-02-08

Statement

W AR R A Ao Sy > BIBES(—1,1) 0 RSB TSRS ?

Solution

BABTRER Roih s - AL E RN TRESRBY = 2Ny = —z » PAK(0,

BT 5| B i B Ry = ¢ - AA(—1,1)85lc = —1
Ht# g A 2R Ay = —1

KEHMES > Sy=—z B3 -2?=-1" 53z ==+1

H L TEEs %(1, —1)8(—1,1)

o RERRE Z B > FitEE&2e = 2v12 + 12 = 2v/2 > 3% (C)

0)


af://n84
af://n96
af://n97
af://n105

Statement

102-02-09

#log, z* + log, 2 = 3HIFMRAafnS > Blaf =?

3
2

Solution
log, z% +log, 2 =3
= 2logyx +1log,2 =3

1
= 2logyz + =3
logy

= 2(logy )2 +1 = 3log,
2t =1log,z * Bl

22 +1=3t

1.
é2t273t+1:0”§=§ﬂt:§i\zt:1

HREBREDr = vV2Hx =2 Aibta=v2' =2

Eibaf = 2v2  #E(E)

Statement

102-02-10

1
#%sinf — cos@ = 3 << g » Hsin® 0 + cos® 6 =?

(4) 3

) L
0 Y2
o) 22
) 2T

—_
(=2}


af://n113
af://n114
af://n122
af://n133
af://n134

Solution
sin® @ + cos® 6 = (sin 6 + cos 6)(sin® 6 — sin @ cos O + cos? §) = (sin 6 + cos ) (1 — sin 6 cos 6)

1
X (sin @ — cos 0)? = sin? @ — 2sinfcos  + cos? = 1

Et—2sinfcosf = » 15 3lsinfcos @ = %

(sin@ + cos 0)? = sin® @ + 2sinfcos @ + cos?f = 1 + 2 x 3 %

8
Rt (sin 6 + cos 6) = g
ﬁA%ﬁ’%ﬁgﬁe+m§o:%;u_§q:§%z’mﬁum
102-02-11
Statement

EEARBRP(3,4) B MEAFES REB - AW ERFE EARILA Kik?

Solution

fABAR - S+ =1
a b
BEFRER 0 B5lzb+ay = ab
HNEE(3,4)  18BI3b+4a=ab=3b+4a—ab=0=ab—3b—4a=0
#ab — 3a — 4a = OR R (b — 4)(a — 3) = 12
Lu=(b—4),v=(a—3) HEuv =12
RE#&a,b e Z  Hitu,v e Z
FEwR R ERBIATA FTAE - A ME—E g R1209FEEK
EUbEEATA TIAERI200%E - 5581, -2,-3,-4,-6,-12,1,2,3,4,6,12]
R\EEEZ TR - FILEER/12E - %3 (D)


af://n142
af://n150
af://n151
af://n159

102-02-12
Statement

BBz +y? = 1088 E 22 +y? — 2z + 4y = 5A MR B » B LA T 3 B 62 (B 2 TE B i 3 AR e
EBHNEEEM ?

(A) 4v2
(B) 6
(C) 2v10

5v7
2

(E) 35

Solution 1
TravaBy#s i A2
201 = (0,0) > Oy = (1,-2)
0102 =/(0-1)2+ (0 (-2))> = V5

%ﬁﬁﬁfi%ﬁx‘l, B EUE%}%O]AOQBE[%DO:[A = A02 = O2B = BOl = \/E

A RERIZE

5= (v/10)2 4 (v/10)? — 2 x 10 x cos Z01 A0,
Etcos /0 AOy — % . fisin L01 AO5 — g
Elﬁtﬁfﬁl%2x%x\/l_0x\/1_0x4:57ﬁ’éﬁ(§%(D)

Solution 2
Uriah 89475 X 2
BAElz? + y? = 1089E 2% (0,0)

Elaz? 4+ y? — 2z + 4y = 5EBEAETF(z — 1) + (y +2)2 = 10 » EAH(1, -2)

B AR L

1§10 — 2z + 4y =5 R RE2r —4y =15
544 5

BTl =~ =2+

5
(2y+3)*+y* =10

25
:s4y2+10y+7+y2:10

15
:>5y2+10y—T:0


af://n170
af://n171
af://n179
af://n190

= 20y? + 40y — 15 =0

1 7 1 7
GELIER Gy VT,—1+ g)/ﬁ;(g VT, -1 g)

2 2 _ VT Y02 (D)

14 0 1*4 -2 14 e
102-02-13

Statement

#—BFAInBN A RKar + as+. .. +a, =n? + 5 Blas + ayg + a5+ .. +as =7
(4) 175
(B) 250
(C) 320
(D) 450
(E) 540

Solution

%S, =a1 +as+...+a, =n>+5

BE—TARX > T8o¥a —a; EFi £ Bla;—a;j= (2 —52) = (i —j)(i+7)
X E#EBERBRas » BIFTA(a; + ag+. .. +as) — (a1 + az+. .. +ay)

Hitas = S5 — Sy =(5—-4)(5+4) = (5+4)

B ibas + aio + aist. .. +aso = (5+4) + (10 + 9) + (15 + 14). .. +(50 + 49)

AR ETARI » ANEKL0 > RIAIIHE £ 85| fo

99 -9
10
2

(9 + 99)(

+1)
REitas + a1g + ai5+. .. +as =

= 540 » #i%(E)

102-02-14
Statement
RER4™ T — 82711 < 2% — 8 HLEEEME ?
(4) 2
(B) 3

©) 4


af://n207
af://n208
af://n212
af://n221
af://n222

Solution
4m+§_8,2z+1§21_8
=2.2% _16.27 <2 -8
4t =27 R

2t2 — 16t <t —8
=2t2 - 17t +8 <0

= (2t—1)(t—8) <0

I A AR - $E (D)

/|

102-02-15
Statement

Hf(z)=vV2—1z g(z) =3 -z RlgRFNERIEg o FIERBRBMA ?
(4) [2,3]

Solution

9(f(2)=V3—-VvV2—z  TH2—z >0 Btz <2
XEZ-V2—z>0 Blv2—z <3 2z>-T7
EitB3z € [-7,2] » %KEE(C)

102-02-16
Statement
ERBEAABCYH » BEab=<1,2> dc=< 2,2z >z >0

#AABCZ A& %565 Bz =?

10
11
20
11

(4)

(B)


af://n230
af://n241
af://n242
af://n250
af://n255
af://n256

30

©) 7
40
(D) i
50
(E) 1
Solution

ac =< —x,2x > > 9Hlca =< x, —2x >

Eitbe =< —z — 1,22 — 2 >

REVIZ+ 224+ /(—2)2+ (22)2+ /(-2 — 1)2 + (22 — 2)2 = 6+/5
= V5 + V522 + V522 — 62 + 5 = 65

= V5 +Vbz + V522 — 62 +5 =65

= V5622 — 6z +5=>5V5— bz

= 522 — 6z + 5 = 125 — 50z + 5z2

= 44z =120
30

T =—
11

30
Bike = T #aE(C)

102-02-17

Statement

» 1+z 3z + 23
% f(z) = log ' g(z) =

1-z T 14322 RUf(g(=) =

(4)

Solution

f(z) =log(1 + z) — log(1 — )

z3 +3z? + 3z + 1 1+32% -3z — 23
—1 1
Slofa)) = tog( TSI L) o 180 Sr e
(z+1)3 —(z—1)3
=1 — log(——=—
8T ger) T8



af://n265
af://n277
af://n278
af://n286

) = 3f(a)  HOE(D)

102-02-18

Statement

lim 22 +ax+b

2l \z 132
(4) -2

=12 Hlab =7

(B) -1
() o
(D) 1

(B) 2

Solution

. x’+ar+b
lim — =
el e +3 -2

~ lim (> +az+b) (Ve +3+2)
z—1 rz—1 o

12

12

WA - Eib(z? + az + b)ETH(z — 1)ER
Hita+b= -1 (z2+az+b)+(z—1) =2+ (a+1)
glcig%(m+(a+1))(\/x—+3+2) =12

= (2+a)(4) =12

=a=1

BEa+b=—1"18b= -2

Eibab = —2  #Ki%(A)

102-02-19

Statement

. 1 f2+R) - f(2)
#f@) = = Al oy

1
(A) 7

-1
(B) E

1
(C) o
(D) —

5l


af://n293
af://n294
af://n302
af://n313
af://n314

-1

(E) P

Solution 1

Travatl#E i iR

f2+h) = f(2)
h—0 h? + 2h

f2+h) - f(2)

= jim h W h 2
_ gl 1
=£(2) lim
1 1 ~1
fr— ¢ —_ = ’ ﬁki{% E
42 2 82 (£)
Solution 2
Urich®y & 1 #E
1 1
f@+h)—f2) . V2+h V2
h—0 h2 + 2h h—0 h2 + 2h

. (V2-V2+h) i (V2 — /2 = h) (V4 + 2h)
b0 (B2 4+ 2R) (VAT 2R) b0 (4+2R)(h% + 2hR)
. (2—2—h)(V4 + 2h)
~ h=0 (44 2R)(B2 + 2h) (V2 + V2 T R)
. (—h)(V4 + 2h)

h=0 (4 + 2h)(h? + 2R)(V2 + V2 + h)
. — (V4 +2h)

=0 (44 2h)(h+2)(V2+ V2 +h)

-1
= ——  RE(E
8v/2 (&)

102-02-20
Statement

Balky = 2?2 B - EHRTKFTALR2E A6 FB1IEM > Bz S—EFQNEL - Al
BEAT B Z FR AR ?

(4) y=—(5 +1)?

2
(B) y_(le)Z
(@) y——(x;)z
(D) y=—(27)
(B) y:(l_a:)2


af://n322
af://n330
af://n340
af://n341

Solution
HAFEFZIEA » FrlakE ke — 1

%%m%%m%’%u&%&xgl

z—1

Hob R~ mE—BRHE - Fibly = —(—5—)*


af://n345

103 B1RIENNEHKSZEE
103-01-01

Statement

L_’_L_F + 1 —?
3x5 5x7 7T 97Tx99

(4) o

(B) o

© =

(D) >
(B >

Solution

1 1 1 1

1,993 48 16 .,
=5 (g7 ) = g97 = g9 FEMA)

103-01-02

Statement

£1/8V16v2 = V27 » Blz =7
1

3

(4)
(B)
(@) 5
(D) 7
(E)

9

Solution

\V/ 8V 162 = v/27

= \/23.22¢/V2 = V/27


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n16
af://n17
af://n25

= /2532 = V2=
= V252 =V
= 2V/4v2 = 2"
= 2V/4v2 = V/2*

= 2V/ V412 = /2°

= 2V/29 = y/2¢
= 2v/23 = V/27
= V27 = /2%

=z =7 %KE(D)

Statement

103-01-03

Zf(z) =a* — 42 + 5% — 8z + 13 RIf(3 +V2) =2

B

E

(
(
(C
(
(

)
)

D) 67+ 48v/2
)

A) 37+18V2

47 + 28v2

57 + 382

77 + 58v/2

Solution

MR EIHRZE > Bike — SHRTHR

1

-4

=
W

N OY OO

N

OO N Ui

NN
N

15

1

23

N O

Bf(z)=(z—3)"+8(x—3)*+23(z —3)>+22(z—3)+7


af://n38
af://n39
af://n47

Ef(3 4+ v2) = (vV2)* + 8(v/2)3 + 23(v2)% + 22(V/2) + 7 = 38v/2 + 57 » #3E(C)

103-01-04

Statement

- 2z +1
 3z+a

% f(z) HRS(f(z)) =z Bla =2

=

) —2

Solution

2z +1
B 3x+a B T+ a-+ 2
3- —— +a
3z +a
6+3a=0
FRERSI AR a+2=0
3+a?2="7

B3la = -2 KE(A)

103-01-05

Statement

s 2z + 3 :Am+B+ C VBIA— B+ C =2
(2 +1)(z+1) z2+1 =z+1



af://n53
af://n54
af://n62
af://n67
af://n68

Solution
2z+3=(z+1)(Adz + B) + C(z* +1)

= (A+C)z2+ (A+ B)z + (B+0)

A+C=0 s
MRE A2 ( A+ B=2" B5I(4,B,C) = (5 3, 5)

B+C=3
JLI:A—B+C=—3+%:_T5’#(§%(B)

103-01-06
Statement

AABCHnFE > #Fc=6>LA=60°>a+b=10" Bla =7

29
7
32

Solution
FIRERZER > a? =62 — (10 —a)? — 2 x 6 x (10 — a) x cos60°
= a? =62+ (10 —a)? — 6(10 — a)

= =2 (D)

103-01-07
Statement
WeE 322 + 4y? — 16y = 20/ £ BEHOFERE 2/ ?
3
(4) 7

(B) V3


af://n77
af://n83
af://n84
af://n92
af://n97
af://n98

(B) 23

Solution
3z2 + 4y — 16y = 20
= 3z +4(y—2)2 =36

2 (y—2)°
:> —_—
2t 9

Thlg =12 =2v3' Bb=+/9=3

=1

Eibe = 4/ (vV12)2 — (vV9)2 = /3
2c =2 x V3 =23 #%(E)

103-01-08

Statement

20 < 0 < % » BIV/2 — V2 1 2 cos A0FTAL M B M T 2
(A) V2sind

(B) 2sinf

(C) V2cosb

(D) 2cosf

(E) sin26

Solution

V2 — V2 + 2cos40 = \/2 — y/4cos2(26) = /2 — 2 cos(26)
= V4sin?6 = 2sin 0 » HE(B)

103-01-09
Statement

ganf(z) = 2zt — 92° — 2322 + 81z + 45 = 2(z — 3)(z — a)(z — b)(z — c) » Bla® 4+ b% +c* =?


af://n106
af://n114
af://n115
af://n123
af://n127
af://n128

145
B =
Solution

2z* — 923 — 232% + 81z + 45 = 2(z — 3)(z — a)(z — b)(z — ¢)

223 — 322 — 322 — 15 = 2(z — a)(z — b)(z — ¢)

M AEEERE
a+b+c= %

2
ab + bc + ac = —~ =16

15
2

Eit(a + b+ c)? = a® + b% + c? + 2(ab + be + ac)

abc =

% =a’+b*+c* 4+ 2(—16)

1
QP HB e = 4 32= 1 H08(C)

103-01-10
Statement

FLi:x—2y+7=08Ly:ax+y+c=0EFEH » B(-3,1)%ELy £ Blc=?
(4) 2

(B) 3

Solution

Li:x—2y4+7=0
Ly:az+y+c=0
-2 1

my=——] =2 m- -mp=-1> FElmy = ——

Eiba = 2

Ly 1 Ly

#(=3, 1)RALy * 18(—6) + 1+ c =0 /BFlc =5 HRk(D) -


af://n136
af://n147
af://n148
af://n156

103-01-11

Statement

e 25+ 422 452 — 1
P i *1“” > 1HOAR A T 2

T —

(A) —-2<z<lifil<z
(B) z<—-2m0<z<1
(C) 0<z<ll<z
(D) z<0=kl <z

(E) 0<z<1

Solution

EEBx # 1
3+ 422+ 52 —1
rz—1
z® + 42 + 52 — 1
=
z—1
3 + 422 + 4z
rz—1
z(x +2)2
rz—1
Z T MAEER

z(x+2)2>0
z—12>0

>1

-1>0

>0

>0

=z € [1,00)

=z € (—o0,0]

z(z+2)2<0
zr—1<0

M EE BHRIREE B3z < 05z > 1 ° HE(D)

103-01-12
Statement
Ry = 20 + 6REMT —y— 1 =0 HRRP(a,b)RQ(c,d) * EFa>c Blb—d =7
(4 -6
(B) -3
() 0
(D) 3

(B) 6


af://n162
af://n163
af://n171
af://n182
af://n183

Solution

t-y—-1=0=>y=2-1

(z—1)%2=2z+6

=22 —42-5=0

= (z—5)(z+1)=0

BElz = -1Kz =5

Eita = 5,¢c= —1

AARN FEb=4"d=—-2> FAtb—d=4—(-2) =6 KE&E(E)

103-01-13
Statement

REEP(0, 2) By — 2 4IRS IR 2T 2

&
SN a §M|§l

Solution
RA—EBEQ(x, 2?)
fld=/(z —0)° 1 (% — 2)°

3
Ha? = 5 T= i\/g ' E'Jﬁif'id\fﬁ\/; ' ﬁk%%ﬁﬁ%&%g > B (A)

103-01-14


af://n191
af://n200
af://n201
af://n209
af://n217

Statement

%20 =3+3"=2> RI(7%)" =7

(4) 6
(B) 7
(c) 8
(D) 9
(E) 10
Solution
log 2
a - ’ | = =
2% =3 Rla = log, 3 Tog3
log 3
Sb =2 \l = =
Alb = log; 2 Tog 2

log2 log3

B (77)0 = 79 = 7l wr) = 71 = 75 3% (B)

103-01-15

Statement

3

?sinf —2cosf=1"1< 0 < 5 AI2sin 6 + cos O =?

(4) -3

(B) -2

Solution

sinf —2cosf =1

(sin@ — 2cos )2 = sin? @ + 4 cos?§ — 4sinfcosf = 1
= (sin? 6@ + cos? @) + 3cos’f — 4sinfcosh = 1

=3cos?0 —4sinfcosf =0

%2sinf 4+ cos@ = A Bldsinb + cos?0 + 4sinfcosh = A?
Et3sin?0+1 = A% — 4sinfcosh
FrA3sin?0 + 3cos20+1 = A2 — 4sinfcosf + 3cos? 6

E%3cos26 —4sinfcosf =0


af://n218
af://n226
af://n231
af://n232
af://n240

FrA3(sin? @ + cos? ) +1 = A?

W REA2 =4 83|A =42

BHr <0< 3777 » FTsin @ < 0E.cos@ < 0

KA = 2R & BibA = -2 #i(B)

103-01-16
Statement
B#R3z — 4y = 12 > 4z — 3y + 12 = 0B FrE = AW EE AT ?
(4) 21
(B) 42
(C) 60
(D) 63

(B) 84

Solution

3r =12 r=4

7 2\7 BA NES =) Ay — s
KM EAREEENRE > Sy =0 {4w+ 19-0 o— 3

x—4y =12

= (z,y) = (~12, 12
sr—3yr12—0 @Y= )

&mﬁﬁﬁ%’{

7 x 12

TREA - (-3)| = 7 BAL2 Hi—

= 42 > %% (B)

103-01-17
Statement

% Ex? +y? — 2z + 4y = 3R XA A BB > BEQAC > Blcos(LACB) =?

(4) -1
(B) 3
(€) 0
(D) 5


af://n256
af://n257
af://n265
af://n270
af://n271

Solution

22+ -2z +4y=3

FIRBA % Bz —1)2+ (y+2)? =8 HbEA(1L, —2)  $£5V/8

ZRE R FHREE > 2y =0 Rla? 22 =3 WRE(z —3)(z+1) =0 HbERz = —18z =3

(VB + (VB)? — 47
2 x /8 x /8

AMAERIEZEE > P[Hlcos(LACB) = =0 %®E(C)

103-01-18
Statement

Ba=<1,1>'b=<26>c°

B[t + b BN ¢ =7

(4) -10
(B) -8
c) -6
(D) —4
(E) -2
Solution

ta+b=<t,t>+<26>=<2+t,6+t>

Bt/ (2 +8)2+ (6 +t)2 = V4 +4t + 12+ 36+ 12t + 2 = V2t2 + 16t + 40 = /2(t +4)2 + 8

Wt = —48  AR/IMES » #E(D)

103-01-19
Statement
#log, (5° — 125) = ; +1+1logs 4 Bl =?

(4) 2


af://n279
af://n285
af://n286
af://n295
af://n300
af://n301

Solution
T
logs (5% — 125) = 7t 1+ logs 4

= logs (5% — 125) — log, 4 — logs 5 = ;

5% — 125
20
5% — 125

= =5 =

=52 125 =20x 5%

X
= logs( ) = b

ol

5

At =5%» At2 — 125 = 20t

RARNERE = —5(FR&)5kt = 25

|8

5% — 25 88l = 4 » HKE(C)

103-01-20
Statement

*a,BB2sin’z — 3sinz + 1 = 0Z /AR » Blcos? a + cos? B =7

(4 °
(B >
© 1
(D) 7
(B o
Solution

2sin’z — 3sinz +1=0

= (2sinz — 1)(sinz — 1) =0
™

T\
= — — 18 e
z 6—236 2

3 3
E3] 2 T 2T _ 9 _ 0, e
tcos 5 -+ cos 5 1 +0 1 HKE(A)


af://n309
af://n319
af://n320
af://n328

103 F2RIERNNEH B
103-02-01

Statement

Zf(z) =122% — 26z + 5 EJJf(3+2\/§

) =?

A) —2+5V2

B) —1+45V2

C) 1+5v2
)
)

D) 9

~ o~ o~ o~ o~

E) 2+5V2

Solution

FRERERE  BRTFEKIU (22 — 3) R RIHR -

12 -26 5

3 5

HOF  Hi(a — 2R — 3) B RBNRA RO -

3+42

52l f(z) = 3(2z — 3)2 +5(2z — 3) — 7 Hibf( 5

) =6+5V2—T7="5V2—1" ##(B)

103-02-02

Statement

2+
14—z
6a
1—a
2+a
2—a
4+4+a
2—a

—w-f(

)=z +2 RBlf(a) =7

(4)



af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n17
af://n18

2—a

(D) 2+ a

6
(E) 1—:La
Solution
2+z . BE|z — 4a — 2
1 =a’ ¥l = Y

4a — 2
Ribf(o) = = +2 = a‘fl i (E)
103-02-03

Statement

% AABC¥ > AB=6>BC=5'CA=4>%D%BCt—2{#AD =4 8|BD =7

— ~
Q LS
N—r N—r
W pojor NE

~—
&
N—
IS

Solution

oo Y46 1
cosC = — = —
2xb5x4 8

N 42 CD)? — 42 1 —
o B cos C = cos LZACD = +(CD) =_—-HEBCD=1
2x4x CD 8

EBD = BC ~CD =5—1=4 #%(E)

103-02-04

Statement

kKE2z? +y? — 4z + 6y — 3 = R EAR3: — 4y = —TOYEILEERE A (T 7
(4) 0

(B) 1

() 2


af://n26
af://n30
af://n31
af://n39
af://n44
af://n45

Solution
2?+y’ —4dz+6y—3=0
MABR % B3(z—2)2+(y+3)2=16

A A E(2, -3) » B¥&r =116 =4

=R EE B AR RITIERE - A BB B ARIERE AN
3R a3 +7 _[25
32 + (—4)2 5
BERMRERE > FLEENRAERERS —4=1" % (B)

103-02-05
Statement
AR ?
(A) sin(r—z) =sinz
(B) cos(m—x)=—cosz
(C) tan(w+ z) = tanx
(D) csc(g +1z) = —secx
(E) sec(%r +z) =cscx
Solution
csc(% + z) = sec(z) * ¥KE (D)
103-02-06

Statement

g f(z) = 3z° + 19z* — 132% + 622 — 6z + 15 > Rf(-7) =7
(4) 4

(B) 5

(C) 6


af://n53
af://n62
af://n63
af://n71
af://n74
af://n75

Solution
F-NEEREf(z) + (z — 7)HBEEE (B THE) o
H A A7 A R E R FhpRER

3 19 -13 6 -6 15
-21 14 -7 7 -7 |-7
3 -2 1 -1 1 8

B f(—7) = 8 » B (E)

103-02-07

Statement

Ff(z) =2 ERRBEHEELTHEIEEN > BR L PBHEEMNE  FAEINEMEBR(-2,4)
Ak =?

(A) -5

(B) -3

Solution
RIBREEH TS FENERRy = f(z)=(z+1)2+ k&
WNEE(—2,4) Kk > 534 = (-2 + 1)2 + k> BEibk =3 > H3&(C)

103-02-08
Statement

2
%&%Hﬂaﬁi?ﬁiﬁ%% -y =1 FRLE BRI ERRAAR2ME » HIREE P ORR S o AL

fy2:1

2
vy
2


af://n83
af://n89
af://n90
af://n98
af://n102
af://n103

(C) 6 Y~ 1
$2 y2

D) 155 =1
£2 ,y2

B 577!

Solution

BREBMEREA2 =2V4 =4 MKERE#EBD 20 =8 Hita =4 Fila® =16

2
pET LN S ElJﬁtﬁ%iiﬁ%?%f—ﬁ g2 =1 HE(C)

103-02-09

Statement

T\%__El—i—ﬂogﬂ:

A———— < 1R ?
—1+logy x

(4)

IN
8

IN
()

(B)

N L N| =
IA A INA

) & 8

A IN A

) 1) )

5
—
IN
8
AN
[\V]

Solution
1
+ 2log, x <1
—1+logyz —
1+ 2logyx
—1+logy x
2+logyx
—1+logyz —

BEBRAPIE AT AR B SLEREE SR

—-1<0

2+1logyxz <0
>z cd
—1+logyz >0
2+1 <0
+Og2x— :>[ ’2)
—1+41logyz <0

MIEF LA S - /55

BN

<z <2 #WED)


af://n111
af://n115
af://n116
af://n124

103-02-10

Statement

1

%sinf — cos 0 = 5 » Kcos 46

—1

Solution
B Bcos 4009 F
cos 46 = cos? 20 — sin? 26
= cos?260 — (2sinfcos §)?
#isin @ — cos OF 7 - 153

1
(sinf — cos§)? = 1

1

= sin?6 — 2sinfcosf + cos? O = 1
. 1
= 1—-2sinfcosf = 1

3
= sinfcosf = 8

Ksin? 20
6 3 9
n2920 — (22 — (22— 2
sin® 20 (8) (4) 16
Kcos? 20
2 2 2 9 7
sin“ 260 + cos*20 =1, cos*20=1— — = —
16 16
8 cos? 20 — sin® 20
9 -2 -1

7
cos?20 —sin?20= — — — = —— =
16 16 16 8

Bl tbcos 46 = %1 » #3E(B)


af://n133
af://n134
af://n142

103-02-11
Statement
FHEHGEBEPS,4)EERMERMEE —LRER=AY - AL AR ERR/IMERMT ?
(A) 10
(B) 12
©) 14
(D) 20

(E) 24

Solution

. . _ b
EQE%&ESZEEEV% n % 1. =£ ﬁﬁﬁ?’rﬁk]%

BARE— S RERERER - Fiila,b> 0
4

RABP(3, )21 + 7 =1

3 4

PR 12

e R R o L LT

ﬁt% — 24 HOR(E)

103-02-12
Statement

BamEz? + y? = 10822% + y? — 2z + 4y = SAM R E: » Rl X BH A BERE BT 2

5

Solution

FRA®RAE > e’ +y* -2z +4y=5=(z - 1)2+ (y+2)2=10

ZERO0;, = (0,0) > Oy = (1,-2) " EMEXRA,B’ £H0,A=0,B=0;A=0,B=+10
B41/AO0B + Z01A0, = 180°

B tbcos(£01A03) = cos(m — LAO1B) = — cos(LAO,B)


af://n159
af://n160
af://n168
af://n175
af://n176
af://n184

g (V10 + (V10)? - (4B)> _ (V10)’ + (v10)* — (v5)*

2><\/1_0><\/E 2><\/E><\/1—0
THAB = V35 (8F8) > %KE(D)

103-02-13
Statement
1x24+2%x3+3x4+...+25 x26 =7
(A) 5125
(B) 5850
(C) 6500
(D) 6975
(E) 7200
Solution
1x2+2%x3+3x4+...+25 % 26
25 25 25 25
= Zm(:c—i— 1) = Z(:cz +z) = Zaz2 —1—2.%
z=1 z=1 =1 z=1
25(25+1)(50 +1) 25 x 26
= -
6 2
=25 x 13 x 17+ 25 x 13
= 5525 4 325 = 5850 - #k:%(B)
103-02-14

Statement

ARy = log; o8k ~ Hife = INRBRRA - B> HE#Re = 98N RER/C  AIAABCHE
TR ?

(4) 8
(B) 12
(C) 16
(D) 18

(E) 24


af://n192
af://n193
af://n201
af://n208
af://n209

Solution

Zy =0 Bly=logzzT4iz =1 EILA = (1,0)
Fr =9 Aly=logsz™ Ay =2 EB = (9,2)
o = 9 ERY RS (9,0)

RUTRRAD 1) =8 Fh2-0=2 BREHAT > =8 #l(4)

103-02-15
Statement
#g(z) = Va? — 6z + 8 » Rlg(z)BER AT ?
(4) [2,4]
(B) [2,00)
(C) [-1,00)
(D) (—00,00)

(B) (=00,2]U[4,00)

Solution
22 —6x+8= (z—3)2 -1 Wz = 3FAR/IME-1

X/ =1 = -1+ BEibg(z)EBRE[—1,00) » EE(O)

103-02-16
Statement
%10 < z < 100 * Hlog z¥log %E’\J}'—'%%(*EIE.I c Rz =7
(A) 10vV2
(B) 20
(C) 10vV6
(D) 1043
(E) 1010

Solution

log% = —logz’ MAZREBREMERNELTRREERA0KES 0.5
# & AEEE - TTA10/10 = 107

log10% = 1.5 X—1log10? = —1.5


af://n217
af://n223
af://n224
af://n232
af://n236
af://n237
af://n245

Bt B B%0.5 » ¥ (E)

103-02-17
Statement
AABC# » #AB =4 BC =5 cos /B — —% s &SBAABCHEH - BITFFUTEER ?
(A) S<8
(B) 8<S<9

(C) 9<8<10

(D) 10<8<11

(E) 11<8§
Solution
5 . 12
= —— " D = —
cos /B 13 =] &0sin /B 3
12 120
S = 5 X 4 x5 X E = F

E9 < S < 10 » #:&(C)

103-02-18
Statement

G =< cosa,sina >’ b=<cosB,sinB>' A0<a<n’ 0<fB<n’ a#£B BlMEEG LA
d — eI A B 7

(4) 0
(B) +
© 3
(D) 3
(E) =
Solution

HEE T MAERENREARE > S EAKEHRAE

LEERE LB, C > BlABIAREEEBHAE > ARBARSECHAE -

E AR R B FATEER - 4G + b /CABMATF»RE > Bd— bACB

B =AM AT A& E TACBEEA KRR

BhENE  BECH—HRAKE HEERBSS  ARKRGE—EAEA » ¥k (D)


af://n251
af://n252
af://n260
af://n265
af://n266
af://n274

103-02-19

Statement

3z —1
- 2c+1
klim —————— =7
Rlim ===

2
3

O|lut ok Wk Ol ok

Solution

3z—1 2 5T — 5
3

. 2rx+1 . 6x+3 . 5 5 -
_—_—m— = = — \E
alclil} z—1 ilg} z—1 alulg}()’x+3 9 R (E)

103-02-20

Statement

vV b—2 -1
z—0 x 4

(4) 3

Solution
var+b—2 ar +b—4

lim—m =lim —

z—0 T z—0 .’,IJ(X/CL.’,U_—f—b—i-2)
ERRAE Ab—4=0" Eitb=4

ax a -1

im—A—r— =lim—ouo-«——— = —

=0 g(var +4+2) 220 (vazr+4+2) 4
a -1

/EKI —_—= — = —

ﬁ‘;bJ4 1 Bita 1

Biba+b—4—1=3 HE(A)


af://n281
af://n282
af://n290
af://n293
af://n294
af://n302




104 B1RIENNEBKSZ S
104-01-01

Statement

% f(x) = 1823 — 1522 — 4z — 3 Bl f( 2 _3‘@

) —3V3
B) —2V3

) 2—+/3
D) 2++/3
E) 23

) =?

Solution

FRTHRM (32 — 2) FERBMHR o
18 -15 -4 -3
12 -2 -4(2/3
6 -1 =-2|-7

4 2
2 1 |o
4/3

2/3 7/3

BEf(z) = §(3m 9y §(3x o7

mier 2=Y2) - 2 vap + LvaR - T- 2 s
104-01-02

Statement

Lo, BN — 32— 1=02FWMB > Ba > B’ Bla — B2 =7
(A) V13

(B) VI


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n17
af://n18

(0) 213
(D) 313
(E) 4v13

Solution

A AR AER > #TH0

-1 -1
aﬁ:T:—l Ej%ﬂa—W

-3

ﬁt%+ﬁ:3:»ﬂ2351=0

AR TS = 3*;/1_3 LR > § 0 ERERS » #6 = 3_2‘@ :
)

Thla =

T3 VE

4 22 — 6+/13

Eita? — g2 = - =313 #E(D

> =p 22 — 64/13 4 Vi3 (D)

104-01-03

Statement

2.11° —23-11* +13-11% — 25112 + 40 - 11 — 56 =?
(4) —77
(B) —35
(c) 17
(D) 21

(E) 63

Solution

HRFERSf(r) = 225 — 232 + 1323 — 2522 + 40z — 56
BeRANNZER > SERf(z) + (z — 1) 288 (RN EHE)
Hit - FRFERERE -


af://n26
af://n35
af://n36
af://n44

2 -23 13 -25 40 -56
22 -11 22 -33 77

2 -1 2 -3 /7 21

Eit > £(11) = 21 » ¥ (D)

104-01-04

Statement

5z% — 922 + 9z — 3 A B Cz+D
3 = "RlIA+B+C+D="
A T ) o1 @o1F | ary1 AT BHCOH

(4) —4

(B) -1
©) 4
(D) 6

(E) 8

Solution

523 — 922 + 9z — 3 = A(z — 1)(z2? + 1) + B(z* + 1) + (Cz + D)(z — 1)?

He = 1RARF > /2 =28 AtB=1

52% — 1022+ 92 — 4 = A(z — 1)(22 + 1) + (Cz + D)(z — 1)?

= bz2 — bz + 4= A(z*+ 1) + (Cz + D)(z — 1)

= bx? —br+4=A2>+ A+ Cz®> - Cx+Dx— D

= 522 -5z +4=(A+ C)z? + (-C + D)z + (A— D)
(A+C)=5

w40 { (—C + D) = -5 BB A2RNEE(A,C,D) = (2,3,-2)
(A—D)=4

HIEA+B+C+D=2+1+3+(-2)=4"%E(O)

104-01-05

11


af://n51
af://n52
af://n60
af://n70

Statement

FERXY(z—2)? - - ! < 0Z R ?

- —
(A) 1<z<2

(B) 2<x<3

C) 1<z<2

(D) x> 3%z <2

(E) 2<z<3

Solution

1
Lt = S(x—z)’ElJtL?go

t3—1

N

5§35

<0 EH#Et #0

LT MAEEMR

{t3 —-1<0
t>0

{t3 —1>0
t<o0

=te(0,1]
=>teQ

1
3575(0<t§183}t2f?§0

BRE 82 <t <38F /(z—2)2—

3 <0 #i¥(B)
—

104-01-06
Statement
Fax? + LAzt + 22° + ma? + nz + 3WEAR > Blm +n =?
(4) 4
(B) 5

(©) 6

Solution

AR &R


af://n71
af://n79
af://n88
af://n89
af://n97

1 + 2 +(m-1)
1+0+1 |1 + 2+ m + n + 3
1+0+ 1
2 +(m-1)+ n
2+ 0 + 2
(m-1)+(n-2)+ 3
(m-1)+ © +(m-1)
(n-2)+(4-m)

TREZER > Al(n —2) =0B(4—-m) =0’ T4n=2Hm =4

n+m==6 % (C)

104-01-07

Statement

FHGLBEERI: +4y=9FH > BRBMELR3s — 2y +3 =085z + 4y — 17 = 009 B - RILEY A
AR ?

(A) 3z+4y=15
(B) 3z—4y=9
(C) 4z —3y=9
(D) 4z —3y=-5

(E) 4z =3y

Solution
BB + 4y =9FH * AL : 4z —3y=C

_ {3x—2y+3:

0
QR8s BRES AR (2, y) = (1,3
5o+ dy 17 — OE"J)Q 5o RS T AZABAS B (2, y) = (1, 3)

RAL > 52IC = -5

EUL : 4z — 3y = —5 * #&&E(D)


af://n103
af://n104
af://n112

104-01-08
Statement

MR bERABO 0 4] =3 [b] = 2B.|d + 2] = V37 > BIO =7

(A) 0
B =
© 3
(D)
(B) 3
Solution

(@ + 2B)|2 = [d|2 + 4(@ - b) + 4[b|> = 37

T4A(G - b) = 3 = |@|[b| cos O

R tcos§ = % ’ cos_l(%) = %(0 <0 <) &K&E(D)
104-01-09
Statement

HEd=<14,—1> b=<224*1_8>, Hg | b’ Blz =?
(4 -2
(B) -1

(€) 0

Solution

GLb TMG-b=0

Ab14-2% — (471 —-8) =0
FRLA14-2% —4.220 18 =0
PN 1 .
At =2%> 14t — 42 +8 =0 AHENEI = —E(T\é\)ﬁxt =4

EE2® = 4 Be = 2 #0%(E)


af://n118
af://n119
af://n127
af://n132
af://n133
af://n141

104-01-10
Statement
EAEEIA(—3,1) 88 (5, 1) MAR > BAE(1,-3) > RIfEEKRE R ?
(A) 10
(B) 82
(C) 10v2
(D) 16

(E) 20

Solution

|PFy| + |[PFy| = 2a

Bt/ (-3 —1)2+(1—(-3))2++/(6-1)2+(1—(-3))2=2a
THEI4V2 + 4v2 = 20 » Btt2a = 82 » FAIEEA8y/2

104-01-11
Statement

%m%ﬁﬁ%ﬁ%y=%ﬁ+&’ﬂﬁ%%%%k@i%ﬁw+b:?
(4) -2
(B) -1
(€) 2
(D) 3

(B) 5

Solution

BRI ARERER - 158l2® =8(y — 1)

Hibe4n4c = 8 » 53lc = 2

TIARE R o DU B TERE 4 (0, 1) + 44 % B0 0 [ b > Hb4n e
B A B4R (0,14 2) = (0,3)

T4la=0-b=3> Eita+b=23" ti&(D)


af://n148
af://n149
af://n157
af://n162
af://n163
af://n171

104-01-12
Statement

HRMART RN B2y — 6z + 4y = 13> QIEPOFELIRRF ?

(4) (-4,2)

Solution

2zy — 6x +4y =13

= 2(zy — 3z +2y) =13
= 2((z+2)(y—3) = 1

B AR (2, y) = (—2,3) » 3% (B)

104-01-13

Statement
#log,z =log, 16 * BEMERr =aFz =b" Bla+b=?

(4) -1

3
2
2

—~
!
~
w

Solution

1 log, 1
0822 _ 108510 | o iemi(log, 2)2 — 4+ B Hlog, & — +2
log, 2 log, =

A EElog, xz = 2 7 logy x = —2

. 1 1
BBz = 4e = o> Bita+b=4+ -+ = —


af://n178
af://n179
af://n187
af://n193
af://n194
af://n202

104-01-14
Statement

% f(z) = Bf(a) =2~ f(b) =3 Rlf(a+0d) =7

SN IR IES B

—~
&
~
—_
N

Solution

2% +27% 2% 4]
@)= = =1

1
aob
2a+b+2—(a+b) 202° + 9a9b B 4a4b+1

Eibf(a+0b) = e e YT
2a2b _
2a2b
4° 41
= s w[ AR R4 =
Y- 2 T LUEE| 3
b
4L o armsle — o
4b —1
6+1 7
B f(a + b) = 6%1 — & HE(B)
104-01-15

Statement

1
(4) 3

3
(B) 3
(c) 2

5
(D) 7

—~~
!
~
w


af://n207
af://n208
af://n216
af://n223
af://n224

Solution

3
+ log, 12

4
log,

4v3 1
V3 + —log, 12

=1
089 3 D)

+ log, V12

443
= log,

4.6
= log, = = log, 8 =3 #E(E)

104-01-16

Statement

> H|tan 6 =7

%ﬁg <0 <7 Hsinf+ cosf =

Solution

1
1+ 2sinfcosf = —
+ 2sin 6 cos 5%

1 49
1 — 2 — 1 — i — _——_— = —
(sinf — cos h) 2sinfcosh = 2 55 = 3F

(sin® — cos ) = ig (BXRE)
1

sinf + cos 0 =

PRSI T AZ R, > P ARDE

5 , T33! (sin 6, cos 0) = (E, —)
' 7 55
sinf — cosf = 5

sin 6

El?%z <0< m FrlAtanf =
2 cos

3
4 3.
= M
5

104-01-17


af://n232
af://n238
af://n239
af://n247
af://n254

Statement

&/t = tang ’ E‘Um -

2 _
) 37

2
® Sy

2 _
© T
D) 55
") 5
Solution
B #scos 26 = ::72222
Aoy = ) 11—t2 - 11++?f;2 D)

1t
104-01-18

Statement

HoyFaE L - $8R3|z — 2| + |2y + 1] = 6FTEBESMNERAM ?
(4) 12
(B) 13
(C) 14
(D) 15

(B) 16

Solution


af://n255
af://n263
af://n267
af://n268
af://n276

-2
L2y +1=0"y= %  TTBEEI3| — 2| = 6> TUUEPlz = 45a =0 BFA, =4
p p 7 5 o
Qr—2=0"z=2"TAUEH|2y+ 1] =6 ATUFEy = —Eiiy =3 FEA, =6
4 %6
B~ =12 5 (4)
104-01-19
Statement

3 (a,b)RR2z + 3y =1 Ala® + b HR/MEBAT ?

Solution
2a +3b=1
FRARBERER (22 + 32)(a? + b?) > (2a + 3b)?

"&113(a + b2) > 12> w41(a® + b%) > f—3  HGE(A)


af://n282
af://n283
af://n291

104-01-20
Statement

EEAKEEL? + 9 =8yt - ABBEEY? = 2(6 — z) £ > BIABRENRA(EEIT ?

—

A) 10

B) 11

—~
~

©) 12
(D) 13

(E) 14

Solution

BEAfER? + (y— 4)% = 42 > [E(0,4)
B5BIE(z — 3)% + 42 = 32 [E(3,0)

W E S FEREYV/32 + 42 = 5 RIREAER
EItABBRAEA3 +5+4 =12 HKiE(C)


af://n296
af://n297
af://n305

104 B 2RIERNEB B S
104-02-01

Statement

E4AABCY » /BCA=120°> AC =3> BC =5HD#iABEL »
#CD L AB’ RICD =?

5V3

14

15v/3
14

35v/3
2

55v/3
2

(B) —"f

Solution
F AR FIERAB

52 + 32 — (AB)? 1 -
cos120° = S8 AR 1 o g AR - ar (R -
2x5x3 2

A A IEFZ RS H @ AR

¥:1x7xw

AABC:%x3x5xsin120°=

E e R CD 15\/— » #KE(B)

104-02-02

Statement

7z% — 13z A B C
B4 = »A|A+B+C=?
A P m—1+(w—1)2+x+1 AlA+B+

(4) 2

(B) 4
©) 6
(D) 8

(E) 10


af://n0
af://n2
af://n3
af://n12
af://n19
af://n20

Solution

Tz? — 13z A B C
= + +
3 —z?2—x+1 z—1 (z—1)2 =z+1

Tx? — 13z A B C

e-1)2@+l) o2-1 @17 741

=722 - 13z =A(z—1)(z + 1)+ B(z + 1) + C(z — 1)?
KAz =1182B= -6 HtB= -3

722 — 102+ 3 = A(z — 1)(z + 1) + C(z — 1)?
KRAB=—-1-144C =20 FC =5

222 -2=A(z-1)(z+1)=A(z> - 1) q[BFA=2

BHMA+B+C=2-3+5=4" tiE(B)

104-02-03

Statement

ERMOL ARG - REAT ﬁﬁz%%ﬂ  alg —2

(4) 5
(B) 15
© 3
(D) &
(B)
Solution

m%\ﬁ%gﬂkn - g

3r 1, 3
E‘Hﬁfﬁ%7jfﬂ ET 0= 27r

™
r = —
R 2 WA= 6H0= L (A
1 2g_ 3 12
—rd=—_m
2 2
104-02-04
Statement

% PE:fE[Elz? + y® = 6z + 8y b > BIPEE 43z + 4y + 5 = O KEERE & (T ?
(A) 10

(B) 11


af://n28
af://n38
af://n39
af://n47
af://n52
af://n53

Solution

MR R » TUERIEATRRA( —3)2 + (y—4)% =25 BERA(3,4) 0 ¥EAV25 =5
3x3+4x4+5]  [30]
V32 4+ 42 5

H B AFERE 46 + 5 = 11 #Kk#E(B)

A RARB| EAREERE AR > " LAANE 6

104-02-05
Statement
THE=ZAFRTEER?
(A) cos(z +y) = coszcosy +sinzsiny
(B) sin2z =2sinz
(C) sin?z — siny = sin(z + y) sin(z — y)
(D) sin(r—z) = cosz

(E) cos2z=1+2sin’z

Solution

(A) cos(z +y) =coszcosy —sinzsiny
(B) sin2z =2sinzcosz

(D) sin(m —z) =sinz

(E) cos2z=1—2sin’z

i (C)

104-02-06
Statement

#*%ERax® + 822 + br + 10° e + 188z — 2% > Bla — b =?

(4) —44
(B) —22
) -11

(D) 22


af://n61
af://n66
af://n67
af://n75
af://n82
af://n83

(E) 44

Solution

WIBAREE » T HUTRERNTF
—a—b=—18
8a + 2b = —42

FREH S 1478 5] (a,b) = (—13,31)  Eiba — b— —44 » HE(A)

104-02-07
Statement
BAIRESA(3,0) » B(1,1) » #C(a,b) B4y = —1 - —26/5AC + BC&/IN - Bl3a +b ="
(4) -1
(B) 0
©) 2
(D) 3

(E) 6

Solution
BAnA, BRBERAIRy = —1°
ﬁt&ﬁﬁﬁi—%—t—gﬁAl(& —2){%;@;5%,4%&39{%:‘1“%3/ — 1> HA'S®BEf o

HtA'BEy = 12 XEERNACES

THABy 1= ——

(x—1)=3x+2y=>5

104-02-08
Statement

BRI ER ARy — 4 + 3y =5 RIS AP OB AR R ?

(4) (=2,3)

(B) (-3,

3
© (2-3)

(D) (2,-3)


af://n91
af://n96
af://n97
af://n105
af://n113
af://n114

(B) (4,-3)

Solution
2zy —4x +3y=5
3
FEIBEH % 0 TEE2((z + 5)(@/ —-2))=-1

R AR (—,2) » HOH(B)

104-02-09
Statement
72Kz + |log, z| = VA LB EEAR 7
(4) 0
(B) 1
) 2
(D) 3

(B) 4

Solution

FHERz + |log, x| = VAL EEEME 7

z+ |logoz| =1=|logyz|=1—=

[=3}

EHE
\ 4

AN

R



af://n122
af://n127
af://n128
af://n136

FTUANEAR —ERE - BE(B) °

104-02-10
Statement

#sinz — 2cosz = /5 Rlsinz + 2cosz =7

(4 -1
-3
(B) 7
(€) 0
3
(D) 7
(E) 1
Solution

sinz — /5 = 2cos z

= sinz — Vb =21 —sin’z

= sinz — 2v/bsinz + 5 = 4(1 — sin’ z)
$5sin2x—2\/gsina:+1 =0

= (vVBsinz —1)2 =0

= sinz = ii(ﬁf\é)

V5
= cost = i%(ET\é\)
Etsinz + 2cosx = % ' k3% (B)
104-02-11
Statement

o,y A/ N 10089 EX8 - B3z + 2y = 100 Bl (z, y) A 44042 2
(4) 11
(B) 16
(C) 33
(D) 40

(E) 50


af://n144
af://n145
af://n153
af://n163
af://n164

Solution

ZRr b ERBE > Xez ERA32
ZRr =2 Rly=47 <100 &3
ZEr =32 Bly=2<100" &3

E A 164842 - 553 (B)

104-02-12
Statement
EREa? +y? — 8z + 4y — k#iz? 1 o2 — 2 EEBBREREA » BRI RAMES T ?
(A) 15
(B) 16
©) 17
(D) 18

(B) 19

Solution
FBE AR 0 T A0E
Ei1&(z—4)+(y+2)2=k+20

B2®&az?+ (y+1)2 =1

EIO; = (4,~2)B0, = (0,1)* 0;0, = VI6 + 9 =5

FrEE2mERA > FHitZEE1EATLBER2Z RS
tHEr=5+1=6

Hitr? = 36 = k + 20 * ELAEEE = 16 * KE(B)

104-02-13
Statement

Fl=xg<x; <Ty<...<xgg<xigo=10B2; —2g=22 — 21 =...= T190 — Tgg * Azsy =7

(4) 3.5


af://n172
af://n178
af://n179
af://n187
af://n197
af://n198

Solution

HUb 40 - BLBG R —F £ BT
JHD:BO = 1,:1:100 = 10E.IE\§5(/?§101 ’ FIB}U%/A%_/%O-OQ

Eibzsy = 21 + (51 — 1)(0.09) = 1+ 4.5 = 5.5 » #Ki%(E)

104-02-14
Statement
FER2WH _7.27 4> OWMRES A ?
(4) (=00, 1]
(B) (-1,2]
€) [-1,2]
(D) [-1,2)

(B) [2,00)

Solution

2201 7.2 _4>0
=2.2% _7.27 _4>0
At=2% R2t> - Tt —4 >0
Hb(2t +1)(t —4) > 0 183|(—o00, — =] U [4, 00)
B A7 A BB 2 E 8K > B (o0, ——

want > 40 RG> 2 HoE(E)

104-02-15
Statement

Zf(z) = rg(x) = Vo — 3 Bl fERgERRES o gl E RIBARFT ?



af://n206
af://n211
af://n212
af://n220
af://n228
af://n229

Solution
L

4—+\zr -3
EEV4— VT340 Rlz £19
84—z —3>0 Blz <19
EEVz—3>0" Rl >3
ZEWMRE 0 /530[3,19) - k(D)

flg(z)) =

104-02-16
Statement
#EAABCH » 8 AB=<1,2> AC=<z—l,z> 2>0" %AABCzﬁ%ﬁZ%g > Bl =?
(4) 1
(B) 2
c) 3
(D) 5

(B) 7

Solution 1
JE by Trava
l‘ 1 2 ‘ 5
2 z—-1 =z
Eits = |z — 2z + 2|
=5=|—-z+2|

Bt >0 FAl—5=—2+2° 88z =7 %E(E)

Solution 2
RAF4BAEYAR by Uriah

% B3| ML ABR ACHH L 9 TATME - £ &% |AB||AC|sin6

Xcos = % » Eitsing = v'1 — cos? 0
|AB||AC|

| = —— ER— 5
ﬁf%iﬁﬁéé’ﬂﬁﬁﬂ%a\/MBmACP —(AB-AC)? = 5

Wt 2/5(222 - 22+ 1) — (922 -6z + 1) =5

=22 —4z+4=25" 58z = -3(FE)Hz =7 HE(E)


af://n237
af://n244
af://n245
af://n253
af://n261

104-02-17
Statement
% f(z) =2z +18f(g(z)) = 6z +9 > Rlg(z) =7
(A) 3z —4
(B) 3z+4
(C) 4z-3
(D) 4z +3

(E) 8z +10

Solution

Fg(z) =az +b- Blf(g(z)) = 2(az +b) +1
183|2az +2b+ 1 =62+ 9

w[f8a = 38b = 4

HEitg(z) = 3z + 4 - #%(B)

104-02-18

Statement
1 var+b—-3 -1

#*lim = — > Hlab =?
z—0 i 6

Solution

var+b—3 ar+b—9

lim ————— = lim ————
z—0 T 20 z(vax + b+ 3)
WRABRATE > b — IBAREFH0 > Fitb =9

—1
#Klim ——— =

+0 (Vaz 1 9+3) 6
8%la = —1 tbab = (—1)-9 = —9 * #i%(A)


af://n270
af://n271
af://n279
af://n285
af://n286
af://n294

104-02-19

Statement

#f(x) =

2¢ — 1
(4) -2
(B) -1

© S

~
-}
N
| =

o F(L42h) — £(1)
= 21lim
h—0 h h—0 2h

=2f'(1)

I o 1 s ! _ o, NA
£1@) =~ gy M2f(1) = 2 R (4)

104-02-20
Statement

HFEeiRy = f(z) A FB1EM > B yER T QIRAR/RE - RIFTE 8RN TR ?

z—1

(4) y=f(=5)

(B) y=f(5-1)

(©) y=fe—1)

(D) y=rE0)

(B) y=f(2z+1)

Solution
s FH—Bf - BB A — 1)
B AT Bib(z — 1)ek%2%§ —1

Bt R AS(5 — 1) k(D)


af://n300
af://n301
af://n309
af://n313
af://n314
af://n322




1058 B 1RIENNEHKRSZEE
105-01-01

Statement

%o, BaARRRL? — 5z — 3=0ZMR > Rla®B+ ap® =?
(4) —93

(B) —57

(C) 53

(D) 93

(E) 105

Solution

a’f+af’ = ap(e® + %)

BIRRIAE - T AIEf = ‘T?’ — 3. Ha+f8= ‘%5 _5
BAl(a+ )2 =a’+ 208+ > =25
w4ana’ + B2 =31
Eita®s + af® = (—3)(31) = —93 » HE(A)
105-01-02

Statement

B0 (log 7z)(logaz) = 22@*&%%7&% » Rla =7

1
2
7
72


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n18
af://n19

Solution

(log 7z)(log ax) = 2

= (log 7 + logz)(loga + logz) = 2

= log 7loga + log(z)(log 7 + loga) + (logz)? = 2
= (logz)? + (logz)(log 7 + log a) + log 7loga = 2
MREEEE

loga +log B = —(log 7 + loga)

logaB = —log7a

logalog B =1log7loga — 2

1 2
lzllltlogﬁ =—logTa’a= 77

105-01-03

Statement

2

2
E%ﬂ*ﬁEﬁﬁ%ﬁ(Z,S)ﬂéﬁﬁ% n % — AR AR > BIEE RSB ES ?

(A) 2v5
(B) 6
(C) 8
(D) 10

(B) 82

Solution

22

2
=+ y? =1 TxRE%(0,0)

HABT&Ic = 1/ (V9)? — (VB)? =2 XEZEME R F/Tosh  EbAERA(—2,0)5(2,0)

# & &#h2a = PPy + PF, > Bit#ARARBREZBEP = (2,3)

RSP o] DA AN E RO ME R B9 8 A/ (2 — (—2))2 + (0 —3)2+ /(2 — (—2))2+ (0 —3)2 =8
H A8 » #E(C)

105-01-04


af://n27
af://n38
af://n39
af://n47
af://n55

Statement
THMATE

(A) sin(—6) = sin6

(B) tan(—6) = tan(6)
(C) 2cos?6=1—cos20
(D) tan?f— 1 =sec?f

(E) cos(a+ B) =cosacosf —sinasinj

Solution

cos(a + B) = cosacos B — sinasin 8 » #HE(FE)

101-01-05

Statement

r—8 A B C
B = » X3A + 2B =7
T DE - il o2 @z TeAF2BHC

Solution

z—8 A B C

@r)@—27 241 (2-2)  (@-2?

=z—-8=A@x—-2)*+B(z+1)(z—2)+C(z+1)
KAz =2 8l-6 =3C > FIC = -2

KAz =—-1"R-9=9A4" FAtA=-1

KAz =0 Al-8=44-2B+C > HtB=1

BM3A+2B+C=-3+2—2=—3 tiE(4)

105-01-06


af://n56
af://n64
af://n67
af://n68
af://n76
af://n84

Statement

A EARLS3y + 4y = 1 HHalh - yESWOELRMEN=AMEREAGC * RILAFTRZRAM ?
(A) 3z —4y=6

(B) 3z —4y=12

(C) 4z+3y=6

(D) 4z —3y=6

(E) 4z —3y=12

Solution

B3z +4y=1FH » A[B{E-4c+3y=C

B REREA| | = XyMREREA
1 ¢ ¢ o
EI.IHDEZ?:(} EI‘?C—:E12

12 12
#BC = 12> TRaNBEA— — —3 > yHRIEA— =4 ZAVBER=4R > 75
#BO = 12 THLWBEA L =5 yNREA " = 4> ZAVBEEEER

BHC = —12 » 85| —dz + 3y = —12 » HE(E)

105-01-07

Statement

#3z® — bz’ + Tz +1=a(z—2)° +b(z—2)*+c(z—2)+d> Alb+c=?
(A) 16

(B) 26

(©) 36

(D) 46

(E) 56

Solution

T RARE R


af://n85
af://n93
af://n101
af://n102
af://n110

/7 1
2 18
19

14
23

W
NOY ROy Ul
O

6
3 13

/850 = 3,b=13,c = 23,d = 19 > Eitb+c = 13+ 23 = 36 > HE(C)

105-01-08
Statement
AR ERE R (1,1) 0 BERT +y+2 =0 RILIMARATRR L AR BT ?
(4) (2,2)

(B) (2,-2)

Solution
2B — AR L T RS AT (1, 1)
EWL:z—y=C '  RAL,DEINC=0"%L:z—y=0

. N R ty+2=0 _
wosmpzne wnsreal” V0 aEy - 1me -
-14+1 —-1+1

H b TR RS 2 PELAERE A9 B - ) = (0,0) » HGE(E)

2 72


af://n115
af://n116
af://n124

105-01-09
Statement
¥|d| =3~ |b| =4B(d + b = V37 » BI(2d + 3b)(d — b) =?
(4) -—24
(B) —12
(@) o
(D) 12

(E) 24

Solution

(2d + 3b) (¢ — b) = 2[d|2 — 2(c - b) + 3(@ - b) — 3|b|> = 2|@|2 + (@ - b) — 3|b|?
X (| + b])? = [a]? + 2(@ - b) + [b|> = 37

#%2(d-b) =12 BiL(d-b) =6

Eh(26 + 3b)(G@ — b) = 2 x 32+ 6 — 3 x 42 = —24 > HE(A)

105-01-10
Statement

£S=1+3+32+3%+....+3%  RISHLKM B ? (log, 0.3010, logg = 0.4771)

—

A) 45
(B) 46
©) 47
(D) 48

(E) 49

Solution

o 1(1 _ 3100) B 3100 -1
S 1-3 2
100

A ttlog S = log( ) = log(3'% — 1) — log, = log(3'%) — log 2

~ 1001og(3) — log2 = 47.7 — 0.301 =~ 47.3


af://n130
af://n131
af://n139
af://n145
af://n146
af://n154

105-01-11
Statement
T+3>x— 3ZFTAMBM?
(A) —-3<z<3
(B) —3<z<6
(C) 2<z<3
(D) —-3<z<7

(E) =<6

Solution

\/m——i-3>w—3

ERERS > Tz > -3

St=x—-3 BlVt+6>t

£ R FTA T AE

®t>0 Bz >3

Hibt+6 >¢t2 > B3t —t—-6<0= (t—3)(t+2) <0
Ab—2 <t< 3 BRARHFEL<z<6

By >3RRE&EFE3<z<6

#t<0 Rz <3

EERVI+6EEZBANFERRER) TUVE+6>t BltteR B <3RRER/E
z € (—00,3)

Btk » TR AL /B B a9AE RERBE & B 5z € (—o00,6) » RERMMREATe € [-3,6) » H0E(B)

105-01-12
Statement
- = 152 y2 /, - 152
Eﬁ%ﬁﬂtz—_zl -+ 2 9 = 1NERAEthis - REBUNEE
(A) t< -2
(B) t>3

) —-3<t<3
(D) —-2<t<2

(E) —-3<t<—-2H2<t<3


af://n160
af://n161
af://n169
af://n182
af://n183

Solution

t2—-4>0

LRmET SRR |,
t*—9<0

’ ’%’:@J(—oo, _2) U (2a OO)'EE'(_?% 3)

EMEERRRE  BR(-3<t< -2)BE(2<t<3) KE(E)

105-01-13
Statement
Fat 223 tmal e —3=(22+2z - 1) (2 +bx+c)’ Bldm —n+2b+c=?
(4) 4
(B) 5
©) 6
(D) 7

(E) 8

Solution 1

10 (m+l)
12 -1112 m n -3
12 -1
(m+1) n -3
(m+1)(2m+2) (-m-1)
O n-2m-2 m-2

Wain—2m—2=0Em—2=0" 1B%|m =28n =6
kAT DLAn3ED = 0Bc = 3

Fitdm —n+2b+c=4-2-642-0+3=8-6+3=5


af://n191
af://n195
af://n196
af://n204

Solution 2

BB by Uriah
ERREFRHZ IR 1 (22 x bz) ~ (22 x z?)
Eitd +2 =2 152b=0
EERESIR R 0% (22 x bx) ~ (22 x ¢) ~ (1) x (z?)
Eitm =2b+c—-1=c—1
ERAESRR AL - (-1 x bz) > (22 X ¢)
Ht—b+2c=n
ERASMERHFHENT %L B (-1xc) = -3 BHibc=3
BHiRc=3 #¥m=2>n=26
Etm =2,n=6,b=0,c=3

Eibdm —n+2b+c=4-2—-6+2-0+3=8—6+3=>5" %i¥%(B)

105-01-14
Statement

xyFE L o Rih&Ry = /25 — 22 BB FTENEAE A 2

%18
(4) =T
(B) b7

251
© =

25T
(D) —
(E) 257
Solution 1

Non-Calculus solution by Uriah

%E%ﬁyzﬁﬁfﬁﬁ—m¥@%5ﬁﬁ®ﬁﬁ%%¥ﬁ’H%ﬁ@%k%x5x5xw:%¥’ﬁ
#(D)

Solution 2

Calculus solution by Uriah

ERy = V25— a2 2y=0F%z = +5 > FEPRARz®#Er = 58z =5k °
5

E%ﬁﬁ%@/ V25— oda
-5

“r =b5sint * Rift = arcsin(%) » fidz = 5 costdt


af://n212
af://n226
af://n227
af://n235
af://n240

5 i : 5 1+ cos2t
ElJ/ V25 —22dz = [ 5v/25 — 25sin’ tcostdt = 25/ cos? tdi — 25/ 1tcos2t
75 ) -

= = = 2
t  sin2t |53 T 257 -
105-01-15
Statement

ZERf(z)Az® — 1~ 2% — bz + 6 BRI A3z + 1~ 22 — 1 BIAz? — 3z + 20980 R A 4T ?
(A) —z+5

(B) z+2

(C) bz+1

(D) 2z+7

(E) —22+3

Solution

EEr? 1= (z—1)(z+1)

ZEz? —5r+6=(z—3)(z—2)

EEr? -3z +2=(x—1)(z—2)» Hke? - 3z + 20088 R %ax + b

=2 AEREENR2? - br + 6NBRRB Az = 2008 R > R4 -1=3
Eit2a +b =3

Fr=1 AEREENR? - IR F A = IR 23+ 1=4

Hita +b=4
ﬁﬁ{zj:bb_:f = (a,b) = (—1,5) > BE|z? — 3z + 2098 R B —z + 5 HGE(A)
105-01-16

Statement

AABCYH » 2AB:BC:CA=17:8:3 Blcos A =?

() <
(B) —
© 3
(D)
(B) <


af://n249
af://n250
af://n258
af://n268
af://n269

Solution
N 7432 -8 -6 1 .
105-01-17

Statement

- 1 o
®MEd=<1,2>b=< 5—4’”+1,7-2’”>’%a//b’ Az =?

Solution
ka5 FELX(% gty g — 7.9

=1-8-4"=7.27

= —8.2% 7.2 41=0
1,
Q\tzzz:EU—Sﬁf?tJrl:O"%@JtzgiktZ—l(;r\é\)

BRL 85l — 3 HOE(A)

105-01-18

Statement

‘Q% <0< g s Blyv/T + sin 20 — /1 — sin 20 =?
)

ot

0

=

(B) sinf
(C) 2sin@
(D) cos#@

(E) 2cosf


af://n277
af://n280
af://n281
af://n289
af://n296
af://n297

Solution

V1 +5sin20 — /1 —sin26 = \/sin29+2sin00056+00520— \/sin26’— 2sin 0 cos + cos2 0

= 4/(sin @ + cos §)2 — \/(sinf — cos 0)2 = 2cos § * HE(E)

105-01-19
Statement
FrBEE O Kf(x) =3(5% +57%) — 2(25% + 2577 + 1 Z B A(EAM
(4) 1
(B) 2
@) 3
(D) 5

(E) 25

Solution
Lt =545 Blt? =25 4252 42

E b B R FER f(t) = —2t2 + 3t + 5

FURER 5% » AN f(t) — —262 + 3¢ +5 = f(t) = —2(t — %)2 n 4?9

EERE tﬁg%g : z%%w{ta@ﬁﬁz .

. 5% 4+ 577
ARATER 5 > VI
FE5” + 577 > 2 /831t > 2 HubtfR2

49

BUf(2) = ~2(2)2+ 2 =3 ##(C)

105-01-20
Statement

%B(a,b)EERr — 2y = 0L BBi(c,d)EE#R2s —dy=1L " Bl(a —c)? + (b — d)’ZH/MERAT ?

ol = '—l|,_\m|,_,
g gl o' sl e
S o


af://n305
af://n309
af://n310
af://n318
af://n327
af://n328

Solution

MIRAR R FATAR > B RIIE Rk E AR A EERR

\ . |0—1| 1
AR EMIER AR - /35 _

a o V22442 /20
Bib(a— o) + (b— d)? = (——=)? = — » $E(A)

Vo, 20


af://n336

1058 B 2RI NEH B
105-02-01

Statement

%éiﬁn%?‘%ﬁﬁiﬁm + % _ 1R - Bla2B + af? =7

=W = o

—
>

~
[\]

Solution
m+é:1
X
=22+3=z

=zl-z+3=0

F R EZE TR
1 1 1. a+p
R A RARE:
1 1
a—ﬁ—3:>aﬁ—§
.Wﬂ:§
La+ﬂ=%
026+ af? = af(a+ f) = = X ~ = = » HKiE(A)

3 3 9

105-02-02

Statement

THMTERARRNA(4" +477) — (2°+277) — 60 = OKIAR ?

(4) -4
(B) -2
@ o


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n22
af://n23

(B) 3

Solution

447 +477) - (2°+277)—60=10
=4(2% 4+272) — (2 +277) - 60 =0
Lt=(2427") Al =22 4272 1+ 2

R FERAE -t —68=0

17
4

B¢ B8le = £2 0 H0E(B)

B3t = —4(F &) Bt =

105-02-03

Statment

cos 0(1 + 2sin @)

cos20 — sin?H — sin 6

F0<0<2r BUMEFER = 0Z O EE AT ?

(4) 0

Solution

cosf(1+2sinf) =0

cosf =0=60=90°270°
-1
(1+25in6) = 0 = sinf = — = 6 = 240°, = 300°
#Ecos? 0 — sin? @ — sin O E H %K * B Rcos?h —sin?f —sinh # 0

Et—2sin?0 —sin@ +1#0

1
85lsin0 # —1, -

Bl tbsin 6 # 270°,60°, 120°
WEEA3ME - HE(D)


af://n31
af://n39
af://n40
af://n48

105-02-04
Statement
BAf(z) R=REERN - L f(z) < 0ZfER-3 <z <2Bf(1) = -4 Blf(z) =7
(A) z?>—3z+2
B) z?-2z-3

C) z’4+x—6

(B)
(©)
(D) z*+2z-7
(E) z*+3z—8

Solution
HA&f(z) <0ZfEA-3 <z <2 BHbf(z)TUARKf(z) =a(z + 3)(z — 2)
Xf(l)=—-4'Htax4x -1=—-4>FFa=1

Hitf(z) = (z+3)(z —2) = z*> + = — 6 » ¥E(O)

105-02-05
Statement

BA—ENBEFAAERAMEL TR ARNREEMEEZ EMELTR—ZER > ALSEXNES
—REER ?

(A) z+6
(B) z+12
(C) z+18
(D) z+36

(E) z+T72

Solution

%ﬁ%&ﬁ%x}ﬂ%~§ﬁk{%

3 2
THRER - B RERA
12 24

z? 2?2 b4+ 722 2%(z+T72)
H R EmEER —— + — = = ’ \ 72
& ok B 4R 45 2 1798 + 51 1798 1798 WARBER: +



af://n58
af://n59
af://n67
af://n72
af://n73
af://n81

105-02-06
Statement
BAIEEG =< 5,—12 > » W BbRABIRA A D = 39 > Fb2ALE%(—1,3) > Bl AL AL 7
(A) (14,-33)
(B) (-14,33)
(C) (—18,45)
(D) (18,—45)

(B) (4,-9)

Solution

MERMEBARM 0 BHith =< 5a, —12a >,a € R

X |b| = 39> Eity/(5a)? + (—12a)% = 39 > /83la = 3
E kb =< 15,36 > » Xb#e8E%(—1,3)

Eibb2 4854 (—1 + 15,3 — 36) = (14, —33) * ¥ (A)

105-02-07
Statement
HRERlogz + log(z + 2) = log(x + 1) + 18R AT ?
(A) 4—+/26
(B) 4-23
(C) 4-+2
(D) 4+2V3

(E) 4++26

Solution

log z + log(z 4+ 2) =log(z+ 1) +1
z? + 2z
10z + 10
N z? + 2z B
10z +10

=22-8:-10=0

= log(

)=0

_ 8i\/64—;1><1><—10 B 8i2\/2_6:4i\/%

A < /26 Eitbd — /26 < 0 * FElog zBIESN @ E R &

=T



af://n86
af://n87
af://n95
af://n101
af://n102
af://n110

e =4+/26 BE(E)

105-02-08
Statement

. 4
%sin 20 = 5 > Blsin® 0 + cos? 0 =?

() 5

Solution

(sin? @ + cos? )2 = sin* 6 + 2sin” O cos? O + cos* §
= sin* @ + 2(sin @ cos §)2 + cos* @

=sin 0 + %(Sin2 20) + cos 0 =1

1 4 17

s 4 4 — 7__2:_, ‘E\A
R ttsin® 0 4 cos* 6 =1 2(5) % HEE(A)

105-02-09
Statement

EA00% @ LA BasRb M > 23 =3 B = 5B|26+b| = 7 > Alcosd =?

() -
B
© 3
(D) 3
® ¢


af://n119
af://n120
af://n128
af://n134
af://n135

Solution

26 + b =7

= 4|@|> + 4@ - b) + |b]* = 49

= (a-b)=-3

X - b= |d|[b|cos = —3
-1

-3
= e— e —, ) \EE
& tcos 6 T 3 REE(A)

105-02-10

Statement

3 —5 a
(R

(4) -1

b . .
+— st f(r)B— KRR Ha, bAEE > Ra+ b=

= z—1 z+1

(B) 0

(@) 1

Solution

BEf(z) =cx+d

23 —5=(cx+d)(z?—1)+a(z+1)+bz—1)
=cz®—cx+dz*+ar+a+bzr—b
=cz’+de® +(a—c+bz+(a—b)=2>-5
Hibe=1,d =0

{a—l—b—l:O

s fREES Ba = —2Bb =3
a—b=-5

Bita + b= 1 KE(C)

105-02-11
Statement
11
#lim 22D :%’Eljaqtb:?
(4) 0
(B) 1


af://n143
af://n150
af://n151
af://n159
af://n168
af://n169

(E) 4
Solution
1 1
imoate b _ o —ztb-a 1
z—1 r—1 z—1 (ab =+ b.’IZ)(CL‘ — 1) 4

ERMBAEFE Alb—a=1> Hab+b=4

b—a=1

’
A {ab+b:4

» $/55](a, b) = (—3, —2)5(a, b) = (1,2)

a+b=-5%3" &K#(D)

105-02-12

Statement

. (4+3h)2 —42
lim-————2 ¢
h0 /4 3h —2
(4) 0

(B) 16
(€) 32
(D) 64

(E) FfFfE

Solution

(4+3h)% — 42 . (4+3h—4)(4+3h+4) . (4+3h—4)(4+3h+4)(V4+3h+2)
im ———— = lim = lim
h=0 /4t 3h —2 h—0 VA¥3h -2 h—0 4+3h—4

lim (3h +8)(v/4 + 3h +2) = 8 x 4 = 32 HR(C)

105-02-13
Statement
ENERy = 2® —ax + 3EEAR3z + y+ 1 = OFRHER BaB B8 RlaA %iETHE ?
(A) 3
(B) 4
@) 5


af://n177
af://n183
af://n184
af://n192
af://n196
af://n197

Solution

B4 BB % (2, 22 — az + 3)
EbE B N3z + y + 18 K0

B8z + 22 —az+4>0=2>+B—a)z+4>0
FAARIR (3 —a)? — 16 > OFERAFEBRE
BE|-1<a<T7 EitahTETE » #E(E)

105-02-14

Statement

Hifaz —y = b + 2y = 3EAEAEE(2,3) > Alab =7
(A) —4

(B) —2

©) 0

(D) 2

(E) 4

Solution
HAMGELARAEE > Fib T &la = 2
X2z —y=biBBE(2,3) » RAE T4 =1 Eibab =2 #E (D)

105-02-15

Statement

1
vV —2

(4) o(zws)

Ff(z) =

@) =2+ @ — 2?0 RIEREBS o gy BB ?

(B) 0<z<1
(C) 0<z<1
(D) z<0FHz >1

(E) z<0ztz>1


af://n205
af://n212
af://n213
af://n221
af://n225
af://n226

Solution

1 1
flg(z)) = AT T

ERV-a?+z#0 Bt—2z’+2 >0 BH0<z <1 %#E(B)

105-02-16
Statement

FEBLOSFA BRAARZRARE » Alcos( - —0) =2

@ =
) =
© =
(0 —=
(B) —=
Solution

2 2 2
E?&Lﬁ/ﬂf‘}zﬁrg » F LR &Im = 3 » Wt Etand = 3

2 2 3
FEiBtand = = » WHlsinf = —— Bcosh = ——
3 V13 V13

Jklzcos(:%r —0) = —sinf = % » ¥ (B)
105-02-17
Statement

BA41A(3,5), B(—1,2),C(4,7) A2 EFE L =% » AIAB + 3BC + 3CA =?
(4) (-4,-3)

(B) (-8,-6)


af://n234
af://n238
af://n239
af://n247
af://n252
af://n253

Solution
AB + 3BC + 3CA = AB + BA + 2(BA) = 2BA

X BA =< 4,3 > Et2BA =< 8,6 > » #:%(D)

105-02-18
Statement
E—iiRiaE(—2,19), (6,16), (1,4) =% - B LIBMAREITERE ALAR R AT 2
(4) (2,1)
(B) (2,3)
(@) (2,5)
(D) (2,6)

(E) (2,7)

Solution

B(—2,19)52(6, 19)RE =T 40 > TEEER % (2, )
Eity = a(z — 2)> +b
RN(1,4)EF54=0a+0b
RAN(—2,19)#1%%|19 = 16a + b

Hiba =1,b =3 HKIEFR(2,3) » BE(B)

105-02-19
Statement

#f(z) = log (22 — bz — 10z + 8) » RIf(2 — V3) =?

(4) -4


af://n261
af://n265
af://n266
af://n274
af://n281
af://n282

Solution

ARSI » #5207 — 527 — 100 + SHEHRAL (¢ — 2)BIR
2 -5 -10 3
4 -2 -24
2 -1 -12|-16
6
-6

NP WPk

2

83 f(z) = log z(2(z — 2)° + 7(z — 2)> — 6(z — 2) — 16)

f(2—/3) =1log z(6v3 + 21 — 63 — 16) — log 5(5) = 2 * #KE(D)

105-02-20
Statement
E—EEZ AR AL - V3, -1)E(1+V3,-1)B(3,-2) » RlbiEE &S EAM ?
(A) 2V3
(B) 4
(C) 2v5
(D) 26
(E) 2V7

Solution

(1«/5);(1+\/§)7 —12—1):(17_1)

a?=3+b2=0b2=0a%>-3

JRESO — (

—1)2 1)2
e G S C L)
a a*—3
4 1 N .
Bty =1 BAEAEH = V2,26

a a

E&a? — SRAV2EE/INA0 » FTUUNEE AR RS B R B 4R - Fib+vV2R4 o


af://n290
af://n296
af://n297
af://n305

Hit E# 520 = 246 » #GE(D)



106F BT RIMNEBEEE
106-01-01

Statement

BB AL B + 122 +9° +32 =0k AZBEE2? +¢y* +16y+55=0" RAIABZ EERK/IMEA
fal ?

(4) 5

(B) 6

Solution

AR ERENT

22+ 122+y*+32=0= (z+6)>+y> =4 EQH(—6,0)BF L2
2 +y? + 16y + 55 =0= x> + (y+ 8)> =9 » EW&(0, -8) EF/E%3
REEERE 2/6% + 82 = 10 » AR F0 > EILAB > 0
WAB=10-2—3=>5" #%&(A)

106-01-02

Statement

EHEATER /(2 - 1)2+(y—5)2++/(z—1)2+ (y+3)% =10 RIfEEEEHRAM ?
(4) 2
(B) 3
(C) 4
(D) 5

(E) 6

Solution

B A7 A2 ] WA A EE

AEA(1,5)8(1,-3) > E2c=5—(-3)=8>c=4
EE&2a =10 Fiba =5


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n18
af://n19
af://n27

b=+va?—c?=+9=3> EtHEEHEL2D =06 HE(E)

106-01-03
Statement

FHALBEEZ I+ Ty=1%H > BLEBMEAR2r — 3y +1 =084 +5y— 9 =089 B > QLKA
FRRAM 27

(A) bz —Ty= -2
(B) bx+Ty=12
(C) Tex—5y=2

(D) Tx+5y=12

(E) T7z+5y=20

Solution
BERLEE#H e+ Ty=1FH " %L:Te—-5y=d

BLEBMERR2r — 3y + 1 =084z + 5y — 9 = 0O9R &

2z —3y+1=0

MG FRA
Al b AR B S T A2 H{4x L5y 9=0

= (z,y) = (1,1)

BAEML > B5ld =2 EL: Tz —5y=2 HE(D)

106-01-04
Statement
log, 216 — log, 9 — log, 9 =?
(4) 2
(B) 3

(©) 4

Solution
log, 216 — log, 9 — log, 9

= log, 216 — log, 3 — log, 9 = log, 8 = 3 * ¥ (B)


af://n33
af://n34
af://n42
af://n48
af://n49
af://n57

106-01-05

Statement

2 2
o, pEITERL 2 1= 0taFA AL
a? + 32

W= = R

3
|

= o=

Solution
F| AR B4 B

:——:2
a+p T
-1
:—:—1
af 7

(a+B)?=a’+2aB+ M =4=0a2+5>=6

a’b+af®  afla+B) (D) 1
I N S

106-01-06
Statement

3
‘ig <6 <mHsinf == RIV2+2cos20 =7

(A) 0
B ¢
©) 1
(o) 3
® 3
Solution

3 4
sinezg, %<0§7r:>c050:fg

1
cos 20 = cos? 0 — sin? 6 = —6— i = i
25 25 25


af://n61
af://n62
af://n70
af://n77
af://n78
af://n86

ﬁtv2+2cos26:\/2+;—§:1/g—§:§:tj(gg(E)

106-01-07
Statement
B0 f(2) B R EBE f(z) > OBIRRZ 1 < 2 < % RIF(22) < OHIBRET 7
(4) =< -1%z > %
(B) z< —28iz>1

(C) —-2<z<1

1 1
D ——uf —
(D) z< 2ij> 1

1 1
Solution
cf(z) > 0MEAE -1 <z < %

- (@) < OB AT < —1Uz > %

- f(22) < 0B9RR AT < ‘71 Uz > i . #3%(D)

106-01-08
Statement

. N . 4
Fa, fRAFERloggr =5 —
log; x

ZMtR > Bla + B =7?

(A) 84
(B) 85
(C) 86
(D) 87

(E) 88

Solution

4
logs

loggz =5 —
= (log;z)? = 5loggx — 4
= (logzz)? —5loggz +4=0

= (loggxz —4)(loggz — 1) =0


af://n91
af://n92
af://n100
af://n105
af://n106
af://n114

= logzz =4,loggz =1
=zx=8l,z=3

B8] + 3 = 84 > #oE(A)

106-01-09

Statement

k292 -39-3771 —45 =0 Rlz =7
(4) 1

(B) 2

€) 3

Solution

2.9*-39.371 _45=0

=2.3% _13.3T 45 =0

N . ) 5 5

At = 3% ARt —13t—45:(t+5)(t—9):0’t:—E(Z\é\)’t:9

it — 9B - 85la — 2 - HUE(B)

106-01-10
Statement

THAE ERE ?

3 3
(A) sin Tﬁ < cos Tﬁ

(B) cos(—6) = —cosf

(C) 1+sec?f=tan®0

(D) sec(g +0) = —csch

(E) sin(a+ B) = sinasin S+ cosacos 3

Solution

sec(g +6) = —csch


af://n123
af://n124
af://n132
af://n138
af://n139
af://n147

106-01-11

Statement

#13° - 11-13* - 25.13° ~12-132+a-13 - 13 =0 Ra =?
(A) —12

(B) -11
(@) 1
(D) 7
(E)

17

Solution
13° —11-13*—-25-13>-12-1324+4a-13-13=0
ZENf(x) = 2° — 11z* — 252 — 1222 + az — 138EHx — 13ER

FAKRERIERE Ha
1 -11 -25 -12 3 -13

13 26 13 13  13a+169 | 13
1 2 1 1 (a+13) 13a+156

£E13a+ 156 =0 535la = —12

106-01-12
Statement

1
EIMAR T RER AT = ay® + b HPa > 00 FbIMARSE (0, \/E)H,’%E“%M—i#?%?%(—? 0) > Bla —b="?

ICTIEN BNV B I RGN Y


af://n150
af://n151
af://n159
af://n166
af://n167

Solution
1
:c:ay2—§-b:>;(x—b):y2
\ 1
E UL TEE2(D, 0) - HE\EEZ%E BB R AN
SR (0, V/2) - %)\fﬁ%b 2= 2a4b=0

. 1 1 -1
%%&%*%2%(—5,0) » E kb + Pl e 4ab+2a+1=0

2
. 2a+b=0 W e __ll A 2 _l_
m{MHZGHZOWM 851(0,b) = (3 5) (F&)H(a b) = (5, 1)
1
Bita b= 5 — (~1) = 5 » #3(B)

106-01-13
Statement

Zf(x)=a® 42> +2c + kB f(1+V3) =2 Kk =?

Solution 1

KREMRIEME by Trava
f@)=a® 4>+ 2z +k=(z -1 - (z-1)*-3(x—1)+k—1
Alf(L+v3)=(V3)3 - (vV3)2—3V3+k—1=2

B3k = 6 - HO%(E)

Solution 2

#Z1#% by Uriah
FA+v3)=(1+v3)>—4(1+V3)? +21+V3) + k=2
=10+ 6v3 —4(4 +2v3) +2(1 +V3) + k=2

—10-16+2+k =2 35k =6 - #E(E)


af://n175
af://n183
af://n184
af://n192
af://n199

106-01-14
Statement

BANEEG ~ b2 R A KO |d| =2 |b| = 4B (3G + 2b) - (26 — b) = —4 > B|6 =7

(A) ©
B =
© 3
(D)
(B) 3
Solution

(3G +2b) - (2d — b) = 6d|> + (@ - b) — 2[p|> = —4
B35(G - b) = 4
X - b= |d||b| cos = 8cosf = 4

Bitcosd = = * 0 = g " ¥K3E(D)

| =

106-01-15
Statement
remmsERe? — 2 — 49> — 3 = 0 WIESLE% (a,b)8(c,d) > Bla+b+c+d=?
(4) 0
(B) 1

() 2

Solution
z2 -2z —4y* -3=0

= (z—1)2—42 =4

B2 PR (z,y) = (1,0) » FILTEREY =0
WAy = 0858z = — 15Kz = 3
Bl S TEEE % (— 1, 0) (3, 0)


af://n206
af://n207
af://n215
af://n221
af://n222
af://n230

a+b+c+d=(-1)+0+3+0=2"#¥E(O)

106-01-16
Statement
#(a,b)i B3z + 4y =12 Bl(a —4)* + (b — 5)*B/AMEAT ?
(4) 4
(B) 8
(c) 12
(D) 16

(E) 20

Solution 1
FFEAZERA by Trava
B&03a + 4b = 12
Bl((a —4)% + (b —5)%)(3% +42) > (3a + 4b — 12 — 20)?
= ((a—4)?+ (b—5)%)(25) > (—20)?

= ((a—4)*>+ (b—5)?) > 16 > HE(D)

Solution 2

BB EAREERRAR by Trava

2 |12 4 20 — 12| 2 _ 16
V32 + 42
Solution 3

Bt 7 3% #% by Uriah
12 — 4b

ENEEP = ( ) E3z + 4y =12E

BAPE(a—4)2+ (b—5)7 > BH( )2+ (b 5)°

s ey 25 9
[YRrE aé‘u?(b + 3)2 + 16

B b — —%a&&fﬁ%d@ 6 #3%(D)


af://n239
af://n240
af://n248
af://n256
af://n261

106-01-17
Statement

B4z? — 3z + 2 f(z) Bka R A 2x + 5B 22 + 2z — 3f4g(z) AR A3z — 1 Rlz — 1RR[f(z) + g(z))]
HIERR AT 2

Solution

%h(z),v(z) 8% f(z)Mha? — 3z + 288g(z)Fha? + 22 — SEERS
f(z) = (2> =3z +2)h(z) + 22+ 5 = (z — 2)(z — V)h(z) + 2z + 5
g(z) = (22 + 2z — 3)v(z) + 3z — 1= (z + 3)(z — 1)v(z) + 3z — 1

Eibz — IR[f(z) + g(z) 098 R%2-1+5+3-1-1=9 » %E(E)

106-01-18
Statement

3
mr << §ﬁ18s1n20+9cose— 13 =0 Bltand =7

() 22
3 L
(©) V2
(D) 22
(E) 3v2
Solution

18sin%0 + 9cosfd — 13 =0

= —18c0s?20+9cosf®+5=0
1. 5

= cosf = —gﬁk,cosH: — (&)

6
A ttsin 0 = 2—\3/5 ' tanf = 2v/2  #3E (D)


af://n269
af://n270
af://n278
af://n284
af://n285
af://n293

106-01-19
Statement

28]

(4) (-1,-2)

Gd=<1,1> b=<2-z,y—1>°%y>0-2[d| =[b|Bd L b Bl(z,y) =?

fio

Solution

dLb
L2-2)+(@y-1)=0=-z+y+1=0
V2 -2+ (y—1)2 =212+ 12 =2V2

BElz?+y? —2y—4dz+5=(z—2)>+ (y—1)>=38
#r =y+ 1R\ BR2(y—1)2 =8 Hity = —1(F&)Hy =3
#By=3RA—z+y+1=0" 53z =4

B (z,y) = (4,3) - #32E(C)

106-01-20

Statement

—Tx + 22 A B C .
= > =7
Gid@-17 z+d z-1 G-z TATBHC

(4) 2

(B) 3
(c) 4
(D) 5

(B) 6

Solution

—Tx+22=A(z—-1)>+B(z+4)(z— 1)+ C(z +4)
e =1RN - 83|15 =5C > EC =3

#r = —4ARN > 183|254 =50 » FHIEA =2

B =0\ 1EBH22=2—-4B+12 > FtB= -2


af://n299
af://n300
af://n308
af://n317
af://n318
af://n326

EitA+ B+C =3 %KE(B)



106F F2RIMNEBEEE
106-02-01

Statement
HRER2sinz = zH L@ ?
(4) 2

(B) 3

(C) 4

(D) 5

(E) 6

Solution 1
RRAMES AR by Trava
A&y = ¥y = 2sin z39RBRFE - FTAERIITEA R
Ry = 2sinzfly = BT RE FIARBH Bz > 0EER T LEEHTA X
HA2sin s B AMEE2 » FINREx > 2 y =28y = 2sineR R REA R B
4f(z) = 2sinz —
f(5) > 0 FrOART A8 2 sin 2 B9 EHE IR F bha Bk
(T, 2] E R N2 sin o AR » B Ryx 2 BRAS I
FIE(S, 2| @A —EXRE: - REBE-F, 2lther—E
FrIA KB A 3B EL - #3%E(B)

Solution 2

AR # by Uriah
f(z)=2sinz—z " EFE-—m<z<m

, 1 T T
= f'(z) =2cosz—1=0" Rlcosz = 3 *ﬁ{ﬁﬁ‘iﬁ:giﬁi—g
%‘)Pﬁ—§<a:< g » Bl = 0% > BIf'(0) =1 s
EET <o <7 bo=oEE AF(S) = -1 BR
EE << % s Mz = ‘T”%;ﬁ ’ EJJf'(—g) = 1 BR

m 7r 7r m

%rgf(g):\/g—§>0 f(—g)z—\/g+§<0

AR A R —nm% <z< gzm&,@mﬁm s EAE—(BAR o


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n23

MM (B A E A TERS b > B — gtzga%@z@muﬁmw s Ba— —%E%H%@i&i%@dﬁlﬁk
RIE A IR > HeSiEy — 0 0 REERER o
4 A 3EAR - HE (B)

Solution 3

£ E#EBy Uriah

ZH
2 \
-2 P
2
H3%(B)
106-02-02
Statement

Fr BB RMEMAERL? > 124+ 8z — 2?2 > 22 < 4 + 3zt AT 2
(A) =<2z >3

(B) >3

(C) 3<z<4

(D) —2<z<4

(E) =>4

Solution

ERa® > 12 + 8z — 2?

BEKXF 22+ 22 -8 -12>0= (z+2)%(z—3) >0

FREATMETRENIER

{(ac +2)2<0
(x—3)<0

{(m +2)2>0
(x—3)>0

T cd

=z >3


af://n37
af://n45
af://n46
af://n54

MAIEEE > 55|z > 3

EEr? <4+ 3z

BERXF 22 -32-4>0=>(z—4)(z+1)>0=>-1<z <4

Atz >3)U-1<z<4=3<z<4 HWEO)

106-02-03
Statement
cos 127° cos 23° + cos 217° cos 67° =7
V3
@ =5
V2
B Yz
B -2
1
) - 3
1
D) =
V3
B =
Solution
c0s 127° cos 23° + cos 217° cos 67°
= —c0s 53° cos 23° — cos 37° cos 67°
= —sin37°sin67° — cos 37° cos 67°
= —(sin37°sin67° 4 cos 37° cos 67°)
= —cos30° = —? » B (A)
106-02-04

Statement
1
K% Rlog,y (z — 5) > logy(2 —z) — 1Z MR ?
1
(A) 3 <z< 2

3
(B) 1<§B<§

©) g<a:<2


af://n67
af://n68
af://n76
af://n83
af://n84

(E) 1<z<2

Solution
EEATRRA 5 <o <2
log,(z — %) >logy(2—z)—1

1
= logy(z — =) > Elog2(2 —z)—1

| =

1
= 2log,y(z — 5) > logy(2 —x) — 2

:>$2—$+l>l—£
4 2 4
3 1
2
sz°——=——=>0
YUYy

=42 -3z-1>0
= (4z+1)(z—-1)>0
—1

Foit R R E 0 8301 < 2 < 20 HE(E)

106-02-05
Statement
1 1

Klim \/:v+23 V3zr+1 .
z—1 ri4+x—2

1
(A) Ty

1
(B) 0

1
(C) 3

1
(D) N

1
(E) 6
Solution 1

1 1

1 Vo+3 Vel . f(z+3) - fBz+1)
’%\f(z)—ﬁ EU}}E} 22 +z—2 = lim (x—1)(z +2)
éh:x_pﬁluimf(w+3)_f(3m+l)=limf(h+4)_f(3h+4)

z—1 (z—1)(z+2) h—0 h(h+3)


af://n92
af://n104
af://n105
af://n113

f(h+4) — f(3h+4)
m
h—0 h(h +3)
Ff(h+4)— fBh+4) 1
B0 h "h+3
f(h+4)—f4)—fBh+4)+f(4) 1
h—0 h h+3
i JERED )1
h—0 h h—0 h h—0 h+ 3

Solution 2

1 - 1
lim Ve +3 3z +1
z—1 IE2+[E—2
V3z+1—+x+3
3)(3 1
= lim (2 +3)Bz+1)

z—1 2+ —2

V3z+1—+vz+3

TN e o T 10a 13
— lim 3z+1—-2z—-3

21 (g2 + 2 — 2)v/322 + 10z + 3(V3z + 1+ vz + 3)
= lim 2z 2

221 (g2 + 2 — 2)v/32% + 102 + 3(V3z + 1 + vz + 3)
= lim 2

21 (g +2)v/3z2 4 10z + 3(v3z + 1 + vz + 3)
2
3-4-4

1
= — 35
51 HED)

106-02-06

Statement
1.1

F—fo—mrfERe(z —6) = 28MREa > B Bla®f — af? =?

a B

I
) L
© T
o) 4


af://n124
af://n133
af://n134

) L

Solution

z(z—6)=-2=2>-6x+2=0

s 1 _,, 1.1 _
A AR ER 1A 3K B =2 ~ 5 =6
P 6 RN L fBa o3 Haf— —

a af 2
a-B=+va2-2a-F=+/(a+p)?—4af=+v9—-2=+7
a?B—apf? =af(a—p) = g ' R (A)

106-02-07

Statement

NEPIEgEN (:I"i 1)2 (y72)2 — = a7 s
EXEE A AR — = 1B His 8 FATysh - P (k,2)R%E E—H PEESIRE(L, 2)
RIEERE B3 - (RERa B BB > HlaB 48T AE ?
(A4) 3
(B) 4
(C) 5
(D) 6
(B) 7
Solution

B A2 R T A0 L A (1, 2)
HEEE b 7T PRSI R B R R A ABRS » BT AN /G < 30 Hiba < 9
REBFEREHE LTy Hiba > 4

#4 < a <9 LASETA » HOE(C)

106-02-08

Statement

L

HEHRLARWE(3,0) (0,—4) ERMARBRE(-1,)BEBRLEEZHR
ax +by=1" Bla+b=?

EMEFRAR

M


af://n142
af://n149
af://n150
af://n158
af://n164
af://n165

(D) 3
(B) 7
Solution
- 0—(—4)
Lﬁﬁﬂﬁ%ﬁ ’ ﬂ:b—‘ij'f%‘[l LY = ﬂ([ﬁ — 3) = —4x + 3y—|— 12=0

RIMEERL > FM :3z+4y=d°> RAN(-1,1)F8d=1"8M:3z+4y=1

EUES + 4 =7 $%(E)

106-02-09
Statement
%a>0’a#1’ﬂloga(\/§—1):2m’5}?%—?
(4) 2-+2
(B) 3—-V2
(C) 142
(D) 2++V2
(B) 3++2
Solution
log, (V2 —1) =2z
=+v2—-1=a*
a—3x_a3w_a—2m_a4x_ 1— b _1—(\/5—1)3_8—5\/5
a=®+a®  1+a*®  a®(1+ae*) (VZ-1)V2 2-42
C(B-5V2)2+V2)  6-2v2 . o
2=V +v2) 2 =3 V2 HE(B)
106-02-10

Statement

1 1
T = ayzéﬁiﬁ,ﬁm — LY+ 1= OFRBEARER - RIMHSIETAE?


af://n173
af://n178
af://n179
af://n187
af://n193
af://n194

Solution

1
z+1= 7Y
k(z+1)=y
EREARRMR R A —ERE

1
o = o7 (k(a + 1)’

T = %l@(af:2 + 2z + 1)

64z = k*z? + 2k*z + k2

K2z? + (2> — 64)z + k> = 0
IR AHBIR - £Eb? — 4ac=0
(2k? —64)2 —4 x k2 x k2 =0
= 4k* — 256k% + 4096 — 4k* = 0
= —256k% = —4096

= k=16 158k = +4

B RELEE A<k <ANEM > Bk # 0 BEiMEHA RS HWEERAS » HE(D)

106-02-11
Statement
BAIHEG =< 3,1 > b=< 2,4 > ° ¥[d + th| = B/IMEAM ?
(4) V2
(B) V3

5
S &

Solution

G+th=<3+2t1+4t>

EitE R |d -+ th] = /(3 + 2)2 + (1 + 4t)2 = v/9 + 12t + 422 + 1 + 8t + 16t2 = +/20¢2 + 20¢ + 10

RPN FEAE 4%§1J\/20(t2 +t+ %) —5+10= \/20(15 + %)2 +5

1
Bt = —5 %% AR/MEAVE  5R(D)


af://n202
af://n217
af://n218
af://n226

106-02-12
Statement

%lim(—?)w_'_a_b

z—0" xr

) = % * Ka+b=?
(4) 6

(B) 9

©) 12

(D) 15

(E) 18

Solution

. V3x+a—0b . 3z +a — b?
lim (———) = lim (—————
z—0* X z—0" (1/3x + a + b)m
BREEDERE a—b2=0
lim ( 5 )= LA
20" (v/3z + a +b) Va+b

B38lVa+b=4

3
4

a—b=0
Va+b=4

Ha+b=6 HiE(A)

u‘xﬁﬁ{ FRERSL - 155(a,b) = (4,2)

106-02-13

Statement
w223 420 42 a bx + ¢ N -

1 = f(z) + 1T i Hef(z)Bm—KRXNEBa - bREE > Bla+b=7?
(4) -2
(B) -1
() o
(D) 1

(B) 2


af://n232
af://n233
af://n241
af://n249
af://n250

Solution

#f(z) =dz+e

zt 4+ 22% 4+ 22 + 2 a bx +c
s —1 rz—1 r +x+1

szt+228+ 20 +2=(dz+e)(@®>—1)+a(z’+z+1)+ (bz +c)(z - 1)
szt +223+2x+2=dz' —dr+ex®—etar’+ax+a+br’—br+cx—c
=zt +228+ 2z +2=drt+ex® +(a+b)z?+(~d+a—-b+c)z+(—et+a—c)

L1288 d=1,e=2"Ba+b=0’—-1+a—-b+c=2’(-2+a—c) =2’ KE&(C)

106-02-14
Statement

BanEEld| =2 b =3|¢| =2B|a+b+2¢ =0 Blld+ 26+ 5¢ =?

(W) 45
m (2
© 3
(o) 3
(B) 2
Solution

B40|G + b+ 26 = 0
Eitd + b= —2¢
8(d + 2b + 5¢| = |b+ 3¢
b+ 2¢ = —d
21

B +4(b-3) +4[e = | - a = (-8 = —~

- . - - . —126 54 27 .
B+ 33 = /B2 + 6(5- ) + 9|2 = VIt 136 =[5 = /5 (B

106-02-15



af://n258
af://n266
af://n267
af://n275
af://n283

Statement

B3 P(2,0) ~ Q(0,2)fnRAEz? + y*> = AL =% AI=AM PQREATEAM ?
(4) 4

(B) 2+2V2

(C) 4++V2

(D) 4v2

(E) 4+4V2

Solution 1

EHE T BE/SRAEMR > RE—EAPQRERFTEBECKNE LN —& > FAFR=AMRPQ

o

0 2 —v2 0

1
B mER— =2+2v2
2 |2 0 —V2 2|‘

Solution 2

4R = (2cosf,2sinf)

1/]0 2 2cosf O

) y =S = [2si 2 -2
Elﬁfl‘ﬁ%2 |2 0 2sind 2| |2sin6 + 2 cos 6 — 2|

HH|2sin0 + 2cos 0 — 2| B KA

—2v/2 < 2sinf + 2cosf < 2v2

—2v2 -2 <2sinf+2cosh —2<2v2 -2
0 <|2sinf +2cosf — 2| < 22+ 2

B A AR B R 22v/2 + 2

106-02-16
Statement
TR EARR/MELRLr — 3y =23z — 4y = —THRAFTLEHTRERN?
(A) z—y=-9
(B) z—y=29
(C) z+y=-9
(D) z+y=9

(E) Tz—Ty=5


af://n284
af://n292
af://n296
af://n305
af://n306

Solution

EE—REERMEREE K

dz —3y—2| |3z —4dy+7|
VP /T (4
dr — 3y —2=+(3z — 4y +7)

BREKART +y—9=0@8A)RTz — Ty +5 = 031 A) » #E(D)

106-02-17
Statement

2 f(x) = logy, /g(x) » H¥g(zx) = 2* +52° + 62 +z — 1 BlIf(V3—1) =2

= oot w|= o=

E
)

Solution

MALEERE  #et + 52 + 622+ — 1(z + )W RER
1 5 6 1-1
-1 -4 -2 1]-1
0

1 1

#2lg(z) = (z +1)" + (z +1)° = 3(z + 1)°

Eibg(v3—-1)=9+3v3-9=23V3
F(VB 1) = logar {/9(v/3 — 1) = glogy 33 = = - HE(4)


af://n314
af://n320
af://n321
af://n329

106-02-18
Statement

KB f(x) = sin®z — cosz + LERAIE AT ?

LN RS BN S

@ onlw©

Solution

2z —cosx + 2

1 9
St=cosz> RIf(t) = ' —t+2=—(t- )"+

%t = 5 Tcos bR » BULRAMEA S+ HOE(D)

f($):sin2:c—cosa:+1:fcos

106-02-19

Statement

- L) - s

» kg(1) =7

Solution

BAf(1) =0 Bf(g(1)) = 3

-1 2
gl .=z -5
x+1 3

+
Hitg(l) =5 > #&(E)



af://n336
af://n337
af://n345
af://n350
af://n351
af://n359

106-02-20
Statement
4ot —15.27H 1 32 = OWgmAR BafnB  Bla + B =7
(4) 1

(B) 2

~—

Solution

4r+1 _ 15. 9z+1 +32=0

= 4.47-30-27+32=0

4t =27 RI4t2 — 30t +32 = 0= 22— 15t + 16 = 0
. 15

232 4 28 = 7&2“ x 28 —9a+t8 — 8

Eibo + =3 &% (C)


af://n364
af://n365
af://n373

107 B1RIENNEHKSZ S
107-01-01

Statement

EMEE92? + 16y° — 18z — 135 = ORI AR F, Fy » B5PFEMSE L - % PF = 2 AIPF, =7
(4) 1

(B) 3

(€) 5

(D) 6

(E) 8

Solution

922 + 16y% — 18z — 135 =0

-1 2 2
AFRE > wExTE" - - CRE

/8 E#H20 = 2116 = 8
XEBFP, + FPy = 2a > BILPF, =8 — 2 =6 #i%(D)

107-01-02
Statement

Fa, PRAENT + ; +1 =08 Blaf — a®B® + af® =7

(A) —10
(B) —6

() -2

(D) 6

(E) 10
Solution
-+ % +1=0

=224+2+2=0
FIFAREAE > T/a+=—-1> BHaf =2

a?+ B = (a+B)?—2aB


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n17
af://n18
af://n26

a?B—a?Bt+ aB = af(a® — af+ B?%) = ap((a+ p)? —3aB) =2(1 — 6) = —10 » #KE(A)

107-01-03
Statement

Hfz)=a"+taz’+bz+c> Eha b  cEAE - EXRERf(z) < 02MAz < —2Bf(2) =0 R
3a+b+2c="

(A) 5
(B) 6
€ 7
(D) 8

(E) 9

Solution
BHEENEGETUEY f(z) = (z+2)(z — 2)? > BEZSBE(z+2)(z® -4z +4) =2 — 22> — 40+ 8

#3a+b+2=3-(—2)—4+2-8=6" thi%(B)

107-01-04
Statement

¥AABCYH » MBAB=<3,-2> BC=<z,-1> CA=<4,y>> Bly —z ="

Solution
CA =< 4,y >= AC =< —4,—y >
EWAB+ BC = AC» i B<3+z,-2—1>=< —4,—y > {88z = —THy =3

Bty —z =3 — (=7) = 10 » k% (D)


af://n33
af://n34
af://n42
af://n46
af://n47
af://n55

107-01-05
Statement

#sinf — cosf = % > RAlsin 6 + cos OF] fE& T 5 fal& 2

(4) -1
(B) 3
(©)

Solution
1
inf —cosf = -
sin @ — cos 5
. 2 .. 92 . ) 1
= (sinf — cosf)* = sin“ 6 — 2sinf cos 6 + cos HZZ

#sin @ cos = %

R itsin @ + cos§ = 1/(sin® — cos 0)2 + 4sinfcosf = i + 1?2 = % = g P HEE(E)
107-01-06
Statement
EWARyY = 222 + bz + cBITREER(1,4) » BI2b+ ¢ =7
(4 -2
(B) -1
(@ o
(D) 1
(B) 2
Solution
) ) b 2 2 b ) b2
y=2z’+br+c=>y=2 +§w+I)+7+c:2(m+§) +o e
4! b b2 A
EI%E =-1 1H:b=—2’7\7+c:4’45r§ﬂcz2
W2+ c=—-4+2=-2" tK&(A)


af://n60
af://n61
af://n69
af://n75
af://n76
af://n84

107-01-07
Statement
SAABCW » /BACH#f » |AB| =6~ |AC| =7 - ¥ AABCHE&EATV5 » BIAB - AC =?
(4) —28
(B) —14
@ -7
(D) 14

(E) 28

Solution
1 oo oy . Vs
AABC = 7| AB||AC|sinf = 7V5 > w[fZsin6 = 5 f#f8cosf = — 2

L 2
RBIAB- AC = |ABJ||AC|cosf = 42 - 5 = —28 > HEE(A)

107-01-08
Statement

51 ™
*cot — =k A — =7
#co S Alcsc S

(A) —\/k_
1+ k2

(B) - 1k+k:2

©) k&

D)

(E) \/?

Solution

cot(%) = —tan% =k

Jkl:tan% — ko WEERE—k o ANE1 BANEVE? + 1

ﬁtcsc% = o 4% (B)


af://n89
af://n90
af://n98
af://n102
af://n103
af://n111

Statement

107-01-09

BTy 2EEHEE Bryz#£0° %8 =9V =5=aq"

(A) 500
(B) 600
(C) 1700
(D) 800

(E) 900

Solution

8 =9Y¥=5=a

= zlog8 = ylog9 = zlogh = loga
e loga loga loga
1= FL = ’ fr— ) 2= —
N log 8 Y log9 logh
1 1 1 log 8 log9

log5  2log8 +3log9+6logh 1

3z 2y * z  3loga 2loga
2
Jlbglog8—|—10g9+2log5:loga

Tfga =87 - 9-25 = 900 - HE(E)

Statement

Fa+2b=10" Bla? + LXRBR/AMEA(T ?

(4) 10
(B) 15
(€) 20
(D) 25

(E) 30

Solution

ARARBERER @ 83(1%2 + 2%)(a® + 1) > (a + 2b)?

6loga

107-01-10

B AT40 (a2 + b%) > 20 * a? + b2AOBRAMBE 20 » 3% (O)

2


af://n116
af://n117
af://n125
af://n133
af://n134
af://n142

107-01-11

Statement

() = 1 )3 —
& f(n) it un KF(L) + f(2) + f(3)+...+f(15) =?

(4) 1

Solution

1
C Vntl+m

FQ) + £(2) + fF(3)+... +F(15) THEMEBZ V1 + V16 = 3 » HEE(C)

(n) —VaTi-va

107-01-12
Statement
#z? -z — 20zt + 2% + az? + z + bR R Bz + 10 Rla® + b2 =7
(A) 145
(B) 146
(C) 147
(D) 148

(E) 149

Solution
z2—z2-2=(z-2)(z+1)
#Frl+ 2l tar?+z+b=g(x)(z-2)(z+1)+ (z+1)

br =22 184a+b+26=3

Sr=—-1"1Ba+b—-1=0
.. a+b=-23_
RRBSESL A2 4R w[1%(a,b) = (—8,9)
a+b=1

Eita® + b2 = 64 + 81 = 145 > #KE(A)


af://n146
af://n147
af://n155
af://n159
af://n160
af://n168

107-01-13
Statement
% f(z) =z* — 923 + 522 — 3z + 16 > Blf(5 — 2/3) =2
(A) 6—4V3
(B) 8—6v3
(C) 10-8+3
(D) 12-—10V3
(E)

14 — 123

Solution

EEMr — 5RE R — 923 + 522 — 32+ 16

1 -9 5 -3 16
5 -20 -75 -390|5
1 -4 -15 -78|-374

5 5 -50
1 1 -10 (-128
5 30
1 6 | 20
5
1 11

TZf(z) = (z —5)* +11(z — 5)° +20(z — 5)* — 128(z — 5) — 374

FEILF(5 — 2v/3) = 144 — 2644/3 + 240 + 2561/3 — 374 = 10 — 8+/3 » #%(C)

107-01-14
Statement
Eisiy = «® + ke + 2B EERKr +y— 1 =02 L% - AkBBE R ?
A) —V2<k<V2
) k< -2k > V2
) —2<k<2
D) -3<k<l1
)

k< —35k>1


af://n176
af://n177
af://n185
af://n191
af://n192

Solution
z+y—1=0=y=—-z+1
Aty = z? + kz + 2

= —az+1=z+kx+2
=22+ (k+1)z+1=0
FRAARI AR EEXE Wt 2
(k+1)2—4x1x1<0

= (k+1) <4

= -3<k<1 #&E(D)

107-01-15

Statement

log 3 - logg 25 - log; 8

log;5-log?2-logg 27
(4) 1

(B) 2

Solution

log3-logs25-log;8  log3-2logs5-3log;2  logd 2logd 3log2
10g75'log2~10g627_ log; 5 -log2 - 3logg 3 ~ log2 3log3 logh

=2 #iE(B)

107-01-16
Statement

= =- 7 T 2|7 7 = 7

ZmmEad bﬂ@é&ﬁﬁﬁ%g o #ld| =3 |b| =2 Bl|3d — 4b] =?
5

(B) /53

8
(D) V73
9


af://n200
af://n210
af://n211
af://n219
af://n222
af://n223

Solution

G-b=|dl|b|cosd=6-==3

| =

Fb[3a — 4b| = \/ (3 — 4b)2 = \/9Ja]? — 24(@ - F) + 165

=vVIx9-24x3+16x4=+81—72+64=+73" #E(D)

107-01-17

Statement

az?+bx +c -1 2 1
= = > B|3a + 2b =?
(x +2)(z+1)2 cc+2+cc+1+(m+1)2 Ala2b+e

(4) 16

(B) 17
©) 18
(D) 19

(E) 20

Solution
ar? +br+c=—1(x+1)2+2(z+2)(z+1) + (z +2)
=z>+5z+5

Eita=1,b=5,c=5"3a+2b+c=3-1+2-5+5=18 #i%(C)

107-01-18
Statement

#log(1 + cos ) + log(% —cosf) = log(—%cos 6) » RIOFTAER T 54T 2

(4) -
B =
© 3
(o) =
(B 2


af://n231
af://n236
af://n237
af://n245
af://n250
af://n251

Solution
1 3
log(1 + cos6) + log(z —cosf) = log(fzcos 0)

1
= (1 +cos€)(z —cosf) = —Ecosﬂ

4
1 2
= 1 Zcos@—cos 0= —ZCOSG
= cosf = :tl

2

1 1
#&cosl = 5’ @ﬁfﬁaz —cosf <0 ARG -

1 4 2
Bl tkcos = — + 3510 = ?ﬂéize - ?’r » ¥K3E(D)

107-01-19

Statement

<
®P(4,3) Q(4,-2) R(1,2)AFE L =8 REPIH HMQRIFEM

2

V5

3

5
(E) V26
Solution

2 92 3|72

114 4 1 4 15
APQR = —
or- 3|3 ‘|

RQR=+/(4=1)+(-2-2)?=5
BQRLA—ESHEPS L QR

1 — — 15 .
Bits x PSx QR =~ 83IPS = 3 - 43%(C)

107-01-20
Statement

FarFERlogs(z + 2) = 2 — logs(z — 6)2MR » BITFHfAIE RaZ 87


af://n259
af://n267
af://n268
af://n276
af://n282
af://n283

(E) 14

Solution

logs(x + 2) = 2 — logy(x — 6)
= (z+2)(z—6) =32

=zl -4r-12=9

=z -4r-21=0
=(@-7)(z+3)=0

Eite = T8 = —3(F L) » HE(E)


af://n291

107 B 2RIERNEB B S
107-02-01

Statement

FsRy = ax® +br —coa~ b CEREEH - B THIRAMEER?
(4) BACET

(B) BilwhiifEc

(C) XNyl

(D) THEESE=SE

(B)  stesviryi

Solution

y=az’+bxr—c

= —a(m2+£x+b—2)—ﬁ—c
y= a 4a2 4q
I S
y=ae 2a 4a ¢
b b4 4
B ot TS0 TR (— f%) C WEBZ=2IR > H0R(D)

107-02-02
Statement

(150z — 312z* + 2823 — 13z — 9) + (z — 2)ERR BT ?

Solution

MR EIRIE


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n17
af://n18
af://n26

150 -312 28 © -13 -9
300 -24 8 16 6|2
150 -12 4 8 3 -3

TEBRA -3 HE(B)

107-02-03
Statement

%Q(a,b)BHEARL : 22 — y = 43|P(1,3) M HI 8 > Rla +b =7
2
7
(B) 7
5

) 2

(B) 7

Solution
EEM—ERMEEERL - BBE(1,3)

EUESM : ¢+ 2y =d > RA(1,3)88d =7

x+2y="7

REMLAERMERE ﬁﬂéﬁﬁﬁﬁ%ﬂ{2 (@) = (3,2)

r—y=414
HtQ(a,b) = (3,2) > a+b="5" HE(CO)

107-02-04

Statement

FA—MBEPOE(]L)  HERH T T A RBRAEHRNSE - B38E(4,0) » REEHRAMA?
(A) 2V2

(B) 2V3

(C) 2v5

(D) 26

(E) 42


af://n31
af://n32
af://n40
af://n46
af://n47

Solution
2 =3 x2b=6b Eita = 3b

c(z-1)%  (y—1)°
EEIE:v ot L

RAN(4,0)T78b = V2 » BEtiEE&R2b = 2v/2 > HiE(A)

107-02-05

Statement

EH3: +4y+ k=08 E2? + y? + 8z + 16y — 20 = 04 EEk < 0> Ak =?

(4) -8
(B) -6
@ -4
(D) -3
(B) -2
Solution

22 + 4% + 8z + 16y — 20 =0
EIBE A EE TSR (z +4)2 + (y+ 8)2 = 100

ARFERI0B TR (-4, -8)

ZEEREEARY » Rt EARE S BRI EERR10

|3z + 4y + K| B
Moz
¥,y (—4, —8) » /83| — 44 + k| = 50 » Btk = —65kk = 94(R &) > H%(B)

FIFR BB EAZAN 10

107-02-06
Statement

Ba=<1,t—1> b=<2t—2t+2>0%g | bA|b| > 2> Alt =7

(4) —4


af://n55
af://n60
af://n61
af://n69
af://n78
af://n79

Solution

BhG L b B2t — 2+ (t+2)(t—1) =2 +3t—4=(t+4)(t—1)=0
it = -4t =1

#Ht=1185b=<0,3>=+02+32=3

#EL= 4 B3b =< —10,-2 >= /102 + 22 = /104

BRAE ST - KiE(4), (0)

107-02-07
Statement
Ff(z) = (57 +52)— (5°+577) + 3 Blf(z)RAMERAT ?
(4) 1
(B) 2
@) 3
(D) 4

(B) 5

Solution

Rt =5"457" Alt? = 5> + 572 +2

ﬁtf(t)ztz—t+1:(t—%)2+%
5" +5°°
2

1
FAELTER - 55 > V1 Bt B/IMES 2 Kt = 5 FAEMERA °

$628 A f(£)/BBIf(2) = % + % _ %

=3 HKR(C)
107-02-08

Statement

FERz? — 4z +2 > |z — 2|HIMR A ?

(4)  (=00,0]U1,00)


af://n87
af://n94
af://n95
af://n103
af://n109
af://n110

Solution
ER|lr—2=z-2" ]|
P-4z +2>x—2
=22 5x+4>0
=(z—4)(z—-1)>0

Sz >4z <1

ER|lr—-2|=-z+2 8l
22 -4z 4+2>—z+2
=22 -3z>0
=z(z—3)>0

=z < 0=z >3

MBAE R SR > FE8(—o00,0] U [4,00) * #KE(C)

107-02-09
Statement

&a = log% b= log% » Allog 24 =?
(A) 2a—5b
(B) 3a—5b
(C) 4a—5b
(D) 4a—4b

(E) 4a—3b

Solution

4 2 4 3
4a — 5b = 4log 3~ 5log 3= log((§)4 . (5)5) =log3-2% =log24 ’ & (O)

107-02-10
Statement
BARRRIT . (37)2 = T2 PR MR AL  Bla® + 52 =7

(4) 10

(B) 11


af://n118
af://n133
af://n134
af://n142
af://n145
af://n146

©) 12
(D) 13

(E) 14

Solution

3. (3%)2 = 27

= 3. 3% — 33

- go+2e-3 _ q
=2242x—-3=0
=(xz+3)(z—-1)=0
e = 1%z = -3

Aiba? + 2 = (1)2 + (—3)% = 10 HGE(A)

107-02-11

Statement

sin(—23°) sin 367° 4 cos 7° sin(—247°) =7

) =2
(B) S
©

) L2
B L
Solution

sin(—23°) sin 367° + cos 7° sin(—247°)
= —sin(23°) sin 7° 4 cos 7° cos(23°)

V3

= cos(30°) = -’ HE(E)


af://n154
af://n163
af://n164
af://n172

107-02-12

Statement

% f(z) = % * Rllim f(3z — ;)_—1f(x+ D _,
(4) V2

(B) ?

© X2

(D) _T\/i

(E) _Tﬁ

Solution

fBx—1)— f(x+1) fBh+2)— f(h+2)

4Ah=x—1" Rllim = lim
el z—1 h=0 h
o TR~ F2) — f(h 4 2) + £(2)
h—0 h
o fGRE2 Q) f(h+2) - £(2)
h—0 h h—0 h
o fBRED ) S+ 2) - )
h—0 3h h—0 h
1 -2
_ . ! e _ / —9._ = Y2, (D
3-1(2) - f'(2)=2f'(2) =2 G T RED)
107-02-13
Statement

EFCMABARRNZ? + me+n=0" FEEMBERRR/ -3 5" ZEHEBERRD 42 BIR
FARNB AR ?

(4 -3 —4
(B) —3-2
(C) —4-5
(D) 2-5


af://n177
af://n178
af://n186
af://n193
af://n194

Solution
FHFRERE(z+3)(z—5)=22-2z-15
ZHHRRE(x+4)(z—2) =22 +22 -8

Ht e BRARR Az + 2z — 15 = (z +5)(z — 3) » Rz = —55kz = 3 KE(E)

107-02-14

Statement
2 2+ —3 B A B Cz+ D , -
E&(9’3*1)2(2327x+1) =71 (z — 1)2 AP A|B =7
(4 -7
(B) -5
c) -3
(D) -1
(B) 2
Solution

224z —3 A B Cz+ D

(z—1)%2(z2 -z +1) e (x —1)2 +m2—a:+1

sz’+z—-3=A@@*—-z+1)(z—1)+ B> —z+1) + (Cz + D)(x — 1)?

e =1>18-1= B HE(D)

107-02-15
Statement
REMRLEBP(1,6)EEE_KRATEN=Z AR ERRL  IERLAARERR
(A) 4z —y=2
(B) z+4y=5
(C) 2z —y=—4
(D) 2z+y=38

(E) 4z+y=4


af://n202
af://n207
af://n208
af://n216
af://n221
af://n222

Solution

AL

SHES
+
o
|
—
m
=
S
S
I
\
oo
i
)
|

¥LANP(1,6) L

ﬁ/\az_TS’L:—

—b?
= —+6=0
3 +

= b2 —8b+48=0
= (b+12)(b—4) =0
83b = 4Kb = —12(F & > ab > 0)

Eiba = —2 RAE2z —y= 4 HE(C)

107-02-16
Statement

lim (V2?4 2z +z) =7

(4) 2
(B) 1
@ -1
(D) -2

(BE) et

Solution

lim (Va?+2z+x)

Tr——00
. z? 4 2z — 22
= lim ——
T /2 L 22 —

. 2z
= lim —
T gk 42 —

. 2z
= lim
T—r—00

2
z|4 /14 — — =
z

—dim ——2 =2 1 5eR(0)

z——00 D) —27
—\/1—}———1
X


af://n230
af://n240
af://n241
af://n249

107-02-17
Statement

Fa =log2 -b=1log3° FrMES® —6-5° =1 Rz =7

a

(4) 1+5b
® T
© <

® =
"
Solution
52— 6.5 =1

= 5% — 6 =5"

= 5% 57 - 6=0
&t =57 Al
t2—t—6=0

= (t—-3)(t+2)=0

B3t = —2(R&)Kt =3
b
EBRt55|r = logy 3 = T HE(D)

—a

107-02-18
Statement

KB f(z) = tan’z — secx + 4 Z H/IMEB(T ?

() o
(B) 3
©) 13


af://n256
af://n257
af://n265
af://n275
af://n276

Solution
f(z) =tan’z —secx + 4
=sec?z —1—secx +4

=sec’x —secx + 3

1 1
— (o p — l _ =
= (sec®z secac+4)—|—3 1
1 11
_ AT
= (secz 2) + 1

i fAsec o 9B & (—o0, —1] U [1, 00) » JLI:%T\ZJES% THI(EIRA
PABEIRE Bsecr = 1 » BR/AMERS » #iE(B)

107-02-19

Statement

(@) = V57 gle) = —

P RIE R EERg o fHYE RIBRF ?

3—=x

(4) (=4,5]

Solution
1
3—-Vb—z
#EV3-V5-2>0'B3—v5—2>0"/88lz> 4
E1E/5 — o BENENEERIEAES > itz <5
MEBRRERER(—4,5]  HCE(A)

(go fi(z) =

107-02-20
Statement
2 A
%$1Lr§2 - —;2((:— 3:;?)—}3f 2 - = b Rlab =2
(4) 2
(B) 4
©) 6


af://n284
af://n293
af://n294
af://n302
af://n308
af://n309

(E) 10

Solution

lim 2?2+ (a—3)z — 3a _p
eo-2  x2+4+3z+42

z?+ (a —3)z — 3a
e>-2  (z4+2)(z+1)

EEBBRAEE - AT UABER (e + 2)ER

=b

B4 + (—2)(a—3) —3a =0 18F|a =2
. 22—z —6
lim ——— —
z—-2 x? 4 3z + 2
— 2
L i B2
z-2 (z+2)(z+1)

b =5 Bitab =10 HoE(E)


af://n317

108 B 1RIENNEHKSZEE
108-01-01

Statement

Zf(z)8Rg(z)RM(z — 2)Ea AR A5 ~ -2 Bl(z? — 2z + 1) f(z) + (z — 3)g(z)l(z — 2)H0ka R A
foT 7

(4) 11
(B) 13
€) 15
(D) 17

(E) 19

Solution
FRABRZIE  #(22 -2+ 1) f(z) + (z — 3)g(x) A2

BRI3-5+ (1) (—2) =17 > &k (D)

108-01-02
Statement

. . -1 5
Fa bHAEEE > Bar’®+bzr—5< 02&%&7 <z<ge Ala +b =7

Solution

—1 5 -1 5
FE 2 TEIRRE—
BB — <z< 3 SO AR 5 3

P AR B2 B

Hita +b=—1" #%(B)


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n15
af://n16
af://n24

108-01-03

Statement

9 11 10
%Zak=7‘ Zbk:5 » Haijg =5 b1 = -3~ ﬁUZ(5ak—4bk+3) =7
k=1 k=1

(A) 56
(B) 57
() 58
(D) 59

(E) 60

Solution

10

> (5ax — 4by, + 3)

k=1
10 10 10
=5-Zak—4-2bk+z3
k=1 k=1 k=1
9 11 10
= 5(Zak + alo) — 4(2 bk — bu) + 23
=1 =1

k=1

—5.12—4-(5— (—3)) + 30 = 58 » HE(C)

108-01-04
Statement

Z0<0< gﬁ_tanﬁ—i—secez g > Allsin § =7

() =
(B) —
©)
(D) —
(B) —


af://n31
af://n32
af://n40
af://n46
af://n47

Solution

3
tan @ + secd = 3

sin 6 1 3

cosf ' cosf 2

sinf + 1
cosf

sinf + 1
:7
1 —sin26

sin?f + 2sinf+1 9
=

1 —sin?6 T4

3
2

3
2

= 4sin’0 + 8sinf+4 =9 —9sin’ 0
= 13sin?0 +8sinf —5=0

= (13sinf — 5)(sinf+1) =0

5
15 3|sin 6 = 1—3i525in9 = -1(F%&) » &wE(D)

108-01-05

Statement

r>0,y=>-2
FEERFEL BT REIFERS ¢+ 2y — 2 < OFTERERNEREAM ?

t+y—2<0
(4) 5
(B) 17
@) 9
(D) 12
(E) 14
Solution

£H


af://n55
af://n66
af://n67
af://n75

W+%-1.z:7:ﬁ:&(3)

ESH: oy ve

108-01-06
Statement

F0<0< %ﬂcos 40 = sin 26 > Altan 260 =?

() 3
1
(B) 7
© 1
(D) V3
(5) 2



af://n80
af://n81

Solution

cos 460 = sin 260

= cos? 260 — sin” 20 = sin 26
= 1—2sin%26 = sin 26

= 2sin%20 4 sin26 — 1 =0

= (2sin26 — 1)(sin20 +1) =0
1

= sin 20 = E‘sz,sin 20 = —1(F4&)
V3 1
#cos20 = — > Eitbtan 20 = — » #%E(B
COS 2 an \/g ( )
108-01-07
Statement

EMEC: : (x—2)2 +(y+1)2 =48Cy: (z+2)° + (y — 2)? = kX > BIBBREWEFE AT ?
(A) 2<k<4

(B) 3

IN

k

IN

7

3
S
IN
P
IN
[\
S

S
o
IA
N
IA
&

(E)

©
IN
o
IN
('S
©

Solution
A2 A3
Clﬂ'{]'(\\j%(l —1) ’ CQE"J'Q‘?%(—Z 2)

EUL R ESBEERER /(2 — (—2))2+ (-1 —2)2 = /42 + (-3)2 =5
#EC,5C RS IERE - WRRES — V4 =3

ZECF|C I RAEIERE - tWRhRS + V4 =7

FtkaEE A9 < k < 49 » ¥E(E)

108-01-08
Statement
EMEEG - bERA RO Bld| =B |d+b =7 [d—b =2 Rlcosd =?
(4)

3
5
(B) 3


af://n89
af://n98
af://n99
af://n107
af://n115
af://n116

~—
!
N—r
©| N oot | o

Solution
@ +b =7

= [@2+2@-b)+ B> =2a>+2@G-b) =7

X - b= |d|[b| cosf = |d|* cos 6 =

" {Fcos b = % » HE(D)

108-01-09
Statement

EFHiFar +by—ab=0a>0-b<0):BB(-3,-1) BWERERELHBERRN=ALEREAGC
Bla =7

(A) 2-2V2
(B) 2v2-2
c) 2—-v2
(D) 242

(E) 2+2V2

Solution
ar +by—ab=10
=24 Y 1 mER)
b a
£ 0 B ARER A R B R IR 9 = 4 T AR 256 m:‘T“b 6 tkab—12 Bh— 2

a
RABEER - B8 -— + ¥
HiBE (-3, 1) AL 2 1
=322 —-12a—12=0

=a’>—-4a—-4=0


af://n124
af://n133
af://n134
af://n142

44 4+/2
FIA ARG = 2f=2i2\/§(ﬁ$é\)

Eita = 2 + 2v2° #E(E)

108-01-10
Statement

Fa b cEREH Brd -2 -3z+2=(z+a)(z>+bz+c)’ Bla—b+c=?

Solution

¥ — 22 —3z+2=(z+a)(z®+bz+c)
EENTHAA TS — 22 — 3z + 200 ER
EFER Az +1 B-1-1+3+2+#0
EFERABr -1 A1-1-3+2#0
EFERNBr+2 B-8-4+6+2#0
EERBr -2 B8 —4-6+2=0"thke — 252° — 22 — 3z + 209 AR
Hiba = -2

23—z -3z +2=(z—2)(2* + bz +¢)
szltz—-1=z>+bzx+c
#®b=1Hc= -1

BRla—-bt+ec=-2-1+(-1)=—4 HE(A)

108-01-11

Statement

#2° 2% =2 Alz =?
(4)  logy(1+v?2)

(B) logy(2 +v2)

(C) logy(1 4+ 2v2)
(D) log,(2 +2v2)

(E) log,(3+2v/2)


af://n153
af://n154
af://n162
af://n175
af://n176

Solution

27 — 277 =2
92 | _9l+e
4t =27 B
=t2-1=2¢
=t2-2t-1=0

FAARE  BEl — 2 i;ﬁ 1442

ZEH V2 > 1 Bl — V2 < ORELHESRN » RS °

B Ft{E5]log, (1 + v2) » #uE(A)

108-01-12
Statement

% (log 2 )(log %) = 2> MR FEAEA61 » Ala =7

a

() o
(B) o
©
(D) =
(B o
Solution

(log =) (log ) = 2

= (logz —loga)(logz —log3) =2

= (logz)% — (log 3 + loga)(log z) + log3loga = 2

= (logz)? — (log3a)(logz) +log3loga —2 =0

Ko, BRNTFHIRMR > A AREIAE - 1F5|loga + log B = log 3a
Jlog B = log 3a — log 61

o — 63—1 . 3% (D)


af://n184
af://n194
af://n195
af://n203

108-01-13
Statement

kb >0 EMEARL : 3z —4y+2=08Ly: 8z +ay+b=0EFEH - BHE(4, —2)3| EAR Lo AYFERE
&3 RAla —b="?

Solution
Ly:3z—-4y+2=0=6z—-8y+4=0

BAIL, | Ly Ebe40L, =8z +6y+b=0"#a=26

8-4+6-(—2)+b]
N
Eita —b=6—10= -4 k3 (B)

A AR EAEAARN 3 835)b = 105kb = —50(F4)

108-01-14

Statement

2EP(1,—6)3ghsR/ (z — 4)2 + 2 + 1/ (z + 2)% + 42 = 100 RKISEERE A (T ?
(4) 1
(B) 2

) 3

Solution

WRAFITUEY > ER2—(EfEE IR AMESR(4,0)8(-2,0) 0 B R F/ToEh

44+(=2) 0+0
2 2

XEABFP, + FPy=2a> T&la=5'b=+52—-32=4

R A B 6O AE BHTEEE 2 (1, 4)82 (1, —4) » (1, —6)EERRHAE AOEERR 22 - #3%(B)

[ b =T 0 o 2 )=1(1,0)’ Bc=3



af://n212
af://n213
af://n221
af://n227
af://n228
af://n236

108-01-15
Statement
25 P(0,2) 5|tk — y® = 160 BITTERE 2 (T 7
(4) 1

B

Sw

(B)
(©)
(D)

S

(E)

Solution
bz =+/y>+1 Rl
d= \/(\/yz+1)2+(y—2)2

=V +1+y?2—4dy+4

=+/2y2—4y+5

=+/2(y—1)2+3

By = 1058 B/IMEV3 wE (C)

108-01-16
Statement

THAE ERE ?

(A) 0<9<§:>0039<sin9

(B) %<0<g:>tan9<sin6

()] %<0<7r:>sin6<cos(9
(D) EiT7T<9<'r“)’77r:>coso9<sin9

3
(E) 7” <6< 21 = tanf < sinf

Solution

BEEE0 < 0 < g > Altan® > sin 0

?3]3@'?-‘1’33771- < 0 < 2mBE > Hltan € < sin6 > HEE(E)


af://n242
af://n243
af://n251
af://n259
af://n260
af://n268

108-01-17
Statement

#ZZEXNf(z)hMUr + 1 22 — 3z + 1RO R A4 22 + 11 » E f(z)BMU(z + 1) (2% — 3z + 1) o4k
XNBEar? +br+c Blat+b+c=?

(4) —14
(B) —13
(€) 0

(D) 13

(B) 14

Solution

5f(@) = gla)(@ + 1) +4

= h(z)(z®> — 3z +1) + 2z + 11
=p(z)(z+1)(z* — 3z +1) +az® + bz +c
r=-11Fa—-b+c=4

42 =3z —1)» B2z + 11 = 3az + bz + (c — a)

3a+b=2
R b AP o] AR S 7 A24BS ¢ —a =11 > 483|(a,b,c) = (—1,5,10)
a—b+c=4

Eita+b+c=—1+5+10 =14 %KE(E)

108-01-18
Statement
FRERlog, © + 6log, 2 < 5 AT ?
(4) 2<z<3
(B) 1<z<4
(C) z<1d2<z<3
(D) z<lsid<z<38
(E) =>8

(F) 0<z<ldfid<z<8


af://n272
af://n273
af://n281
af://n290
af://n291

Solution

log, z + 6log, 2 < 5

log, 2

:>log2:1:+61 <5

0gy T

:>10g293—|—1 <5

0gy T

2t =log,
6
t+? <b

6
:>t+?—5<0
t? —5t+6

— <
t
EEmEER

{t2—5t+6>0
t<0

0

=t € (—00,0)

=te(2,3)

{t2—5t+6<0
t>0

BRIEERERS FA0<z <134 <z <8 HE(F)

108-01-19

Statement

5 z—1 +1 z—2 -
e,y RREC B =4 =5’ Bllz? 4 2y + 22 B/ MB B ?

oo w| =

w| ot wo|

Solution

rz—1 y+1 z—9
2 -1 3
r=2t+1
Aldy=—-t—1
z=3t+2

Lt

Hibz? +2y% + 22 = (2t +1)2 +2(—t — 1)* + (3t +2)2 = 15¢2 + 20t + 7

2. 1
M AB A% TAERIL5(t + §) +3


af://n300
af://n313
af://n314
af://n322

-2 1
|l = —"7 \] = —
=13 3 AlA &/IME 3

108-01-20
Statement

EEEPARA(L 1) B(—5,4)ZMBEAP: BP=2:1 > RIEPH E#R4c — 3y = 1 FEREAM ?

Solution

AP:BP=2:1= AP:PB=2:1

I1x1+(-5)x2 1x1+4x2
1+2 ’ 1+2

|4 x (—=3) —3x3—1] :2_2#(%(0)

e

FURRABEAR » 7T uni(

) =(=3,3)

A RER| EAREERE AR -



af://n329
af://n330
af://n338

108 F 2RI NEH B S
108-02-01

Statement

RRER2? — (Vr —2)? < 4o — 209 BHHR ©
(4) —-1l<z<4

(B) 0<z<4

(C) 1<z<4

(D) 2<z<4

(B) z<lsz >4

Solution

2?2 — (Vr—2)? <4z -2

=zl (z-2) <4z -2

=zl -z +2<4r-—2

=z -524+4<0

= (z—4)(z—1)<0

AERL <z <4

ERERS  BRPNNRTLERFAESR > Fibz > 2

REEBE2 < z < 4 HE(D)

108-02-02
Statement

B f(2) BB (z — 2) B BQ(x) » BEAS B ()R (z — 1)MEEEL» RIQ(L) =2


af://n0
af://n2
af://n3
af://n11
af://n21
af://n22

Solution

f(@)=(z-2)Q(z) +3 = (¢ —1)P(z) +1
RAF(L) = —1Q(1) = —2

231Q(1) = 2 ¥E(D)

4n

108-02-03
Statement

1 1
%ig*ﬂg%jiﬁﬁﬁ — 2z + 489WAR > Bla+ B8 =7

L O] R Ny

,.\
-
N
N

Solution

B AR SRR B RT DA &0 3E

1 1 a+p —2_2
a B af 1

1 1,
o =1 Bitat p= o HE(B)

108-02-04
Statement
1+ (14+2)+(1+2+3)+... +(1+2+3+...+10) =?
(A) 180
(B) 210
(C) 220
(D) 240

(E) 250


af://n30
af://n35
af://n36
af://n44
af://n49
af://n50

Solution
1+(14+2)+(1+2+3)+...+(1+2+3+...+10)

=10X1+9%x2+8x3+...+1x10

10 0
> n(11-n) :inn—n? => lln-)» n?
z=1

=1 z=1 =1

10 x 11 10 x 11 x 21

=11 5 c = 605 — 385 = 220 * HGE(O)
108-02-05
Statement
—26x + 47 ar + b c d

 Rld =7

# —

+ +
z?24+4)2z-1)2 22+4 2z—-1 (22 —1)?

—4

(
(4) -8
(B)

)

©) 2
(D) 4

(E) 8

Solution
—26z + 47 = (az + b)(2z — 1)? + c(z* + 4)(2z — 1) + d(z* + 4)
ke = <+ Rl = < d

d =8 #%%(D)

108-02-06

Statement

Fcos20 =sinf> 0<0 < Htan?h =?

N o= W=

A
-
N—r
N


af://n58
af://n64
af://n65
af://n73
af://n78
af://n79

Solution

cos 20 = sin

= 1—2sin?0 =sinf

= 2sin?0 +sinf—-1=0

= (2sinf — 1)(sinf+1) =0

Bsinf = —1(+4)Bsinf = %
Bcosh = ? » A tbtan? 0 = %  HE(A)

108-02-07
Statement

4 12
HAABCY > tan A = 3 » cos B = 3 » Bllcos C' =7

56
4) - =
(4) 5
36
B) - =
(B) =
16
o) — —
(C) 6%
16
D _
(D) o5
56
E) —
(E) 6%
Solution
4 4 4 3 3
tan A = — > ’%éleinA: —————— = — > Hcos A= — = —
3 Ne el V314 b
12 132 — 122 5
= —— » B3 == =
cos B 3 183|sin B 3 3

4 12 3 5 63
in(A+ B) =sin Acos B AsnB=—+  —4+ -+ — = —
sin(A + B) = sin A cos B + cos A sin £ 13 + TR

cos(A — B) = cos Acos B—sin Asin B = %
cos C' = cos(180° — (A + B)) = cos 180° cos(A + B) + sin 180° sin(A + B) = — ég " HOE(O)

108-02-08


af://n87
af://n95
af://n96
af://n104
af://n111

Statement
sin 150° — cos 240° — tan 315° =7
(4) -2

(B) -1

Solution

sin 150° = sin 30° = %

cos 240° = — cos 60° = —%

tan315 = —tan4b5° = —1

5o (5) - () =1+1=2 K&(E)

108-02-09
Statement
FRRR100 - 2318 = o5 2 PR BRI Ao (] 2
(A) 1000
(B) 1001
(C) 1010
(D) 1100

(E) 1110

Solution

100 - z3l8” = g7

= 3logzlogxz +2 =>5logx

= 3(logz)? —5logz +2=0
4t =logz > RI3tE —5t+2=0

= (t—1)(3t—2)=0

BIRL > 83|z = 108z = v/ 100

B AT B AR B9 SL A 1R 2 10° + (/100)3 = 1000 + 100 = 1100 » #i%(D)


af://n112
af://n120
af://n126
af://n127
af://n135

108-02-10

Statement

. 3logsxz+5

RKAEX < 1894 °
logzx +1

1
A) —
(A) 27<ac<3

Solution

3logzx + 5

<1
logsz+1 —

2log;z + 6
logsz — 1
ERUT MR

2logzz+6 <0
logsz—1>0

<0,z € (0,3)U(3,00)

>recd

e[l

2logzxz+6>0
{ 2_7,3)

loggz —1<0

AT © 85l € [,3) » $04(B)

108-02-11
Statement

1) N (y—1)?

(z —
01t B
B AniE [E 16 55

a7 ?

(4) 6

(€) 10
(D) 12

(E) 14

= VEHNMESR S —HBETNAESR > BT3B (7,1) > AITR#BERS


af://n145
af://n146
af://n154
af://n162
af://n163

Solution

WARNTA - FEE N RE TRy - Bt TR - BPoR(1,1)
X F4b = /16 = 4Ba = V25 =5

HUSEHTERE & (-3, 1)3K(5,1) » A% —MBEDZ &%

XEJ%UPF]_ +PF2 = 2a

VI—(3))2+1-12+/T7-52+(1-12=10+2=12=2a

ET6 B ER12 » HE(D)

108-02-12
Statement

ERMEC, : (z+1)2+ (y—2)2 =168Cy : (z — 3)2+ (y+ 1)% = kABED - BlkTREAAT ?

—

A4) 9
(B) 25
(C) 49
(D) 81

(E) 121

Solution

BAICI B H 01 8(—1,2) » BCBF02%(3,—1)

E0,0; =/ (-1-32+(2-(-1))2=5
X BAIC B ¥ E R4 - FbCotyEE R 19T AEEMEIARY) » $kk = 15k = 81 - k3 (D)

108-02-13
Statement

%2-9771 +5.371 + 2 = OWMRBafB > Bla + B =7


af://n171
af://n179
af://n180
af://n188
af://n193
af://n194

Solution

2.9°7145.35F1 L 20
2

:»5-9z+15-3z+2=0

2
:>§-32w+15~3w+2:0

’%‘t:3””’E'J%t2+15t+2:O:>2t2+135t+18:0

18

FFAAREAABL - 7T403% - 37 = 3946 = 5

9

o+ =2 H&E(A)

108-02-14
Statement

XM ARy = az? + br + cZ BT AR - BI T 3ATH EFE ?
(A) b*—4ac<0

(B) ¢<0
(C) ab<0
I
(D) stz = o
(E) b<0
r= e’ +.’:r_1.-+_{- W
/N
; \
/ \
n'r IlII >
a’lll \
/ 'ﬂl
Solution
_ _ 12
s R A (—, 0 T 4ac)
2a 4a

XE%DTE%%;—; <0 XBHa < 0BIDAT) &b < 0+ HKE(E)

108-02-15


af://n202
af://n209
af://n210
af://n219
af://n223

Statement

BAIAABCH » AB=< —8,6 > AC =< —3,4 >+ B|AABCZ @& ?

Solution
BAIAB- AC = (—8) - (—3) +6-4 = 48
[AB| = /(=8)2 + (6)° = 10
[AC| = /(=32 + 42 =5
X AB - AC = |AB||AC|cos 6
48 24

A ttbcos 0 = 0~ o5 fBsin = 2_75

T’I%DAABC:%x10><5x%:7’$5(%(C)

108-02-16
Statement
#d=<3,1> b=<z,y>HFELMAE > Bz’ +y? =20 8ld- bRIBAMBAMT ?
(4) 5v2
(B) 10v2
(C) 152
(D) 20v/2
(E) 25v2

Solution

G-b=3z+ Y

AR ERERREAME - Al
(32 +1%)(z® +¢%) > 3z +y)?

X EA&Iz? + 2 = 20 EIE200 > (3z +y)? * #Ka - AR A(EZ10v/2  #ki%(B)


af://n224
af://n232
af://n240
af://n241
af://n249

108-02-17

Statement

2

> . _3

o bEREE ﬂhni % =b’ Bla+b="
z— —

(4) 4
(B) 5
€) 6
(D) 7

(E) 8

Solution

2 _
lim Z-Toz=3
z—1 r2 -1

22 +axr—3

=llm—— =%
el (z+ D)@ —1)

WA FAEERER: — 1% BB EHE -
#l+a—3=07EF%a=2

1im—m2+2$_3 =b
-1

. (2 +3)(z—-1) . (z+3) 4

—_— = —_— = ’ b:2
T T De=1) My 2 2 A

Wa+b=2+2=4>HEA)

108-02-18

Statement

HaBEE f(z)=2z+ag(z)=3z+ 1% fog=gof’ Rla=?

(4)
(B) <
© 5
(D) 1


af://n255
af://n256
af://n264
af://n273
af://n274

Solution
fog=f(g9(z)) =28z +1)+a=6z+2+a
gof=g(f(z)) =302z +a)+1=6x+3a+1

1
Rfog=gof #B52+a=3a+1" Bita= - K&(QC)

108-02-19
Statement

. vV1—-2h—-1
lim —M— —

h—0 h

(4) -2

?

(B) —1

Solution

. vV1-2h—-1
lim ————
h—0 h

. 1-2n—-1
=lim —momw——
h—0 h(\/1—2h+1)
. —2h
= lim—

h—=0 h(\/1—2h+1)

—2 —2

=~ =1 #%E(B)
(\/1—2h+1) 2

= lim
h—0

108-02-20

Statement

V2Tl w2

T AT 5 R B - v -
IRERERI ) = o=

(4) [0,1)
(B) (1,2]
(©) 10,2]
(D) (2,00)

(E) [0,1)uU(1,2]


af://n282
af://n287
af://n288
af://n296
af://n302
af://n303

Solution

DFRFTRAM » Bt EEB Az € R

V2 — a2 —140 B2z —22 41 82z —a? #£1> —22 +2z— 140 Eite #1
XERBIFNSEERFEEE > Fik2z — 22 >0 F30<z <2

H=FERE > 851(0,1) U (1,2] > HuE(E)


af://n311

	北科數學會考非官方詳解
	作者
	特別銘謝

	100年第1次北科入學數學會考
	100-01-01
	Statement
	Solution

	100-01-02
	Statement
	Solution

	100-01-03
	Statement
	Solution

	100-01-04
	Statement
	Solution

	100-01-05
	Statement
	Solution

	100-01-06
	Statement
	Solution

	100-01-07
	Statement
	Solution

	100-01-08
	Statement
	Solution

	100-01-09
	Statement
	Solution

	100-01-10
	Statement
	Solution

	100-01-11
	Statement
	Solution

	100-01-12
	Statement
	Solution

	100-01-13
	Statement
	Solution

	100-01-14
	Statement
	Solution

	100-01-15
	Statement
	Solution

	100-01-16
	Statement
	Solution

	100-01-17
	Statement
	Solution

	100-01-18
	Statement
	Solution

	100-01-19
	Statement
	Solution

	100-01-20
	Statement
	Solution


	100年第2次北科入學數學會考
	100-02-01
	Statement
	Solution

	100-02-02
	Statement
	Solution

	100-02-03
	Statement
	Solution

	100-02-04
	Statement
	Solution

	100-02-05
	Statement
	Solution

	100-02-06
	Statement
	Solution

	100-02-07
	Statement
	Solution

	100-02-08
	Statement
	Solution

	100-02-09
	Statement
	Solution

	100-02-10
	Statement
	Solution

	100-02-11
	Statement
	Solution

	100-02-12
	Statement
	Solution

	100-02-13
	Statement
	Solution

	100-02-14
	Statement
	Solution

	100-02-15
	Statement
	Solution

	100-02-16
	Statement
	Solution

	100-02-17
	Statement
	Solution

	100-02-18
	Statement
	Solution

	100-02-19
	Statement
	Solution

	100-02-20
	Statement
	Solution 1
	Solution 2


	101年第1次北科入學數學會考
	101-01-01
	Statement
	Solution

	101-01-02
	Statement
	Solution

	101-01-03
	Statement
	Solution

	101-01-04
	Statement
	Solution

	101-01-05
	Statement
	Solution

	101-01-06
	Statement
	Solution

	101-01-07
	Statement

	101-01-08
	Statement
	Solution

	101-01-09
	Statement
	Solution

	101-01-10
	Statement
	Solution

	101-01-11
	Statement
	Solution

	101-01-12
	Statement
	Solution

	101-01-13
	Statement
	Solution

	101-01-14
	Statement
	Solution

	101-01-15
	Statement
	Solution

	101-01-16
	Statement
	Solution

	101-01-17
	Statement
	Solution

	101-01-18
	Statement
	Solution

	101-01-19
	Statement
	Solution

	101-01-20
	Statement
	Solution


	101年第2次北科入學數學會考
	101-02-01
	Statement
	Solution

	102-02-02
	Statement
	Solution

	101-02-03
	Statement
	Solution

	101-02-04
	Statement
	Solution

	101-02-05
	Statement
	Solution

	101-02-06
	Statement
	Solution

	101-02-07
	Statement
	Solution

	101-02-08
	Statement
	Solution

	101-02-09
	Statement
	Solution

	101-02-10
	Statement
	Solution

	101-02-11
	Statement
	Solution

	101-02-12
	Statement
	Solution

	101-02-13
	Statement
	Solution

	101-02-14
	Statement
	Solution

	101-02-15
	Statement
	Solution

	101-02-16
	Statement
	Solution

	101-02-17
	Statement
	Solution

	101-02-18
	Statement
	Solution

	101-02-19
	Statement
	Solution

	101-02-20
	Statement
	Solution


	102年第1次北科入學數學會考
	102-01-01
	Statement
	Solution

	102-01-02
	Statement
	Solution

	102-01-03
	Statement
	Solution

	102-01-04
	Statement
	Solution

	102-01-05
	Statement
	Solution

	102-01-06
	Statement
	Solution

	102-01-07
	Statement
	Solution

	102-01-08
	Statement
	Solution

	102-01-09
	Statement
	Solution

	102-01-10
	Statement
	Solution

	102-01-11
	Statement
	Solution

	102-01-12
	Statement
	Solution

	102-01-13
	Statement
	Solution

	102-01-14
	Statement
	Solution

	102-01-15
	Statement
	Solution

	102-01-16
	Statement
	Solution

	102-01-17
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	102-01-18
	Statement
	Solution

	102-01-19
	Statement
	Solution

	102-01-20
	Statement
	Solution


	102年第2次北科入學數學會考
	102-02-01
	Statement
	Solution

	102-02-02
	Statement
	Solution

	102-02-03
	Statement
	Solution

	102-02-04
	Statement
	Solution

	102-02-05
	Statement
	Solution

	102-02-06
	Statement
	Solution

	102-02-07
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	102-02-08
	Statement
	Solution

	102-02-09
	Statement
	Solution

	102-02-10
	Statement
	Solution

	102-02-11
	Statement
	Solution

	102-02-12
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	102-02-13
	Statement
	Solution

	102-02-14
	Statement
	Solution

	102-02-15
	Statement
	Solution

	102-02-16
	Statement
	Solution

	102-02-17
	Statement
	Solution

	102-02-18
	Statement
	Solution

	102-02-19
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	102-02-20
	Statement
	Solution


	103年第1次北科入學數學會考
	103-01-01
	Statement
	Solution

	103-01-02
	Statement
	Solution

	103-01-03
	Statement
	Solution

	103-01-04
	Statement
	Solution

	103-01-05
	Statement
	Solution

	103-01-06
	Statement
	Solution

	103-01-07
	Statement
	Solution

	103-01-08
	Statement
	Solution

	103-01-09
	Statement
	Solution

	103-01-10
	Statement
	Solution

	103-01-11
	Statement
	Solution

	103-01-12
	Statement
	Solution

	103-01-13
	Statement
	Solution

	103-01-14
	Statement
	Solution

	103-01-15
	Statement
	Solution

	103-01-16
	Statement
	Solution

	103-01-17
	Statement
	Solution

	103-01-18
	Statement
	Solution

	103-01-19
	Statement
	Solution

	103-01-20
	Statement
	Solution


	103年第2次北科入學數學會考
	103-02-01
	Statement
	Solution

	103-02-02
	Statement
	Solution

	103-02-03
	Statement
	Solution

	103-02-04
	Statement
	Solution

	103-02-05
	Statement
	Solution

	103-02-06
	Statement
	Solution

	103-02-07
	Statement
	Solution

	103-02-08
	Statement
	Solution

	103-02-09
	Statement
	Solution

	103-02-10
	Statement
	Solution

	103-02-11
	Statement
	Solution

	103-02-12
	Statement
	Solution

	103-02-13
	Statement
	Solution

	103-02-14
	Statement
	Solution

	103-02-15
	Statement
	Solution

	103-02-16
	Statement
	Solution

	103-02-17
	Statement
	Solution

	103-02-18
	Statement
	Solution

	103-02-19
	Statement
	Solution

	103-02-20
	Statement
	Solution


	104年第1次北科入學數學會考
	104-01-01
	Statement
	Solution

	104-01-02
	Statement
	Solution

	104-01-03
	Statement
	Solution

	104-01-04
	Statement
	Solution

	104-01-05
	Statement
	Solution

	104-01-06
	Statement
	Solution

	104-01-07
	Statement
	Solution

	104-01-08
	Statement
	Solution

	104-01-09
	Statement
	Solution

	104-01-10
	Statement
	Solution

	104-01-11
	Statement
	Solution

	104-01-12
	Statement
	Solution

	104-01-13
	Statement
	Solution

	104-01-14
	Statement
	Solution

	104-01-15
	Statement
	Solution

	104-01-16
	Statement
	Solution

	104-01-17
	Statement
	Solution

	104-01-18
	Statement
	Solution

	104-01-19
	Statement
	Solution

	104-01-20
	Statement
	Solution


	104年第2次北科入學數學會考
	104-02-01
	Statement
	Solution

	104-02-02
	Statement
	Solution

	104-02-03
	Statement
	Solution

	104-02-04
	Statement
	Solution

	104-02-05
	Statement
	Solution

	104-02-06
	Statement
	Solution

	104-02-07
	Statement
	Solution

	104-02-08
	Statement
	Solution

	104-02-09
	Statement
	Solution

	104-02-10
	Statement
	Solution

	104-02-11
	Statement
	Solution

	104-02-12
	Statement
	Solution

	104-02-13
	Statement
	Solution

	104-02-14
	Statement
	Solution

	104-02-15
	Statement
	Solution

	104-02-16
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	104-02-17
	Statement
	Solution

	104-02-18
	Statement
	Solution

	104-02-19
	Statement
	Solution

	104-02-20
	Statement
	Solution


	105年第1次北科入學數學會考
	105-01-01
	Statement
	Solution

	105-01-02
	Statement
	Solution

	105-01-03
	Statement
	Solution

	105-01-04
	Statement
	Solution

	101-01-05
	Statement
	Solution

	105-01-06
	Statement
	Solution

	105-01-07
	Statement
	Solution

	105-01-08
	Statement
	Solution

	105-01-09
	Statement
	Solution

	105-01-10
	Statement
	Solution

	105-01-11
	Statement
	Solution

	105-01-12
	Statement
	Solution

	105-01-13
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	105-01-14
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	105-01-15
	Statement
	Solution

	105-01-16
	Statement
	Solution

	105-01-17
	Statement
	Solution

	105-01-18
	Statement
	Solution

	105-01-19
	Statement
	Solution

	105-01-20
	Statement
	Solution


	105年第2次北科入學數學會考
	105-02-01
	Statement
	Solution

	105-02-02
	Statement
	Solution

	105-02-03
	Statment
	Solution

	105-02-04
	Statement
	Solution

	105-02-05
	Statement
	Solution

	105-02-06
	Statement
	Solution

	105-02-07
	Statement
	Solution

	105-02-08
	Statement
	Solution

	105-02-09
	Statement
	Solution

	105-02-10
	Statement
	Solution

	105-02-11
	Statement
	Solution

	105-02-12
	Statement
	Solution

	105-02-13
	Statement
	Solution

	105-02-14
	Statement
	Solution

	105-02-15
	Statement
	Solution

	105-02-16
	Statement
	Solution

	105-02-17
	Statement
	Solution

	105-02-18
	Statement
	Solution

	105-02-19
	Statement
	Solution

	105-02-20
	Statement
	Solution


	106年第1次北科入學數學會考
	106-01-01
	Statement
	Solution

	106-01-02
	Statement
	Solution

	106-01-03
	Statement
	Solution

	106-01-04
	Statement
	Solution

	106-01-05
	Statement
	Solution

	106-01-06
	Statement
	Solution

	106-01-07
	Statement
	Solution

	106-01-08
	Statement
	Solution

	106-01-09
	Statement
	Solution

	106-01-10
	Statement
	Solution

	106-01-11
	Statement
	Solution

	106-01-12
	Statement
	Solution

	106-01-13
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	106-01-14
	Statement
	Solution

	106-01-15
	Statement
	Solution

	106-01-16
	Statement
	Solution 1
	Solution 2
	Solution 3

	106-01-17
	Statement
	Solution

	106-01-18
	Statement
	Solution

	106-01-19
	Statement
	Solution

	106-01-20
	Statement
	Solution


	106年第2次北科入學數學會考
	106-02-01
	Statement
	Solution 1
	Solution 2
	Solution 3

	106-02-02
	Statement
	Solution

	106-02-03
	Statement
	Solution

	106-02-04
	Statement
	Solution

	106-02-05
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	106-02-06
	Statement
	Solution

	106-02-07
	Statement
	Solution

	106-02-08
	Statement
	Solution

	106-02-09
	Statement
	Solution

	106-02-10
	Statement
	Solution

	106-02-11
	Statement
	Solution

	106-02-12
	Statement
	Solution

	106-02-13
	Statement
	Solution

	106-02-14
	Statement
	Solution

	106-02-15
	Statement
	Solution 1
	Solution 2

	106-02-16
	Statement
	Solution

	106-02-17
	Statement
	Solution

	106-02-18
	Statement
	Solution

	106-02-19
	Statement
	Solution

	106-02-20
	Statement
	Solution


	107年第1次北科入學數學會考
	107-01-01
	Statement
	Solution

	107-01-02
	Statement
	Solution

	107-01-03
	Statement
	Solution

	107-01-04
	Statement
	Solution

	107-01-05
	Statement
	Solution

	107-01-06
	Statement
	Solution

	107-01-07
	Statement
	Solution

	107-01-08
	Statement
	Solution

	107-01-09
	Statement
	Solution

	107-01-10
	Statement
	Solution

	107-01-11
	Statement
	Solution

	107-01-12
	Statement
	Solution

	107-01-13
	Statement
	Solution

	107-01-14
	Statement
	Solution

	107-01-15
	Statement
	Solution

	107-01-16
	Statement
	Solution

	107-01-17
	Statement
	Solution

	107-01-18
	Statement
	Solution

	107-01-19
	Statement
	Solution

	107-01-20
	Statement
	Solution


	107年第2次北科入學數學會考
	107-02-01
	Statement
	Solution

	107-02-02
	Statement
	Solution

	107-02-03
	Statement
	Solution

	107-02-04
	Statement
	Solution

	107-02-05
	Statement
	Solution

	107-02-06
	Statement
	Solution

	107-02-07
	Statement
	Solution

	107-02-08
	Statement
	Solution

	107-02-09
	Statement
	Solution

	107-02-10
	Statement
	Solution

	107-02-11
	Statement
	Solution

	107-02-12
	Statement
	Solution

	107-02-13
	Statement
	Solution

	107-02-14
	Statement
	Solution

	107-02-15
	Statement
	Solution

	107-02-16
	Statement
	Solution

	107-02-17
	Statement
	Solution

	107-02-18
	Statement
	Solution

	107-02-19
	Statement
	Solution

	107-02-20
	Statement
	Solution


	108年第1次北科入學數學會考
	108-01-01
	Statement
	Solution

	108-01-02
	Statement
	Solution

	108-01-03
	Statement
	Solution

	108-01-04
	Statement
	Solution

	108-01-05
	Statement
	Solution

	108-01-06
	Statement
	Solution

	108-01-07
	Statement
	Solution

	108-01-08
	Statement
	Solution

	108-01-09
	Statement
	Solution

	108-01-10
	Statement
	Solution

	108-01-11
	Statement
	Solution

	108-01-12
	Statement
	Solution

	108-01-13
	Statement
	Solution

	108-01-14
	Statement
	Solution

	108-01-15
	Statement
	Solution

	108-01-16
	Statement
	Solution

	108-01-17
	Statement
	Solution

	108-01-18
	Statement
	Solution

	108-01-19
	Statement
	Solution

	108-01-20
	Statement
	Solution


	108年第2次北科入學數學會考
	108-02-01
	Statement
	Solution

	108-02-02
	Statement
	Solution

	108-02-03
	Statement
	Solution

	108-02-04
	Statement
	Solution

	108-02-05
	Statement
	Solution

	108-02-06
	Statement
	Solution

	108-02-07
	Statement
	Solution

	108-02-08
	Statement
	Solution

	108-02-09
	Statement
	Solution

	108-02-10
	Statement
	Solution

	108-02-11
	Statement
	Solution

	108-02-12
	Statement
	Solution

	108-02-13
	Statement
	Solution

	108-02-14
	Statement
	Solution

	108-02-15
	Statement
	Solution

	108-02-16
	Statement
	Solution

	108-02-17
	Statement
	Solution

	108-02-18
	Statement
	Solution

	108-02-19
	Statement
	Solution

	108-02-20
	Statement
	Solution



